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+ fl0 sy a0+ BADAz (0<< 4 ,6.,4<1).
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TEIE2. 1.4 2FRREL £Co o BIPIAMIR FEC £ o) F £ Go oy FE (oo oy ) ESE (B
I S EAEZ ST IATAE ) U BREL £ (v sy OTE (a0 530 DRTATBRL

2% LR PRECIE— SRS A R R A 2 eR BT T B L BE 2 A S — R
SR RATEZ ST U FE 53 250 AEASSR L ZE 54T 90 R

1 2 2
f(x,y)—{(x Jry)%ln 7+y9, ¥ty #0,
0, Xy =0,
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Fih= A+ £ A1) Fa Q)= at bFi (1)
= atbatbFi:()]= atad+ b Fizo(l)= -
=atadtad +etad""+b FA)
=atad+ad +-+d .
B12.1.17  LUERA T 16
(1) ¥ DCR S & R mIX s, r€ ¢V (D) FHA

af(x,v) af‘(x71/)7
v, Ty Iy

0 ((x,y) € D),
W F(O=COED .
(2) W f(uop)TE R LRI 5
a J ,
ﬁf(aMQJrf(x,y)J;MQ: 0 ((x,y) €ER),
x y

W f(x o) =CORED .
ER (D) AT EAR TS G () E D)
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Flxay) = £O,0= f1(G .0 )x+ f/ (G ,G)y
— LA 000+ £l BB =0 (0< 0<1).
A D AELE 0,08 JUSEIERME B [ Cxsy)=arctan (y/x).
@) IR = FCe sy B oy O 5= 30 130 = y o) A

dfCe.y(x)) af(xsv)+9f(x’V)iYEo
da I Iy dx

W = ey ()= COUED

PAEBFAE—S5id 1 (o sy DR HER
L:(y—y )= f(x0 90 )(x— ).
WERTE L EA R (o oy) SR £ 590 )7 f(x0 5 y0 ) JRATHN 55 HEARAL
@) Gy —y) = flao sy ) (x —x0), () y—y = fla,pn)(x—x).
SHOPIE GXULH £ L ERHR AR .
B12.1.18  f#E T A .
(1) B R AR FOx i
Q) TEEFAAR R IMR  Fx )= F()F g(y) () ER .
Gi) TEWARAR R A F(x,y)=h(0),(x,y)ER 0=<6<2m.
oK F(x,y) (070 ,970).
) FE LU B FCo oy ) RIESE AT AR GODBCH F(x,y)= h(r) oK
Flx,y).
) u:f(x,y,z)?'j—: R bFa[f ;x=rsin0- COS @y y = rsin@e sin g, 2= rcos 0.
G) # xux/‘|—yu)/+zuz/:() JU w2 5,@]@]’\]@%& .
Gi) # w!/x=u /y=u!/z ] wde r BRR%L.
g (1) HAEHA (D= f(recos D+ g(rsin0) A

o (D) _
Ir

JNTTATES —x £/ ()= y g’ () VAT y o' ()O=C 8 g(y)=Cln |y | FIE AR /(0=
*yg/(y)/x: —C/|x| .8 f(x)=—(ln |x | X1 F(x,y)=C(—In|x [+1n \y|).
(2) HZMH Fi=0 8]

= %‘. (— rsinﬁ)"‘%?- (rcos ) :*ygier x%:—yf/(x)‘F xg/(y) .
HILEE] £/ (2)/x= g (y)/y (x 70,y 0) A M HAE N ACH B, FRAM1A
fCoO= 2. g (= Ay (BN 1, g 18 LML v= y=0 55 ) X ]

FO =3R4 6, g()= G, Fay) = 4G+t C

F'(reosO)cos 0+ g'(rsin Dsin 0,
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(3) () HFgERaFt
f,/: ffx:+f(yf+fz/zr/: fi- sinfe« cos ¢t f;sint%ingoJr f;/cos@
= fle /D) fle (p/o)+ fle (2/r)=0.
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WA AT 15
ﬁ_ﬁ_ﬁ_ ff-rcost%ossmL f}/rcos@singp— fz/rsinﬁ
x y z  r'sinfoslos @t 1’ sin Gos Gin” o— ' sinGos '
(HAAEE=0 JT I F=0 DRI f7=0 40 A4
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x oy —rsin’ tsin geos o 1 sin’ Gingeos @

(HR =0 BTG F=0 ORI £/=0 L FRTA BIFHBTIE .
B12.1.19  UIERH T34

(1) # 2= f(x . OE R EAIGL A b(k:aai((ﬁﬁo b70) U 2 J2 ax+ by

1) pRIER .
T B X=(a e ,a)ER L FECT R A (XoH)=0

S smz goee a0 ) = Z(xl —a)gi (xi a2 500 5% ) s
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MSHERR 20 ER IFHEFLE G 220 € Go SIS —W (x,9)E D E G TEZL
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R (1) 4 u=axt by vo=y; 8 x= (u—bv)/a,y=v .JLHH 2= F((u—
bv)/aw) NI
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dy dx dyp ayav dx a (’)y
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a x y
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S sx2 goee 0 )= ilitf(txl sl yoee ot )dL
1
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fr stz yoes ytxn ) o xio o dt

~ 1
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(3) MEHEN 20 ER A
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Yo )GD,’Tﬁﬁ% F(xo 9y0 920 ):“n}yéln{ F(x 2 920 )} .
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W H Rolle EH AT A AFFENL T 2.5 2/ Z [0 2. Jﬁﬁgf%/f(xn syn 220 )= 0 . CRIj
[ Lim Cx vy )= ooy )€ D AHITA M 4
J [ _ _
£f<x9y9zo)zo9 f(x7y9zo)¢07

HXFEIRE) n AT fxnsya s20)07F0, f(xn s ya s 200 FEBOPJE H I X A
w JJIRE 2F 2|2 —2 |+ |22 —20 <1/ JBAEEHA fz (x5ys2 )Jrf (wsys
z22)>0.

B2.1.20 RAUE T4 .
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E (D) Bl o) e O\Xo ) AR S5 T LA
[f(xOTLAx,yo)*f(xo ) )]/sz fi(xovL (%x,yo ), 0<<T O<1.
SEBEIRGHS XX AR B L Cor oy WETE AT
Aljglof.f(xo + D,y ) = fx/(xo sy0 ).

X [t 0 B e R A X AR IS

(2) HFFEH IHE— 1551 Xo= (w0 s y.)>(0,0) (m>0) ,{ £ (an sy )} WS
Canchy ZEPR] SAIE SHEZS €0 5600 N fififS

| X —Xo 1= (o0 —an ) + (o —ya) << &AM (n= N).
() ARG X 5 X WITEA G N n] 2 g 2R 153
| F(X) — f( X)) <<M( 20 — % |1y —ym | )<< e.

Gi) HHREE R X0 5 X WFTZed st DU T RS 2l 4 2k B fiff Heeg ¥ I UM B

e/AM RIS

|f(Xn)_f(X/n) |< M(l Xn = Xm |+| Yn T Ym |)+2M° ng €.

1r=<0,
S A HTERACR AR I B £ { 0

1,
Lo, w>o.
2. 1. 21 XIEW] T S A .
(1) (Euler & f(x .y oz e AT TEREL U u= f(x oy .20 n GFIRERECY HAY
xf (xay )t yf  (oaya)t zf (xuy,2) = nf (x,y,2). )
T A u— x”f(y/x w2/ x) Ut x%ergJ;Jrz %:rr u.
(2) B f G oy sz B AT n RS RRES L DU HARG 5 CRRDBES N n—1 IRFFIK
(3) B f(x sy sz IR n UGFIRBREL 2= o(x oy )i THE f(x,y,2)=0
B BRI o sy ) =1 IRFFIR PR .
ERR (1) BN MBE [ sty st2)=1"f (x vy »2) JUTERBXT ¢ KT A5
xfl/(tx Wy o1z )T yf‘z/(tx sy o1z )T zfs/(tx sy stz) = nt" ' f(x,y,z).
M =1 Binf 5RO .
FeorE ABuE XOMOT U 1E K%L
F(t) = f(ixo styo +tz0)/t", (a0 430 ,20) € R,
Xf o3RS IR
F'() :{[fl/(txo slyo 5120 )Xo Jrfz/(txo slyo 5120 )yo Jrf:a/(taco slyo s1z0 )z0 ]t
—nf (xo styo 5120 W/
FEBRROPRRL 20y ,z K w0 sty s2zo VAT F' (D=0, F()= CCHEED IR K
FA)= f(xo0 sy0 520 ) IR FO)= f(x0 5y 520 ) BI f o sty 5120 )= 11 f (x0 w0 s
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20 ) FH A (o s Y0 820 YL R PERI AT AR .
(2) W f oo sty st2)= 1 f (x oy »2) JEFIGmNT 2 SR AT
S sty siz)t=1f{(xoysz)s  flxaty )= 1" fl(x,y.2).
U £y o2 n—1 ISR R B e m PR ) .
(3) HFHEH vo/+ yo = o MU JFHER f(x,y,ola.y))=0 Ko F 015
[ fig=0. fit fig=0.
LA x Ay 46T 13RS — Bk SR el
xf (H yf i it yp ) = 0.
IR fCxay o2 )i n ISR RRER LA
xf 1 oy sl oy DT yf 7 Cosy gyt 2f3 (osy s x,y))
=nf(x,y,elx,y))=0.
TTEZR G381l — 2 /4 £ el yg )= 0 B
fie (gt ypi—2) =0, xpit yp/= z.
FH It BPAS I IE
Bi2.1.22 HIEW]T T8 A .
(D E=MAIBAABCH  BCHIIEK N 0 ACHIIK N b FAC S B,/ C UK
a b AR ABLAC  Aa,Ab AL

%b% N + (cotA + cot BYAB+ cotA « AC.

(i) de=cosB * datcosA * dbt a+ sinB+dC.

(i) 85« dS= D a(b +¢ —d )+ de(SELDABC Zifi /\,Z £t a,
bﬂ'%ﬁ*%ﬂ)
\ b 7(
WERR (D) XTEE@ZZE}E (BJr C) sinB smC BOSHEL AT
Inb = Ina—Insin(B+ C)+ InsinB.

ARl

—cosBEO) A p 1 ApyosB  Ap

db_ Aa .
b a sin(B+ C) sinB
AJ

= “+cotAd « (AB+AC)+ cotB+ AB.

Mﬁﬁaﬂéﬂ]ﬁ%’fvdf:%% (cotA+cot B)AB+cotA « AC.

(2) G) MHEARL OB E R .
¢= acosB+ bcosA, a/sinA = b/sinB,
ZM de=da -+ cosB1+db+ cosA —asinB » dB—bsinA « dA . X ] A+ B+ C==n 7]
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% dA+dB+dCc=0 Mifif
dc= cosB + dat cosA « db+ asinB « dC.
(i) 2 p= (at b+t o) /2.0 S= N p(r—a)(p—b)(p—c) AT HT A0
168 = (at+ b+ c)(—at+ b+ c)a—b+c)atb—0c).
32S+dS=atdb+de)(—at b+ c)a—b+c)(at b—c)
+ (—datdb+do)(at b+ c)(a—b+ c)(at b—c)
+ (da—db+de)(at+ b+ H(—at b+ c)at b—0c)
+ (dat+db—de)(at+ b+ c)(—at+ b+ c)la—b+e).
Sy B da ZREBCH
(a—b+e)atb—c)(—atbtec)—(atbte)]t atbte)—atbte.
[Catb—o)Ft (a—b+o)]=2a—[d —b—e) 1+ [—d+ b+
= 2a{—2d +2 +2J ) =da(—d + b+ ).
KR ATHES db 5 de Z BB H
4b(d —b + ), deld +b —d).
F A7 B £ 8 Sd S= Za(b + ¢ —d Hda i

88dS = a(b' + ¢ —da ddat b(d —b +Hdb+ e(d + 6 —¢ Hde.
B2.1. 23 WHAR Aveduw BT H0VEE T U .
(1) 1=1. 002X (2. 003 )" X (3. 004 )" .

@) 1= (1.03Y /0.98 - (1. 05) .
3) 1= ~1.02y +1.97) .
(4) I=5in29° » tand6° .
(5) I=(0.97)"" .
B (O EEPARA+ 0@ty Gtz)al« 28 « 37427« 37« x+2 .
3" e g2 ¢ 3" e 2 H1 L x=0.002,y=0. 003 ,z=0. 004 ,A[ 15
121084 0. 216+ 0. 324+ 0. 432 = 108. 972 .

@) fCxay = At 20 /A=y At 20 BEEBIAR

flx,y2) =1+ 20+ y/3—2/4 (x=0.03,y=0.02,z=10.05),
A5 IA~1-+0. 06-+0. 0066 —0. 0125~1. 054 .

(3) FREBIAR A+ ) + 2 —y) &34 x/2 =2y (x=0. 02, y=0.03) , 7]
% ~=3+0.01—0.06=2.95.

4) i sin %*x erx

tan

%inl°t T _ x t ~x+1n
sin " an ;" —cos o an s

QC/COS2

f (x=0.017) 818 [~0.5—0. 866 X0. 017--0. 01720. 502 .
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5) FHEMAR (1 —2) A1 —x(x=0.03,y=0.05), 11§ [~1—0.03=
0.97.
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+
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B2.2.1 fFETFH)A)E,
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vy
Fo) = glat g —yp+ | glode,

RfhCaay) s fl(aay).
g ()N zx/:—%(xy—xz )y ,z_y/zjza(xf X ? )y PR

V4 2 \—3/2 V4

zxy:f(xy—x‘) = Zyx .
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Folxg)= g at y)— g (x—y)+ Hat )+ ¢ty
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(1) B w= ooy HHESE IR s x= 1) y= g0 R Y

I’ u
axay.

(2) & u:f(x sy 9Z)ﬁﬁé§:[§jl\ﬁ§jﬁﬁ 32— xey 72"{
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UL A (o s yo YIRVEIITIZR R Z A n(n—1)5% .
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(ﬁf: - cosat - sina.

al dx f)y
FEN2.5.2 BWREL f(x,y .2 TERL Xo= (o sy 520 IETT IR R I B2

_ Lflfbf) IRV SN0 BP0 )
A= 50g aa)y B o T Tk
, v df df d
H fAER Xo ABOBRIE G0N grad f(Xo )= 7f 2 74 ,
C (y( X")

BB Xo AR OBBIE R — [ it SUTIELRRBREC £ 5 Xo AETRIR 2O T
Jriby S RKIER 76 (X 40V AL
2 I SHCT B R A Y
%I;: | grad f(Xo) |« cos(gradf(Xo),D).
E3 ' Sy TER X0 = (a0 yy0 20 VETT 3L X0 AR SO TH R f(x,y02)=
df df d
FCo g o TR X Aottty | 2L 2L ) e it e %

dx ’ay "dz X,
DETAIEAS 7 1) FRARAE S5 A6 T3 1) pe (B S50 1
2.5 1 IR 5w,

L _ x+y, x:Oﬁy:O
(l)le(x,y){ Ve

(0,0 I= (a.b) (a0 67205 T FECNETE .
@) ﬁf(x,y)_{ ¢ /(fﬂi ) ig WIFE R (0,00 4M% 1= (a0 e HITT
] FEFAE AH £ ooy )TES (0 0OAEATEESE .
<3>i)%foc,mzo,fuc,y):(1cosﬁ;i V47 (00 U £(xy)TE O,

O)ALTELE 1E (0 0K T 10 PRI N 05 f (x sy MFE (O ,0OLEA AT

W £L0,00=1,£/(0,00=1fH7EH

. 3/ 2+ 2 R 2+ 2#0,
(Mlﬁf(amy)%x T Y T e 0 0 b T )
O, X +y :O,
FHEILEAE AT 1 FE A
d J dJ
;’i = ;fcosa+ ;}f/cosﬁ @
AL IAS BT, .
‘ 2uy [y, w0, e
(@lﬁf(amy)% * g v ’ZJLO WIFER 0,0 b DA LH
’ X y — VYo

£y TERT (0 ORI
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MR (D) RN £(0.0)=0, B
F(x.0) = £0.0)

£4€0,0) = lim lim =1, f/0,00=1;

X x>0 x
aIf - g fla ste) = £0,0) 1
alTﬁﬁ,ﬁ . e
) RRFRATTA £0.0)=0 AT
L fla ae) — £0.0) . ad {(é/w, a #0,
lim = lim ;1 =
=0 ¢ =0 @+ @ 0, a =0,

yﬂf)ﬁ (0,0 b ANEEE .
(3) B | fCaay) [<22 Ao+ 57 BT £ 7E 0,0 b 2L R FRATA £(0,0)=
0 JITLATE 720 W7 [l A
lli%lv%t’ty—): ][ig)l(l—cosj_t;}j VxZerz l ¢l /t=0,

e x f5 1) 7 A SR 0 AN AR (x0T O ORI IR AN % AT

: _flaay) e e >
u.yl}?(lo,m m =0 EEMTEHO).
SRS BR R =« /n JEATRT 0] 15

e Naty

FEOP I SRR .
) FEAEATA
f(tcos a,tsina) {

tcos’ as sin’ @, 170
0, t=20

3 . 3
= [cos Qe sIn @,

dJ : / /
FJ?LJ;’; :éitf(tcosa,tsina) |c0.0) =cos a* sin’ a.fHEHT VE oo =1 s fr l0.0)=
@ (0,0)

d
0 MR DB =1+ cosa EIFHFTIE.
(5) By fx oy ) TE (0 ORMARZESE JHFH £0(0,0)=0= £/(0,0).AK
| 27 cosOe sin’ 0/F (cos’ O+ Fsin' ) | << Mr,
BT £ ooy )TE (0 0OAb YT T SHAEAE LT 0 Tt DR
B2.5.2 fFE YR,
(D) 3K flaay)= o'+ TEE (o0 y)F (0,00 b HY 1= (cosa,sina) i J5 7]
2) &) £ oy)=1/r(r= &'+ + ZHTEF ] I= (cos a,cos Bacos V) LRI
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o] SRR 0
G [(xoy)=o —xy by K= (1,1 & IR TS 0x B0y Bi%

%A n/3,m/6 4b GRRTE X0 ALE’J PSR HAR K e/ IME LA O EI YT 18] 1.

iff
a1

COS(Z“_JLSHIO(: cosOs cosat sinfe sina
r r

= cos(0—a) = cos(re 1) (x= rcost).

@) pnTh =~ S 2 St i

ay r’ 9z
it:f xcosa 3[00557 Zc0s Y
al r’ . r

—%[cos(r,x)cosa+ cos (ryy)cos B+ cos(r,z)cos 7]

=—cos(l,r)/F =0,
Bl cos(1,r)=0,11 r.
G HH £ I, =1,/ [x, =1 AT 1 FHCH

d _ Ed oo 1,1
o1y —1-0053+1-51n6 = 2+2 =1.
d
Jﬂﬁﬁl‘aﬂﬁﬁf:cosﬁsina:@ cos 4 e cosat sin fsina :x@cos f*a |

B o= /A T AR B T2 e

B12.5.3 f#% oM

(1) B 17T WJ+£W-1TXF%MﬁbN%ﬁ%W%%ﬁW,
BOR z=1— (" /d' + ' /6 OTER Xo A 1 B 548

@)K w=e 7 o In(at 2T Xo= (&’ 1)Ul v=e""" sy=e" ',
z=e" B3E&TT I T a4k .

() BHTE X0 AL IR N tane= —1/y"(aN2)=a/b 1A
Wy A58 h RN W] 2 —"5)

cosa=—0b/ Nd +b, cosp=—a/ ld +b .

= —l/agi] =2/
x| _ b2l 2B
M, add+b  bld+0 b

@) ffR & =e" " J1=e" " e=e" R u=1,0=1 MIMAEL (1,1)4b7A]
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FPIA ) A
v=1.H x=e"" ,y:ew1 cz=e" A1 DI N (e 1 e);
=1 x=e " y=e " z=e AALIEE R ).
PR T ) FRAT T

i j ok
n= ¢ 1 el=2,0,—¢)=2e1,0,—e).
e —1 e

cosa= 1/ N1+¢", cosf= 0, cosy=—e/ N1+¢" .
FHEEE Qo v ow!) [y, = (1/2¢" ,—2n2+2) /e’ 1 /e’ ,Al15
dw 1 1

In 2¢' N1+¢ e Nl+é
B12.5.4 BN T8 A .
1) & y= () TELa b ] EAIT 2= £ (x y TERI D A 2w 4k, Hith
L Doy=o(xTE DN AT fLasex) =000 £y )PE T EAE—8 X= (x,0(x))
Wb T2 N7 1) 1T 1500 O .
2) B £ oy TERL Xo= (a0 oy DL AT AR, MR ) B

I = (cosa ,sina ), bk = (cosa ,sina)
LAMETCH U £ (x oy TERL Xo AR5 1] 1= (cos ausin ) B J5 [a] N
Iff _9f If
ol okl ATl B

cosa sina cosa sina cosa sina

/C, B= /C, C=

d
R (1) B2 LA X 001 10 cosacos 9 JU ST = fleosart fleos.

H1 fCx s la))=0 Al Al
FUXOF XD g (0)=0, tana= ¢'(x)=—fI/f.

A:

cosae sina cosa sina cosa siha

INIOE
cosa=+1/ N1+ tan” a==%1 £/ / A+ (1)
cosf= sina= tana+ cosa= [£1/ V(fa:)2+(f;)2:|(7fx/| f)/l /ff)

U i it =0 g A Gl =0,

Alx
) HAKMTA

d f df
0l = fx/COSQ Jrffsinoa © 0L = fx/cosaz Jrf,/.sinaz s
dh dL

Jir LR A5 (AR € 7°0)
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J J J J
f.:: { ﬁ[sinaz Jsino&}/(]a f‘/: { ;fcosm ;lfcosoz} /C.
1

al db
PNIIEEE
J , If . If .
;’;:fx.cosa+f,w/5ina: ;;fsmaz —alzsmoa cosa
TS TS I TV
Jr(alzcosal gy cose | sina= (7[1A+912B.

B2.5.5 BUER T34 .
(1) # f(x,p)EXIR DOR R GAEFAN W b b G0 EfZ T

Jd arl? arl?
Gy || < J(J] +(4]
dx sing dk al
J arlt [arl?
(i) fé(z J(Jj +(Jj .
dy sing A\ db dbk
()W flxay ) fE R A HES iS4, B4
I = (cosa ,cosf3 scos¥ ),
L = (cosa ,cosf3 scos¥ ),
L = (cosa ,cosf3 ,cos %)
3 P 2 P 2 P 2 9 2 3 92
E*ﬁﬁﬁ,mwmz[;ﬂ (2 ) ] w = -
e ; x y z = I

9° P 5°
T
dx Hy dz

IEAC R [ i A D02 Xo AP — B S ) £ DU

If _9f Af af ﬁ
Py’ allcos(l,ll)"—alzcos(l,lz)—’—akcos(l,l)).

IEBA (1) AW b= (cosa .sina ) b= (cosa .sine ) .a —a= ¢.N|
2 = ifcosw —Q—if i

b Ix aysmoa " cosa  sina .
df _df If . cose sine| S
= “cosa 1+ " sina
AL Ix dy ’
HH 15 A
d
TIf sina ‘ 5 5
if: L7 1 Z ifsinaa<\E J(if) —|—(i[)
dx ing=' | JL T sing AL J1 Ll -
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BGOSR E U] HERS Gi)

ORGSR AXHE 1 X0 = (oo syo ) E s f sy OISR IELR J7 18] 975 1)
SHER 0N r(O=CCEED .

(2) () HBBERR =5 1 7 ) S5

If _9f aIf If
Y axcosm + aycosﬂ + 93005% .
d d d d
;5—55005024—;500518—0—;5005%, @
J J J dJ
;lf = ;ﬁcosa@ —|—;§cos@ —F;fcos% .

] 75

a 2 a 2 )
1= ;’f (COSZQ+COSZQ+COS2Q)+(;f (cos‘ﬂJrcoszl&JrcosZﬂ)
x Yy

+

dflt ) ) dfa
;f) (cos’ %+ cos” %+ cos’ %)+ 2 ;fo(cosw * cosf} T cosa « cosf3
z x dy

dfad
+cosa + cosf )+2ii(cosw e cos¥ T cosa » cos¥ +cosam » cos¥)

dx dz
dfa
+2;f;[(cos/3'Cos%vLcoSQ‘COS%JFCOS/@'COS%)' @
C y Z
T

cosa cosfy cosA

cosa cosf3 cos) ©)

cosw cosf3 cos)

BRI S SRR A3 (L B RGBT —FF (912 SRR
FRBEET 1 AEPATF GDMBIEE TR A% T o Mﬁﬁ’ﬂliﬁ@ﬁﬂ(%ﬁ :

(%f] V2] sz 1 o L 20 g 0 A

dz axay’axaz ’ayaz
FEHIE .
(i) MO T
32 92 ) 92 92 92
ot :ﬁ;‘[cos“ a —l—ﬁzfcoszﬂ —|—“’chosZ ¥+2 L cosa - cos
9° 9
—|—24‘LCOS(M . COS%+24‘LCOSQ e cos ) .

axaz ayaz
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, wdf - "
A R 8  ieisat MATRA147
if 2 2 2 if 2 2 2
J:9 y (cos” a + cos @ + cos ae)“‘a , (cos” § +cos B+ cos B)
x Y
J* ) , 9
Jrﬁzf(cos" %+ cos’ ¥+ cos’ %)+ 2 4f‘(cosat * cosf} T cosacosf
3z xdy
32
+ cosacosf )+849£(COSM e cos) T cosa * cos¥ +cosa s cosk)
%9z
az
+2 ?ﬁ(cosﬁ s cos) Tt cosf s cos¥k T cosf e cosh).

yIz

TR AR QR PE R B AT A5IE .
) RHHFES S FNTE (L 0)FR b5 0x SIEmZ38M)

; ; 5 cos(l,b)
df f If
(ab YY) cos(l,L)
cos(l,k)
5 5 ) cos(h ,x) cos(lk ,y) cos(h ,z)\ [cos(l,b)
= (Tf ;f 7f cos(l,x) cos(k,y) cos(k,z)|| cos(l,b)
dx dz
¥ cos(l,x) cos(k,y) cos(k,z) \cos(l,b)
0 oy cos(l,x)
=5 Iy a0 cos(l,y) | = e
cos(l,z)

B 2.5.6 TibtREEEAKXMT .
() grad(f» g)=f grad(g)TLg' grad(f).

}j :f% s grad(f)  (xER\(0}).

grad (gl f(x ) D= g T fxsy)]e grad(f).

(ii) grad

TEDTm .

B2.5.7 fHEE T AN,

D B w=a"d+y /642 /¢ RIS vy ORI 7= (/7 0y /7,
2/ 1) = Ny DI I TT 1 SR SR A Ik 7 1) SR A T AR %
B BE 4 XHA

@) B u=w (" 2 RS X =1.,2,2), %= (—3,1,0)kM
BB Z IR Je A .
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(3) 1R ="+ "+ 2" —3uyz B ML IZ B T T 2 7 F
FF 2l PR
) BEXo= (w0 vy0 20) 1@ 6+ 70 3R
u= cwcz—|—by2—0—cz2 , V= ax2+by2+czz+2mx+2ny+2pz
16 X PTHRERATIA o K lim .
i@ (1) s

dy_ d duy duy _Jdux  duy | duz
oy axcosa+aycosﬂ+azcosy aerraerfazr
2

—lpaytyy Bz L
a r b r c T r

NA [grad (w) |x, =2 e /d ‘|—y2 /b2 /e AR YR

. 7 2 2 /41 2 7
(971: L | grad(uw) |x, 1§ 7”: \jx_/dJFy‘/lerz'/cl .

B o= b= ¢ B FLAEAHSE
2) SRk u W) =m0 AT

2 2 2
7 —

du_ v+ du_ 2y duy_ _ —2mx
dx (Y LY Iy G ST o )
5 il

grad(u) lx, = [* o 74] , grad(u) lx, = (;

3
25 *50 ’Oj :
NGRS

(grad(w) |x, ,grad(u) |x, ) 8

COS§0: -

| grad(u) |x | grad(u) lx, 9~
(3) MRYEABL AT BB
grad(uw) = 3" —3yz)i+ 3y —3xz)j+ (32 —3uxy)k.

PNIILIF:!

1) grad(u)LOz &I grad(u) » k=0 FRNTA 37 —3xy=0 LB zZ:xy.

(i) grad (u)// 0z Bl

38" —3yz =0, 3y —3xz=0.

WRITRRL TR x— y—0 DU x— y— 2 GBI X — (0.0 .12) X —
ooy oz oo AT SRR

Giii) BREEAEN 0 B R

32 —3yz=0, 3y —3xz=0, 37 —3xy=0.

%Zﬁ Xy 2.
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(4) FHB S FP A JE [ 12
grad(u) |x, = (Zaxo ,2byo ,2¢z0),
grad(v) lx, = Qaxo +2m,2byo +2n,2cz0 +2p).
TR |grad (u) [x, =2 </ Caxo Y+ (byo Y+ Ceyo ) SBA I
| grad(v) Ix, = 2 JCaxo + mY + (byo + n)' + Cezo+ p) .
KR
o8 = (grad(w) ,grad(v))
| grad(uw) || grad(v) |
axo Caxo = m) =+ byo (byo + n)+ czo (czo + p)
~ JlCaw ¥ (byo ¥+ (207 Cavo +m) + (byo -1 + (czo+p7 ]
| sing|= 1 —cos’ 0]
o ‘ (axon— bvom) =+ (axo p —czo m) + (byo p —cz0 n)
= J[Caw ¥+ (byo ¥ Cezo ¥ T Caxo + m) 4 (byo + n) + (ezo +p)y 1
BEFARZET 2 w0 o [S<a6+ 90,2 a0 20 |<wi 2zt .2 lyo 20 |<y5+ 20 ,JFLA A° iE 6 ,
yo o 20 W RBAHEZ R TSl
Caxo n— byo m) + (axop —czo m) + (byop —czo n)Y <A®(x+ yo o+ z0).
AIEFPE IBE 20,6740 ,40 . Hid B=min{ |al,|b], |c|} U a x+
byt =B (xf +yo 20 ik
B x40+ 2« Javo+ m) + (byo + ) + (czo + p)
— - >0 (bt i+ o).
B (a0 +my + (byo +n) + (czo+ p )’
XYL sing—>0, —>O(x§+y§+zﬁ—>+00),
B2.5.8 XIERA T8
(1) B 2= fQo,)ERB "+ >0 LAl .4 x= rcos 8, y= rsin 0,116 1
(x oy MMERAI ) I e veo (e FRom O [EENT r 3EINTT 1) se0 R r [EE TV 038
JNERY T 1] ) S0

dz _dz dz _ 139z . _ 9z 1 9z
de. " ar' de rag &R T Glet g

(2) == JC R EAEER AL bR 2R
x = rsmgwos@, y = rsingpsin@, z = rcos @
TH u:f(r’(99 50) JUFEIEZ R (e e »€¢ TR RIN A

@ 1 Jdu 1 du
grad(u) = 9, +r51n903f5+ gDegg.

0<| sing|<<
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B W z=In(x"+ 5 ). Xo= (a0 »y )7 (0,0), 1 it Xo HFEH T M5
PRI B ] £ )

a 2 2
oz :2/\x6—|—y6.

al X()
R (1) 5 e.= (cosb,sin®) ,es= ( —sin0,cos ) ,ﬁﬁTﬁgy% jcos@‘F

d Jd d d N
fsin (9,71:71 (—sin 6)+QJCOS 0. =3
y des Jdux

J J J J . d
i fcos@-‘- ysm@, %:fc(*rsmﬁ)—'—frcos@,

d dz d 10
n vz _ Jdz 9Jdz_ J 25/
U492 =9% 05— L 92 st

de
O OBRLAANE 2= f(x ) TER R (o u ) R BYRS EE ) i 5 ) i (s FHIALU £ s )=
¢ (r) B RTERBIE AR = T 0 0 11 97=0.

) AFEEREAK

e:= (singros ﬁ,singminﬁ,cos ),

er= (—singsin0,sin ¢ros 0,0) ,

o= (cos @os O,cos gsinl, —sing) .

(3) Iﬁ*ﬂgf“ﬁi%ﬁﬁ?ff{i@% In(x" 4y )= C 4 T LUA

cosa= ax/l grad(z) |, cosp= /I grad(z) | .

AN S
dz _ 2« dz _ 2y 2

8x_x2+y2’ 9y x2+y2’ |grad(z)|:ﬁa
4 9 2
Mﬁzﬁ4§f§u5§‘7:2/«xo+9f§.

2.6 Taylor A= (A JTrRECHHI)

EIE2.6.1 B DM, € C" " (D), (a0 ,y0)E DK D PULE S (0ot hyyo+
kYE D J]AL

fo+ b+ k) =) mi( h3x+ k*j S (0 590

m=10

J a2\
+<n+11)1(h£+kaj) SCo+ Ohay + k) (O<< << 1),

\ " R dJ d, , o P
X Hig s ( h7 +k7) G oy VRIS T hT"‘k?ll%gi m UAEFI BB £ (xy) A
dx dx (:)/
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d . e (x,
( ha%+k(7 ) fxay) = Z:,th k ﬁ,
SRIGEH x= 20 .y= o A AKX RITHAE FIRE R
TEIE 2. 6. 2GiF Peano Y Taylor 2A30) 108 (wo oy AIEBIER U 37 € ¢ (U) I
FCot bt b= %(
m=0 .
Hrp = K +K .
O OEM2.6. 29 =208} F

aﬁ k*j fCoap)to(g) (0.

J s Y0 J 0
f<m+h9yo+k):f(xo ’}’0)+ f(a M>h+ JACITY )k

dx ﬁy
A PG p) P [l ap) Jf(mwt J 2 —>
-+ 2 947 h+2 2x0y hk—+ y Fl+tog) (o>0).

©)
EX2.6.1 # DJER PN, £€ CY (D). (w0 vy )E D JUFR

P flo o) P ap)
I’

d xd
Hy(xo 0 ) = Y

P flwoay) P FCw ap)
(']y(']x :

47
Y
H ooy TE R (oo oy YR Hesse CRIE I T AR O E H

a I,
G+ by + k) = f(a0 ’yo)Jr( f(xowo) f (a0 sy )) ( )

K ,
+ k)H/(xo,yo)(k)Jro(pZ) (o> 0).
EHE2.6.3 W DER MK f(x.)ECY (D) N FHIGEEM .
() fCrap)f D ERIMEREL .
(2) SHEL (%0 20 )ED A
a ( . )) a ( . ’())
Fx ) = f(x0 oy )+%L<x—m >+J%L<yfyo>.
dx d
(3) FEL (w0 >y YE D, Hesse JE[F H; (xo 90 PEIEE .

B12.6.1 GSREEEL £(xoy)=esiny TERL (0 ,0)ALAY Taylor X .
ﬁzfﬂﬂw>mﬂn

f(x,y>:Zn%( +y7 j £0,0)

_ E n 'xm’vn m anf-(o O) o2 n xm,vn m a”f(() ,O)
= n = m Kn—m) 19x"dy" "
A\

—om=om (n—m) 1dx"c y"i'" ’
& n—m=k,X1%

SV 2"yt 9 £(0.0)
[y = Ezmwamy'



« 100 - 528 ZITHRBMA ¥

zﬁiﬂ%ﬁf + sin Gk /2) OE
Yy
m+k (O O) ' kLC {(_1)n k=2n+1,

axray M2 Lo, k=2n.

(Y
esiny = 2] 2] % Ialslyl<teo).
5 2. 6.2 K T A RBE A (0,040 Taylor FEZUHTE T30 .

D) fly= 1= —y . @) flaa)= A==y 2,

(S)f(x,y):arctan%y. ) fCxry)=In(1—ln(1—y).
y

(5) f(x,y)=cosx/cosy.
2 (i gla.yp)=1—a"—y JURTFAH
fi=—xld" fl=—y/d"s
f//:* (1 7y2 )/gaz , fagliixy/gg/z f};/if (1 7962 )/ggz .
£ :—Sx(l—y )/ g ,fn y(1+2x i )/

ElalttEﬂ%'c f(O 0)=1,£/(0,0)= f}.’ <o 0)= o,u&
FLO0)= £70,00=—1, £/0,0)=0;
S (0,0) = f,(0,0) = £7,(0,0) = £7,(0,0)=0.
PE—AERREE £ 0.,00= £, (0,00= =3, K&
£E0,0)= £30,00=0, £2:0,0)=—

b

;...

MTFHA T4
—v—y =1 —i<x2+y2 )+i(—3x4 6y —3y ) e

) GG £0,00=1,£/0,0)= f(O =0 384

£ (0,0)= £70,00=1, £70,0)=

SA0,00= 400,00 = £, (0 o>—fm (o 0)=0.

£70,00= £70,00=0, £20,00= £i(0,0)=0, £2(0,0)=3.
MIEA 1A

a1 —x *y) y = 1—’—7(% —|—y )+*(9x +6 3% y 9y )
3) FEEFAF arctana"‘arctanﬁ: arctan[ (ot /(1 —aR) ], A%
fx,y)= arctanl + arctan[ x/(1+ y)
*Jr

x|

1"‘}/ 1(1+y)5+0(x1)
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T —yty =y e )
%xs A—y+y —y +y +oG")) +ola")
f+ x—xy+ ay —ay —%xs +olyHtox') (x.y—>0).

@) flay=| E — 1" " /m) | Z 1"y /)

4

22 -1 4+o<x )+ o(y' ) (w,y—>0).

m=1
5) f(x,y) (A—x" 2+ %" /4 Hol(x' )1 —sin’ y) o
=0—x /244" /4 Holx'))A+sin y/2+351n y/8+o(y/I ))
== /22" /4 Holx' D1+ (y—y /6+0(y' ) /240y )]
=1— 'y )2 A=y 64"y [ito(x' ) Fo(y')  (x,y>0).
B12.6.3 KK T HBREAESE E ALY Taylor JER
1) flaay,2)=a"+y +2 —3xyz, 1,1,1).
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K
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- o yCy x)fv d(duy |32ty =Dlnx 4 ey
X
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2.6.4 R THIAE .

(D) BRI v= at esinu i 2 M PREL u (e, a)XT e ) Taylor B (a 2H
B RBNEE ) |

) IIEA T FE 2"+ axtb6=0 ZAR x» F X
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b 1 my _ b 1 . m
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a
WIBAREL xCp TR,

a a ,O 3 93 ,O
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q q : q

B BATH 2 (p.0)=p.LIK

C I d )
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d d
HO s 2.3 55 2. 3. 3(@2@%;%—{ qs’(x);]ﬂ A =0, [ 0 =
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J’ .0 7 ‘ 2
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— JL 7i 4& m 24”?, i 4@ 2m—1 7@@) i 2m—2 + N
a alal Zlala 31 dla

i 2.6.5 fFEE T A
() B f oy RAERETT G a4 R
() Flx )= fCxt hayt k) — Gt hoy)— oyt £y )RS
(0 ,0)ALF) Taylor %L .
@) Fxopd= LfCeb byt £yt b fGe—hoyt £y —h)]—
F oy AT (0 ,0)AR Y Taylor ZLECKERAE] A I .
(2) B f(xt os g,y T min @) e AT IR TR EL, Bl DUROCT o N
B 0K R
L 27 )
F(p) = ZTIJO [+ wosg,y+ pinp)dep
LT pHITESL .
() )X fCthyy k) KR Taylor B S HI
d d
fGt iyt b= Gt b5 LTSy gy TS KOS

’ ('}y Qx ('Jxr')y Hy
+Z 1( +k7j f(xy), @
| myn—m J" (xa )
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MO
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(?y =3 n |9y



. 104 - 528 ZITHRBMA ¥

R AT |
o PGy NN R 2 fCy)
B R 202 ) Loxmay "
(i) AR A4
P =y ar i e B Bt e ap i g

%f{” ézf(1’+o(h4)+f—hfi+%f” %f”/ éﬁfmjL"(’f)
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LRI AT A5 HY
FCeop) =1l Geopyt p1 Gy
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1E EAXT VBB _ﬁﬂaﬁ(lﬁ'fnlﬂﬁjﬂ F(p))
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Q. 9l k1 9 f Gy -
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FRLAHIR F( XI5
BV 9 f(xay) 1 (™
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k
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A5 E 720 /s e A R )
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>(2) a7 Tay) Sy

51 2.6.6 ﬁ:ﬁ%?ﬁﬂﬁﬁ@
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@) BAER BRI w= [ Cary 2 )t 2 IOHELERREL HJ JrR [
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| F(P)— F(@ 1=1 f(x'yH— f(x”,y ) |
< fxoyD) = Gy L Gy D — f(x”,y )
=1 i =2y D =2 LGy 0=y )y =y
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<| flxo+Ax,p +Ay,z20 +Az) — f(x0 yy0 y20 + Az) |
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+2£0h.Ge " Yhe " £ (BR,Be e
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1) w’tﬁtr_éﬂ{ —/ Ez e ; il g ELECERURES] () 2y} K o= i
Yy g\Xo»Yy

yior Doy g(uict sy Y= 1,2 000 ) Y f(x,90 5 gy AT A TERLCE Y
FAR A
| fixay) 1] gixap) ISSM | £ (xay) 1] g (xay) IS< M,
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) BESAER LAY £y R ((ray) s (a1 vy ) o (a2 12 JERD)
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G ettt im LS OD =
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(i) glawi =+ Prz say 1 By )= ag(ar sy )1 Bg(az vy )
(i) f77E M>0 ,fli15
| fCa oy — fCrz o) 1< M A (n —m Y+ (o — )
M fCxay)= £0,00+ glxyy)Fo(p) (o= (x —x Y+ (3 —p ) —>0).
ERR (D) G) BEAFRATA (0<<6<1)
FCoay) = fEp=(x— Of (et lx— Oyt Ky — )
Ty et K — Oyt Ky — ).,

Ji AR 45 (0<<6<1)
fainy) = fEp= (i —Of &+ Hoei — O oyt Ky — )
+ (e = fr (B — & uypt Ky — )
xin — &= (o — O f1(6F K — &)yt Ayi — )
+ (i — f (A — & uyt Ky — ).
Al LA (0<<0<<1)
yin — = (x — &gl (&+ 0 (xi —&) oyt 0 (i — )
+ (i — gl (6 0 — O st 0 — ).
MIFATA
| xier — E1FL yin — pl<<l wi — &1 {] f.f($—|— Hxi =&yt Wy — |
1 ogi 6+ 0w — &gt 0 — )
1y =l {1 f1CEE i — 8 oyt Ky — ) |
+1 g (6t 0 i — Ot 0 — ) 1)
| xn — EII yn—77|<M{| Xt — EIF yar —l}
<M | %02 — EIH] yor —ql}
SM{l xo — &l o — gl
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(i oy )= 1,2 e DT+ iy =1G= 1,2, ym)  EXME R HA « +
f=1 208 X= (x ) JUTFAE
Xo= (i) v — )+ (y—y ) < e/3C.

B >0 MR | £ sty )= £(0,0)— gCrai sty ) [ et/3 (0= ) . H2H W<5
it e L x/ x| —x l<<esce,lx—x I x| | <<el x1 /3¢.%

| faay) = xla T xlyy < mell xI 3e<< el x| /3,

Ll xla, P xlyy— 0,00 — gl X w, T X1y 1< el X1 /3,

| gCray) — gl X T o T Xy 11 glo = T X iy — X1y

e y— I xly,
Ix—Ixlxl Ix—1xlxl

<ell xll N3c<ell xI /3.
PN X \f<x,y)—f<o,o>—g<x,y)\<§€ Ixll «3=ell xII .

Bl2.6.8 KIEAA T 31w .
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— MM E DN Coor sy )T HE TS
1Sy £ ayi)
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_ 1 fx/(x’f’yk) S Cxisy)
Yit1 YV ]k
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Flay) oy
g (i) g/ Can o)
ERA (1) HE Taylor JEXATHI(i=1.2)

w—w = ul(x sy0 ) (i — a0 )+ u) (o sy0 ) (yi — o )+ e,
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ul (x2 — x0 )+ u;(yz — ) vi(xe — x0 )+ U}/»(yz — )
a ’Ux/(xl _xo)+ ’U;(yl _yo)
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/
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(—o2,00) ERYFRRREL y= y O f(x,9)=0.

B (1) ()2 F(x,y.zou)=x—e" " B (x,y,z,u0)=y—e" UK
F(xayszousw)=z —uw JAH

O o eu‘#v o eu+z:
ﬂ_s_s_f) u—v u—v 2u
B.E.BE)_ |, —e e =—2e"#0.
d(z,u.w)
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fgz x (2 acos 0— 2 xcos 0— 4 xsin bos (9/singp* xcos’ 0+ xsin” 0

—2xsinos otg) = 0,

f;: x sin’ K2cos gt 1 )/sin’ e=10.

O cos = —1/2 11 o= 2x/3 SEAD DT
{Zaﬁlx —2xc0s0— 23 xsin = 0 ,
2 acos 0—2xcos 0— xcos” O+ xsin’ (9—2\Exsin Gost= 0,
MIFRATH cos0=—1/2 80 0=2n/3 LA »= a/3 JEH AHESH y=a/3 .
FEBEEE = y— af3 0= g2 /3 b1~ R AR

S =

@
®)

froorh o rl —343 a 0

fo fu fal=| o —24/343 0 :
V4 V4 V4

fw fﬁ fw 0 0 — 3(12/9

B8] A<<0,A=d>0,40= 34 /920 BAEMAAEAEM AN 34 /12

FRUEY w0y, 0, o B FHUER IEIE 2 HUE S= 0,33 Ui B B KT ARAE v =
y=a/3.,0= ¢=2x/3 BHRE] . GX—E5AH S — M IESIE N 503 O

) WD ABC RRAMNIE=AAIY  Hid £ BOC= 0,/ COA= o0 ZF.0>) JiZ%
T2 TR 0 0, g O 2 SEIK T )

S= g;[sinﬁJr cosgt sin@rn — (0+ o)) ] = %[sinﬁ+ sing—sin(0+ o) .
23 f( (9,g0): sin G+ sin gp*sin(a“— ) TR S RO R
fr=cosf—cos(0+ @) =0, f.= cosg—cos(+ @) =0,
13 cos 0=cos g=cos (01 @) B 0= g=n — (04 gp):ZTc/3 R B e A, B
f%: —sin G sin (G ) LA K
fg/(:: sin(0+ @), f;;:*singﬁ— sin(0+ @) .

TFATE A= —3<20,AC—B =9/4=>0 3X#H £(0,)1E 0= o—2n/3 1 HLH



. 136 - AR RS A

Bl AL 343 /2.
HAN FEIR =0 5 =08 0+ g=2n ib JIHT £ (0, =0 Pt XMl

) MK 4.2 iR A a5 0 2R 0,c5 d
ZISN o JWZMIHIE Z TR S DL A%k AC 1K
ACEN

S= %(absin@ﬂ— cdsing) ,
@+ —2dbcos0= AC = ¢+ d —2cdcos ¢.

SRl SO L GHERE 2 0 IR0

dS __ d cd de
= Zcos(9—|— o COS Qe 10 0, @

absin 0= cdsingp(jﬁ;. ®

Hﬁjﬁtm‘ﬁ@m%ﬁ: —abcos ﬁ/cdcosgf absin 0/ cdsin @E&Eﬁi tan &= —tan ©s ian g,
@ QR T

&s_ 1, ., 1 W(dﬁ@]z ed  do
40 2abs1nt9 chsm 40 +Zcosgpd§.

2

+ cdsinge %@

FEE M4 g ,'ﬂjﬁj‘(gz absin/cdsin (n — = ab/cd .M iR & F %%?,

abcos 0= cdcos g (%g

Y JATHE

2 42 2 12

2 (211“79:_ absin@-%sin(?-cosé{ abcos 0+ gc_gcos@ﬂ /singp
=—ab(ab+ cd)/cdsin0<0.
XL 01 =, RIPU A AR BT s T RO S HAE hy
Sx =7 At bt et dat b—ct da—bt et D at bt et d).
52 0, QHGH RAEHINIG B0 o= Fefl 147
S =1 At bt et Dt b—e—d(a—bt et D atbtetd).

TR Sk 8. X ¢=0,6=0, 0= AT KLETE Il , S SRR .
i HREK = ot bt ot dIEEE (aub e, d FTASD JIPRTE YA Il A8 4k Ho b R U 3




4.1 — AR AE ) A . 137 .

TR S BILTE ot g=n AT BRI asboe,d ZWUF T 8 ST — X8 T X .
BT STE a= ¢ H b= d IR LR L o= ¢=90° AIE B AR K .

) VEAEH 2= au,y= bo JUMGBEIFER AP R w00 TSCHIR o + 0" =1, Hf
BN AL 1/ab 15 . CR A 2 AMT) = R T R Je /N 3 403 GE = £
W) AR 2 Bt/ NI = fA T R IE = fa T R 33 ab.

(5) ) & PA=d .PB=d ,PC=d .AANEMRL

foop=d+d+d= Z,[u—m% (y—bi)].
Ty WA S EO B4R
fi=2Bx—(a+ata)]=0, f=20B8y—(h+b+k)]=0,
d i (OB v =(at+ et @ )/3 sy = (b + b+ b ) /3 NMFE Cxo s 90 Yk
A B S RUE N
fr=6=yf", fl=0, A=36>>0.
XV £ 7R (o o DAL BRURAE = FIE F AL IR B/ MAE AR /IME
(i) W f(x,y)=d+d+d LUK
¥ —a = dicosa, y—b = disina (i=1,2,3),
HH tana %gffﬁﬁ*ﬁﬁﬁc x FHAHIRER jtane 5 tana 25 IRTER SR M-S0 .

fl= x;m_’_x;az_’_x;w = cosa + cosa + cosa ,

. 2 . 2 . 2
sinfa |, sinf@ | sin &
di ™ d- - d
» ____sinacosa _ sin@cos@ _ SIN®COS® " _ cos’a | cos’@ | cos a
fo= d d s T e T T
il f/=0= s/ FTf#H
cosa +cosae +cosa =0, sina + sine + sine = 0.
HE e A& cos(a —a)=—1/2,a —a==L2x/3 K UMIEE @« —a==F21/3,
o —a=22r/3 RIEREIRAER S PREEZKEBPA , PB, PCZIAIN I ff 1207
Ak IR IRATA
sin (@ —a) | sin" (@ —a)  sin (a —a)
— >
a d ds ™ ds d T d d =0
SERR b X S AR R B S E5E cos(a —a )= —1/2 HIFJE .HIL,
A=0CHR AZ>0) XU FIRHAEL SR AR/ MBS, e/ IMELA
(6) et iz BT M E R (A LB, C) JUPETRN T FE W] 5 A
Alx —2)+ B(y—D+ Cz—1/3)=0,
HETE =P i &

f}/: sina + sine + sina , f;:.:




. 138 - AR RS A

o B+ C/3 o 2A+4+ C/3 1 , 2A+B
x = 2+ A , oy =1+ B , zofSJr c
AT ] 12 DY T A 2 AR AR
1 1 QA+ B+ ¢/3)
V= LR LI ABC (x0 5y0 520 > 0).

VERREL F(A B,C)=3In(2A+ B+ C/3)—InA —InB—InC(E5 v A&
A/ IMELS ) JE RS R4 (i] =24+ B+ C/3)

IF_6 _1_, JdF_3_ 1_, JF_1_1_
JA A A 9B A B T JdC A C
PR A B: C=1:2: 6 IMTHAHN A FERTREN x1+2y+62=6.
AR TRIRE B o MBI AT AE O 75 R R R iR

Bl4.1.7 f#E YR .

(1) R T:Axt Byt Cz+1=0 RUMERTH S:i?—F?—FCL;:l IFEES d.

(2) & R iy m A~

S2x + (=1 + (—10) =1, S.z=1/(x+, +1D,

WRIEAAAE S PE S L QE S MR HL POREET S1 5 S .

() GOF THSMEZN d=00 T5HS AL N dZET S S Bk
AT U THT Z TE] PR

i) SIS AL Gy oz M PPT D 5547 2 2 = Ly 7
T TR LRAFAEHEL kA5

w/d =k, yw/b =k, 2/ =1kC.

FEE 1=x/d+y /b +2/6=FK (@ A+ B+ C) T [k=1/m(m=
a4+ 5 B+c ¢ BEEFINEAE T 2B h=1/4"+ B+ ¢ .WiF

0,

1kl NA*+B+C = hm.

NI 2 1 U2 5 ) S T 8 D 22 B 8 )~ T 3 D ol 2 B R Rz , LS R
TAAAE DL, 75 S ZHEE h(1—m) 5 m=1, 0] T 5 S g JUHEE R 0.

@) @ UL dP,)= Il P—Q |l FRE PRI Q ZHEE AHEASH JFLE P €
S, € S LffiT5

d(P )= d(S$ ,S)=inf{d(P,0):PE S ,0€ S},
KR d(P,SOTERRE S LR PE S MIEZ RS TUA P €S flifs
APy S )=d(S . S) NHRENR QE S IR d( P QO
Qiglbf,?{d(Po NV (l)gfl{ dcp,Q)},



41— fr )

« 139 -

Q)H)=d(P ,$)=d(S ,$).

Gi) A (ways2)E S M 229 o (woy,2)E S JU 2<<1 I P70 A
{gl(x,y,z)Zx f(yy—l) +(z—10)", OKTAE )
g (x,y.2)= z(x +y +1),
H7E R XR' b LR
Flxay,zouwaw)= (x—u) + (y—0) + (z—w),
filxsyszousw,w) = g (x,y,2),
folwsyszsuswsw) = g (uv,w),
JIUES)
SXS={(&PERXR fi(&p=1,pE&p=1}.

TEOF AR ATECP ,Q)E S XS AT FAEH FIRFIR/ME TR (&, 9
€S XS ,ma

I (&p= (12 (H,0) 5 BaEp= O, In(p)
JELRMETCIC ORI Lagrange Fe T2 PRI 51 A77E A, € R 15

1IF(P ,Qo): A |f1(Po ,Qo)"‘la lfz(Po ,Qb).
A BFECP ,Q0)=QC(P—Q ), 2(P— ), LA

AWACP QO p B (P Q)= ARy (P),0)F (0, B, ()
= (A Mg (P Mg (00,
Jr LA 3

Alg (P)/2=P —Q = Mg (Q)/2.

HEEE P =0, By (P ), By (QOYIAR 0,505 P —Q FATT Bg (P)
5 g (Q0) JEEE.

Bl4.1.8 IEW FEIAEX
(1) ¥ D= {(x4y) :0<x<"1,0<y=<Coo) |
flag) =y’ A —x)<<e ((x.y)€ D).
2 2
2) %Lga‘“* (=0 ,y=0).
(3) & a>b>1,0 ¢ >0
iIEHH (1) X‘TE&%E‘J X0 6 (O 91)9mﬂ: hHer(xO ,y):O 9wb£nxf(x0 ,y):O 9&&

Hf o sy VB € (0,00 B BRECA IR BIFRAR » H IR ARAELA (o 50 Il R JT 2
Flo,p)=u 10 —2)A+ yelnw)=0, 5 =—1/Inx
&E;JE%I‘;E 7f<x0 ,y)ij_:‘l]ﬁ—‘ﬂ/\:])\]—i (xo s Yo =—1 /lnxo )Liﬁ@u%jﬂﬁ ’

f(xo ay)<f(xo 290 )=—"¢e 1(1 — X0 )/lnxo .



- 140 - AR RS A

FHERE F(x)= — A —x)/Inx (0<x<1) JEEF|
—Inx=—In[1+ (x —1)]
=0—0F =1V 2[0+&x—DF>1—x O<x<<1),
il FCoO<<] NS G RTASER FRATH
Flagy)<<e' O<Tx<<1,0<<y<<o0).
E oW lim FCoO)=1,1 f(x,y)fE D EAREIEIH e ' .

@)% flay)=(x"Fty e " " (x=0,y=0) . HFH flx,y)=0 LK

d 5 o d
J:(Zx*x'*yZ)ex’, °f

= (Zy*xz *yz)ex 7,

JIFLARTAS f (oo oy DRI TR (oo 5yo DT R
2 %0 —xé _y(z) = O, Zyo —xg _yé =0.
FIHT o=y T EL 206 —200 =0 BUTERE— G BRPIAIE I RS o vy )= (1,1).

FEREIE Ox B A f(x,0)=xn"e ,if;xT’O): 2x—a" e " JHOUAD £(x,0)

TE 152 0O KA LRI FE AT 25 02Ot £(0, ORI KRR N
FAD =27, f2.0)=4de’ = £(0.2),

FIELA ooy S — SR P i R AR de ” XL
(e <de ", LY gt

g =€

(3) BUWER JE3E In Inat @nd>1n Inb+ blna.’> x=Ina/Inb>1 sy=Inb Rl
FENSRAE Ina™> y (e’ —e™ ) JH2 F(x,y)=xe’ —e” U F/=xe —xe” <<0,01]
HF(x,y)><F(x,0)=x—1.

1 F(x )0 ] Ina™> y F(x )

# F(x.y)=>0 ) Flx,y)=e (x—e" ")>0,(x—1 )y<Inx.

JXT‘E‘EED% 1nx> (xfl )y>yF(x ,y) .

BI4.19 VUEVTAIGE,

(1) &% DCR KM, € C(DYAFE D WAL f(x.y)=CEFEL (x,
yEID) I flx,y)TE D AR .

) W f o) E R EAESE =S5 5

2 2
d fa(;zw)Jra fa(;;av)
W £Cx oy )TE R IR A

)W fx)TE R PHES R FE A 10 Hesse HFF H 75—V A

(x,y)ER EHPEIEEM U f 2 2H GRS

>0 ((x’y)eRZ)’



4.1 — AR AE ) A < 141 .

) A>0,BF<<AC,HE
f(xoy) = Ax"+2Bxy+ Cy +2Dx+2Ey+ F, (x.y) € R,
W £ Coo oy FLER/ MBS, (2o 4y VER' L HA
A B D
f(x<1,yo):Dx<>—|—Eyo—|—F: B C E||(AC—B).
D E F

ERR () # f(x,y>—C(<x,y)€D),DHsz/aWk B AGHBEFFE (o0 4y )

€ D ERE f(x0 s3> C.HA fCoay)TE D EATRRAE TG BE
f(x0 sy ) = max{ f(x,y):(x,y) € D}.

TAR Cao syo ERKAELS £ B RTBRCE BV L5 (oo g0 M2 f Qoo oy IR TR A5

(2) FRABBERTAL , £ (%) Hesse HilFZ il /E R AN AR SR EME £ (v,
HAWKAA A HE Hesse HEFEIEA FAYFHIEE (F€ ¢ (R ) HIL JLE 240
S TUE . LR ITIE

(3) JRIEH: E FAPINIRRS X X €ER UM H |, 5 H |y, RIEERN,
WO x5 X R f AR /MBS,

FERE F(O= X+ A—0X) G F(OLE =0 ,1 &b R/ MA AT
FIAEAE € (0,1) fififd F(OFE o AbRBINCRME R F(0)<0 JEEF

Fa)= i+ d—DX)X —X) =(X —X . HX — X)),
AR R T 4 - XBGE A )

4) Hifw 7 2l

fl=2Ax+2By+2D=0, f/=2Bx+2C+2E=0
AR I A
x = (BE—CD)/(AC—FB), y = (BD —AE)/(AC—B).
FEE £/ =24>0,f] =2B.f/ =2C, 0[5
A= fle fl—C(fl)Y =4AC—B)>0.

NI, Covo 5o DR f B /IMELAS, AR /IMEL Ry

f(x0 430 )= 20 (Axo + Byo + D)+ 5 (Cyo + Bxo + E)+ Dxo + Eyo + F

= Dxo+ Eyo+ F.
F—Hm IR
A B D
AC—FB AC— K D E D E B C
D E F
BE —DC AE —BD AC—F

=D Bg EAC BZ+F Bg:Dx(>+Eyo+F.

AC—
1 RIAFPITLE



.- 142 - AR RS A

B14.1.10  XUEW T84 .
(1) B D={(x,y)0<w<1,0<y<<1} ,H%
fusy) = ax2+2bxy+ Cy2+dx+ey.
# f(xy) <O(x2y)EID) U £(x,y)<0((x,y)E D).
(2) B flaoE &'y <1 B HAE ~+<<1 bf

82 (72
f(xz,v)Jr f(ﬂéev):f(x,y>. D

T f (x0T x2+y2:1 HGEA L
A flxy)=0 (FHy<D). G f(xy)>0 (2 +y <),
(3) B X= (w0 »y VER L f (o FEABIN U (X0 &) FAESE Wi T4 4 f
P85 Xo REIKEIRAE JUXHERR g= g(xoy) oh=h(x,y) A

rr, P J J
%+%+goi+h-4<0 ((x5y) = (x0 90 )) .

) B D={(xsy) 2’ Ty <1}, fCooy)TE D FAESRS 25 [ f (x0y) |
1((x ,y)eD) J!'JT?E Xo= (a0 s Y0 e Df”fﬁﬁ%[fx/(xo s )0 )]2+ [f)/(xo s Yo )]2<16 .
R (1) G £y )FERIXIR D AT B R
() FFIRAE AT D U A A B AR IR
Gi) HRKRMETE DN U R IR A A0 Xo= (w0 ) FRATA
{f:(xo vy0 ) = Zaxo + 2by, + d =0,
L sy ) = 2bxo 4 2¢y0 +e= 0.
H It S
{Zaxg + 2bxo yo + dxo + eyo = eyo »
2cy, + 2bxo yo + dxo + eyo = dwo .
K EPBTZARIN B AT £ (o sy )= Cdowo teyo ) /2 AT TR d<<0 ,e<<0 AR
PEBERTHL £ (2 ,0)= ax” + do<<0 (0<x<"1) A d<—ax.%> x>0 X%
d=<<0 ZEBIHB AT HEA! <0 JEEE .
(2) G) FEE JBE £(X0)= (a0 4y )0 JURET ABE £ Xo S £ e/

a 0 Y0 (7 0 Y0
(5 R 2+ < 1) AT f“;xV g M)
C (y
Ak i XOw 5 A
I fla sy0) 7 f(way)
J;7L<O o J;7L<o .

i g(a)= fCx sy ) UL 2= 20 A gCoORIGF S TGS g (v )<<0 AT 45 x=
w0 g CORBRMA FEEFE o+ =1—0 (FFfE 0<a<1) |, ihff X =
(x1 5y G F(XO>0 I AEX X EA R X = (a2 5y ) TR f(x2 592)=0.




41— fr ) .« 143 -

(i) BRI F(x,y)= f(x,y)—ele"+e ) FINA
Fl= ey Fo= e, Fl= e
FFLARE] KA F o= flat f] —ee’+e )= f—ee' +e )= F
W e s3I MARTERIJE B F(x,y)=>0 JUK GO, F(x,y)>0(x +y <),
]
Frag)=ele™+e)>0 (& +y <1).

(3) AL, £ Coo oy FERT 3= g0 AABCEIH KA E&MQE@ﬂ
y

a ( 0 o 0)
T’@M@ AN A G sy )=0= £/ Cao yo ) BB .
D HE Flx,y)= f(x,y) 20" 45
Flx,y)=1 '+ =1); FO,0)<1.
WTTATRIAE POy )=L ASIIE D PTG M I G 1y, )€ D fiif
IFCoLy) 0 IFnay)
b a .
Y
XU £ (o sy )= —dwo o f) (o yy0 )= —4 yo BIFRFTIE .
"Bl 4111 fFE AN
1) sk Fan yx2 g0 gxa )= sttt TEEE a v+ et ot axa=k SRIHRE .
@)Y D={(w1 22 oo+ 20 ;i >0G=1,2 oo+ ,n)} 3K
FQx a2 4y x0) = w1+ 2 [0 w3 /xe oot w0 /a1 2/ 20
e D I .
B D={ (a1 a2 yoor sxa ) 22 >0(=1,2 oo+ ,n)} K

2
FQxnymz e yx0) = miazecan (I — 0 —2x2 — <+« —nxa)

dx

AR A
@) BOREARH o Z N n BB
(&) BUHHSE Las b INIRAR n A8 s a0 < <Toor b 15 B EK
Fan sx2 5000 520 ) = w1 wzoexn /Cat w1 ) (w1 F a2 )eee (2 + )
LN
B OOHw=(—ax ——a1x1)/ @ ’fh/\f,ﬂ/%

2
_ 2 2 E—axi —< — @i x4
F(Cxt ya2 yooe g0 ) = &l + oo0 4 a1 +( E—

s
PN Sy iril
JF _ 22 E—axi —+ — @1 xu

axi dn
AT
& x2__ow _k—awm e — @i k
@ @ n—1 a@ @+t aat+d

FER b—ax — a1 %1 = auxn S



. 144 - AT —BARAES RE

X _ Xndl _ Xa ko

a -1 a  dFeta

N RE HOR AR A PR e A, HAE T ARG A

2( liij Zaltaz 2a @
7 dn a

4 4
F}/M ot Ff",] T

2"”7}"1 2( 1+ "*2’*‘)

an
IR A>0,4=2" A+ (d+ & )/d >0 K%
A=2[4+(d+ &+ a&)/d]>0,,
ald+1 ae/d+0 - aaa/d+0

A g ea/da+0 @ /a+1 o @aa/a+0
1=

wia/at0 ar@/at+0 - an/at1
=2""[1+ (d + -+ a1)/a]>0.
MR RO E , FAE LRBRME K/ (d +Fa).
(2) HSr— B 7 R
fao=1—x/sd=0,
fo=1 w1 —xmn/xi =0 (k=2.3,,n—1),
fo=1/x —2/4, =0
HMAFE T, o=l s =al ;o= af ,m=2""""",
SRS R R R GE @ = 0 )

ar =2/m, ar=—1/x, a;=0 (G=34,.n);

a1 =—1/57, aw = 2/5", an =—1/a",
a; =0G=12,k—2,k+2,k+3,n;k=23,+,n—1);
a1 =—1/6"", aw=4/8"=2/x"", a =0 (G=1,2,,n—2).

HEE R & f= D) a;dudy, FHRBETIIR
=

2/w  —1/a 0 0 0 0
—1/4 2/ —1/xt 0 0 0
An = 0 *l/x% Z/xf *l/x? 0 0 .
0 0 0 0 e U2 o



41— fr ) < 145 .

2/x1 —1/a 0 0 0

0 3/2¢  —1/« 0 0

An= 1 0 0 4/3x50  —1/a8 o 0
0 0 0 0 v (mt+ 1)/ mai™!

n

AHEH An =0 (n=1,2,, ) XBW D) a; duidag JEEE K, T £ A e/

ij=1
(nt1H2" et
G) EVIMGFHRHAGE B=1—x1 —2x —+—nxa)

So= waieexn(B—x) =0,

/

Sfo,= 2wt w i an(B—x2) =0,

/

S = 3xi it (B—a3)=0,
f:": nxt w5 e xid xt " (B—xn) =0,
B s VAT Yy
B—x =0 (G=12,.n). o)
TR A QOHF LA — RIS A5 A AN BRI = AR e R T S
TR — o+ x01=0(G=1,2,++,n—1).
HIEATA 2= e == x, JREOPE NG N
l—w(d+2++n)—x=0,
SERRABIGEFR SN = ==x.=2/(+ nt2).
AR B A BT ), = 248 ad e DAL
Sl = k=1 eeea " e al (B— )
—k(k+ Dt o oo ak ool (= 2,3, ,n);

f;;rm = kmaxi ws e xf eeeni eeexh (B—x)
— kmat a5 ek eee x (kym= 1.2, ,n;k% n).
W xid v === 0=2/( +nt2) I o Fn £, TERFAIE A (B )=
0,k=1,2,,n)
an :*2907"2“72)"’2 s ar = k(k+ 1)90T"Z+"72)'/2 ,

G —— kg ©)
HHEE L& = D) a;duday HEATHIR
=1
a1 a2 a3 Aim

@1 @2 @3 A @m

An = | @1 a2 @3 G| s

Al A2 A3 *tt Omm



« 146 AT —BARAES RE

RO FEMATIIRE kAR T (— k™ 2 1%

2 2 3 4 m
1 2 3 4 m
e Ly | L2 m
m: - 2
" 1 2 3 5 m
1 2 3 4 o mtil

= (—1)m W zﬂj“( 1+m%m) .

FH AN M
A1 <0, A2>0, A3<<0, A:>0, -,

B > ag dsdny JEGUE 9 XU /SO R ALK L FLELA

[2/(71,2 + n+ 2 )](,,24,’#2)/2 .
) 2 FNEE n B RBLL AN 6.8 -0 U n JE2Z TR

S.= ié; (sind ~+ +++ 4+ sin@, )

P
= jé“[sinéf +sin@ + +-++sin@1 —sin(d + -+ G2 ) ].

VErRE A ,8 -, 0-1)= sind +sin@ + - —sin(Q+ -+ 41, Hd 0<<4<o2n(i=1,2,--

n—1) 0@+ -+ 0 <2r JFET W TR
fé] = cosd —cos(d ++++G1)=0,
fZ,H = cos@-1 —cos(d++-+61)=0,
WAl = 80=-=0-1=6=2n/niC Xo= Cn/n, 21/n).
MAE SRl S5 R
{ fiq=—sin + sin(d + -+ 6-1),
fa/llaz = fg/;as = see = fgz/g”f1 = sin(@ + -+ G-1).
I, A :f(;l/ 5 lx, = —sin(2n/n)+sin[ (n—1)2n/n]= —2sin(2x/n)<<0 .
ae sin(@ 4+ 6-1) [y, =sin[(n—1)2n/n]= —sinCr/n)=4)

" ” . 2771
faa fas Tsins + A A )
_ _ _ . 2 LT
= p p = = 3sin >0.
foa foa |y A —sinzj’:vLA "
Xt E>2 A
—sin(2n/n)+ A A A
A —sin@n/n)+ A - A
A=

A A s —sin(2n/n)+ A

’



4.1 — AR AE ) A . 147 .

24 A A 2 1 1
| A 24 A _ 1 2 1
A A o 24 1 1 - 2
CKEE 2,3 o+ L EZIINENEE 151 | AR (k1) ;L0 — 173 55 —47 B H 17 B
1 1 1 -« 1 1 1 1 - 1
1 2 1 - 1 0 1 o0
=k+DA1T 1 2 o 1|=(¢k+DA 0 0o 1
1 1 1 - 2 0 0 0 -« 1

= (k+DA" = D' k+ Dsin* @n/n)  (k=1.2,+).
HHATR A<<0,A>0,4<T0, A0+« XU £(A .0 o .01 OTE Xo ARECEBI AR HITEIE
n T AR K JHAE R @ nsin(2n/n) /2.

EOXNT ARSI 0B Z fie/NE R AT E— A SRR B A 0 i1)E
Refprre PR R JE AR 22 B R L W 2 /N RO B AT n 300 1 B 2 fe/IME R
" ntan(n/n) .

G) % =Inf BA1A

g(x 22 5+ 5 x0)= Inx + Inxe + ++- 4 Inws
—InCat+ x ) —In(x1 + a2) =<+« —In(xn1+ 22) —InCan+ b))

B LS g R RAH ) BTSSR g SO RS R
r_ 11 1 _ 0
&n x1 at m a1+ a2 ’
11 1 -0
8 x2 x Tt oxz a2+ oas ’
_ 1 1 1 0.

% xi e tae awtb
MEE—AHREATREE 2= of /a B ZAF AR vw= /o =ul/d - ONRJG—
T b= an /v =o' /d I AR v = a(b/ @)Y ORI B GO Xo )T
JIRCIE S e]IEH

X = ag, 2= aq2 v = ag” (g= b/a)’ "y,
TR w28 R AT
” _7i 1 1
S - (at+ x1 )er (w1 + )’

”o_

1
ie” (m+m)’
” 1 ” 1 1 1

Syt o+ Y & - X + (w1 + ) * (wn+ w1 Y’

4 = 1 g/;ijO(j:1,2,k*1,k+2,---,n;k:2,3,---,n*1),

. )
e (ot )

g =0 (j=34,0),

J




. 148 -« AR RS A

" 4 1 1

- 1 _ 1
S CTE T S A % T (xn1 + 20 ) + (xn+ )"
g =0 (=12 n—2).
M AT HIE ARG S S A R (= gﬁ/,jj )
-9 1

=57, P = 3, i =0(;=3,+,n);
a ¢ g0+ o7 @ dd A+ gy @, (G=3 n)
1 —2 1
k=l = 2 25— a-+ )z s Wk = 2 241 1+ 2 s Wkt = 5 o 14 2 3
aq q a q ( q) aq ( q)
a; =00 =120 k—1,k+ 2 nsk= 23 n—1);
N E— — —2 = 0(i= T
nn—1 = azqz,l,g <1+q)2 . = W 0G=1,2,+,n—2).

az qzn—l (1+ q)z 5
BAERFEE I & g(X0)= D) aydxiday FEF FRZ A o FHEHERT 1/d A+
ig=1
q ) T CEFREED

=z % 0 0 0 0
9 q
L=z 1Ly 0 0
1 ¢ 4 q
Aw=—"7T"7 1 —2 1
al+T"| O - 5 5 0 0
: 2k ¢ 4 q
0 0 0 0 e 5 2
q q
HHAR N =M
=z i 0 0 0
7 q
—3
0o — ; 0 e 0
2¢ ¢
Am:m 0 o 4 1 0 )
a' o 5 6
7 3¢ ¢
o 0 0 0 . —mfl

HUEATS Aw= (—1)" Gt 1) /LaQ @ Fg" JAMERESA 4120, 420 ,45<20 oo XU 1
R YRRGGER) MR VLR ¢ B2 7R Xo AbIABI RO .

4.2 ZEMFRAE R

EEE 4.2.1 &r}‘[ﬁ y:f<xl s X2 9°°° 9 X )Eé"];ﬁ%{q'
@ (x1 522 5%+ 42,) = 0,
(x1 522 5700 52,) = 0,
w (m<n)

G (xl s X2 9% s X ) =0



4.2 FAHRAE R « 149 .

T X0 (ol a8 ey’ JBREL L SAHPREL ¢ (i=1,2 0 ,n)TE Xo SBENJE T ¢
25, H. Jacobi 4%

a?ﬂ d X2 d Xn

a?ﬂ axz (’)x” X,
E‘]ﬁi?ﬂ m’)ﬂﬂﬁffﬁﬁ Ak gyl s’fﬁﬂ?‘x Xo Zﬁ/@.%’fﬁl‘
J dg (Xo) g, (X0)
{ fXD) 4 P8R AT g (=12,

d xi d xi d xi @)
gXo)=0 (G=1.2,,m).
N TAEFICAZ A5 ot m A8 5 1 pREL (Lagrange FE114)
F=f+dgt+iret -+ tg,,
MZE AR A 1 A 255D B AN BRI F— B (I 1 25 B2 55
IFX) _

d xi
JdF(Xo)
a4
fe MRS BT 25 X0 Gl ol oee 2 G o v v BRI T
AR Hesse ABE H (X2 TESE GO RURAE M X SR ERBCAIRL A B R
SR BREL) Hesse H [T LIE K BRECAE Xo s B o192 .

0 (i:1727"' ,n),

=0 (G=12m.m).

daxi
. d
dzf(Xo )= Ef*i‘j (Xo )dwidx; = (dardazeedan)Hy (X0 ) 8
=1

dxa
SREAFRAE R TE I3 550 JAGE A sROE W AR A FE 0 25 1F R e BE 4. 2. 1 Y297 v g
*E/E% X1 X2 5°** 9 Xm %ﬁi Xmt1 4% 3 Xn H(J[‘Jz—‘lﬁ 9?5?1’[]4&/\ E*ﬁ“@ﬁ f,jf f E"J:m@%ﬁﬁ jﬁH‘

& f= D /0 Xodwidy + £ O o 4wt fL 0D
=1

SRIF I AR SR B e o d oo SRA BT AR w1 e oo IR
o ARG IO IEE U AE A Xo SRR R S RIAR B AT XA S 2
SRS & wr e od R AADR T

HREE =t A gtt g, THBREE v, o0 FRAR AT FBRREUCA L
KXo J& F YISt RIS

& p=d F= D) F. (X)dwidx + Fl (XOd x4 F(X0Od" v
=

= D)K. (X)duidy; .
=
AR HESR I — By dageee sdan RO B0 EARE] 0T A AR wor e B



Yo

« 150 - FATE S SR AE

Wiy ARYEIZ I 2 E UE FIRE LRI AT Xo SR AR PR AR A/ 5 BB R R R
E A f oy TR BRE U HR (S A (A A
Bl4.2.1 % FHIGE
D) R floay )= a"y" 2" (m=>0,0>0 k>0 FE &M x+ y+ 2= o FHIM
B >0,>>0,2>0,a>0.
(2) R f(x,y,z):x2+y2+z2 pa s xz/a2+y2 /b5 /=10 ,b>
0,e>0) FIHAH .
)R flx,y ,z):Ax2+By2+ Cz'+2Dyzt2Ezx+2Fxy fEAHR x'
G =1 R
B (D GA fxvay.2)T gluay.2)=Inf(u,y, )RS AE BOATE %
AR x+ y+ z=a PR g(x,y,2)= mlnx+ nlner klnz P .
X Lagrange e 1k AR B R AL
F(x,y,2) = mlnx+ nlny=+ klnz+ A(x+ y+ 2z —a),
FER A 57 e
Fi=m/x+1=0,
Fi=n/y+2=0, xt+ytz=a,
Fi=k/z+ A= 03
W AT AT BRI AL X0 = (o 50 520 )
xo:mto,yo: nto,zozkto (to: a/(m+n+k)).

PR o P — e — Ty —Eas 1 X A T

EFRXy=—| 45y de)

mte  ni ki
HIE g B £ 7R85 Xo ANKEIKAE cm" 0" 0" "/ (b et )"
(2) YE4H Bl R EL
F(x,y,z)= 962—0—9/2—0—22—|—/1(962/(12—0—9}/1)2—|—zz/c2 —1).
NAr i
Fi=2x—2&/a =0,
Fl=2y 23/ =0, i§+f+j —1.
F/=2:—2Xx/é =0,
5 i
A=—¢,X=0,0,0); 2x=—¢,Xx = (0,0, ¢);
A=—d X = (a,0,0); A=—d.Xi = (—a,0,0);
=—b,X%=(0,b,0); =—b,X = O,—b,0).
R & F=2(1+ 2 d Hda' +2A+ /6 )Hdy +2 A+ 2/ éHde A



4.2 FAHRAE R . 151 »

dFXi ) =20 —¢/d)dy +20 =& /6)Hdy >0 (i=1,2);

& FX 0 =20—d /b)dy +20 —d /éHde <0 (i=3,4),
BREL FAES X0 WX A B/IMA ¢ TE X X AMBRE o SRS X L X A R
dFX2)=20—b6/é)ds <0 (dx=0,dz7%0;i=5,6);

& F(Xi,A)=20—b/d)dx* >0 (dx7#0,dz=0;i=5,6),

WS X6 . X6 AN £ IR .
(3) RIEEE A4 x:singo:os@,y: singﬁsinﬁ,z:cosgp,’f/ﬁﬁﬁﬂ@ﬁ G(x,y,
2= fx,y.2)— AN+ 2 —1) IR R4
Gi= fl—2xA=2(Ax+ Fy+ Ez —2) =0,
Gl= fl=2yA=2(Fx+By+Dz: —X)=0, x4y +7—1=0,
G!= fl=2z2=2(Ex+ Dy+ C: —Xk)=0,
&

Fx+(B—Dy+Dz:=0, £+4y+7—1=0. )
Ex+ Dy+ (C—2z=0,
TR A e KABAETE JBOE A AR (o o yo w20 ) R FRATTRNIEZ r FE4H
FIATHI S 0 B
A—X F E A F E
F B—XA D |=0 & X& F B D|FH.
E D C—2 E D C

{(A/l)x+ Fy+ E: =0,

FE g o0 R AGRD JEHKEL w0 130 120 T 58 AT
Axi + Byﬁ + Cz6 + 2Dyoz0 + 2 Ezo x0 £ 2 Fxo yo — Ax + yg +2)=0.
£ x3+yi+z;§:1 AL 2= f (a0 syo 520 ) 3XHE £ vy o2 VPR ERTAT B AR R .
B14.2.2 A THIRE .
(D) R fray )= nyz TEFM 2"+ + 2 =10 y+2=0 FIHRIE.
2) BR fFray,2)=o"+ '+ FEEMN:
(x2+yz+zz)2 = azx2+b2y2—|—czz2 s Ixtmy+n=0
TR .
) K fxay.2)= X /a2+y2 /b 42/ AR
Xy 4+ =1, xcosat ycospt zcosy=0
THIAE A > b6> >0 ,c08" atcos’ IQJFCOSZ r=1.
W) R flay,0)=o"/d+y /b +2 /" FE&MN

2 2 2
%+%+ZT: I, lx+my+n=0
a b c



- 152 . AR RS A

NHIBRAE
i (1) EHBh k%L
F(xay,2)= xyz + A"+ + 2 =1+ at y+ 2),
I AT R

F;:yz+2/‘tx+#:0, 2 2 2
{F;szrZ/\er/uO, oty ta=1
/ x+y+z:O,
Fz:xy+2k+#zo,
3B AT BE AR B RS
A_1_Xl_(1,1,—2j Xg_(l’—Z,lj
206 ° o e T e ) 36 e e )
X(—Z,l,lj A__lx_(—1’—1,2)
Je e e ) 9.0g J6 6 6/’

HE ZBrisr QRS
d F=2xdx" +dy + d)+ 2CGdrdy+ ydadz + xdydz),
xdx+ ydy+2zdz=0, dx+dy+dz=0.
A X X AT v= y=2A,z= —4 A5
d" F= 22 (dx —dy) +dz" +da’ +dy ].

PRI JFE AZO CBIZERT Xo bR A5 dF F<0 B8k £ 7E X0 Abik 3R Al 1/3 6 378
T>0(UIE X At A7 & F>0 580 £ X0 Abik®ik /M —1/3+6 .

FMAHETTHER AES X X6 b PR £ IRBIB 1/3 6 758 X . X 4 f
EE/ME —1/36

(2) VE%H Bl R

Flx,y2)= 28 +y + 7+ NG+ +28Y =@+ 0y +))

+ pllx + my + nz),
IR R
Fi=2x+40 (" + 5 +2)—2d o+ 4l =0,
{Ff 2y HAly (" ) 20 A+ pm =0,
Fl= 2z—0—4/12(x2—|—y2+zz)*2c2%z—|—/m= 0,
P ox XD .y kD L2 O AT = o'+ +2")
2F +4x" —2Md &+ b yz + )+ p(lx+my+nz)=0.
PR AR 2 AT
2F 21 =0, A=—1/F F#0).

ENCHS)



4.2 FAHRAE R . 153 «

Kt XRARD O (O B
X = *@ y = ;M z= ‘M .
2(d —r)’ 200 —7)° 2(¢ — 1)
BAE B EIRSESACA (vt mat ny—O ?ﬂaﬂ]ﬁ

2 [2 22 2 + 2 » =20.
a —r b — —r
F LA ST 7 AR el AT A 2R K /M
(3) % F(x,y ,z):§+?+§—l(xz+yz+z2 — 1)+ pu(xcosat yeos Bt

zcos V) I R T AR EH

Fl= l;x — 2+ pwosa= 0,
a
Fl= %—2ky+mosﬁzo, @

Fl= % —2X + peosy= 0.
M x T IR — AT Ly TS AR 2 TR AR M AT A
2 x*j —+ L) —+ Z*Z
a bz c
R B R A U

—22(x" + yz + )+ p(xcosat ycosft zcos ) = 0.
2 2 2
X z _ _
az_’_;;)%—i_cz */1_07 A_/l

FH RN L pRER £ AR B R A YRR, f R/ IMELRE R A R/ ME .
TEL O« y oz SHTEITIRFEX P25 HELL cos ascos Breos ¥ AMEHE (1
=3 xcosﬁycosﬁjr zcos Y=0)

cosza/ %_A)—FCOSZ@/(%_A
a b

SM+M+SIH 7j+cos a+w+cos 7 _

—|—cosz)’/(iz_/\):0,

X —A
FAC Ak R ERTRZR L A<X JBA fZRKIEN 2 J/IMEN A .
)% Flx,y,2)=f(x,y,2)+ A( f+f+f1) + p(lxt my+ nz) JFFfi
D77 R

Fi=2y/b 42X /b + ym =0,

{Fi 2x/d +2X/d+ pul=0,
Fl= 22/c4+2/12/02+,un: 0,

SESNS)



« 154 - AT —BARAES RE

2(254—?4—?)—0—2/1(?—9—?—0—?2)4—#(&—0—my+nz)=O.
PENORO, @quzxﬂ x»y,z ,1JE/\ lx+my+nz— ,ﬁ

al b m’ cn
1+aﬁ1+bﬁ1+ca 0.

RAFRATH B AR 2 ,E%fﬁﬁ?+?+?:1 5w Ixt+ mer nz=0 MLk

ESRf oy ORIRRAE T LIRAE L AEAE NI @ 1] 15
Bl14.2.3 % FHIR
(D) K f(xay)=2"+y —120F16y 78 D oo +y' <25 FAYSRAE .
@) R flay, )= Ty +2 —3ayz FED "+ + 271 FRIRAE .
g (D) GA f(x ) BEEIRR BIME BT A
fi=2x—12=0, f/=2y+16=0
TE D ox' <225 FTMR K £ sy BIRRMEAE D o' 4 ' =25 1B AR R
Flx,y) =« + 5y —12x+ 164+ 225 —x" —4"),

TR
Fi=2x—12—2k =0, F/=2y+16—2% =0
R FASTREROBE A X — (3. —1) X — (=300 .th f3,—1)— —75 . f(—3.
4)=125 AT f(x 5y JAYIRORAA I 125 R/ ME S —
(2) B SR fAE o 2 =k ERRE VR B R
Flx,y,2)= o +y +2 —3wyz — A"+ +2 —k).
R T R (' + 2=k
Fi=3x —3yz =2 =0,
{F{ 3y’ —3xz —2k =0,
Fl=32 —3xy —2k =0,
Sy AT S 3 £ G vy o 2) —2 M= 0 BITERR LS 1 F=22k/3 .
LAy e D —x kO 5 (v —y) (wyt yztzx)=0,
DLz e —y O M5 (y—2) (wytyztz2)=0.
() 76 x=y=z=£ k/SHF A =08 f=0.
(i) 7 a=y . H yztzatay=0;8 y=z,yzt za+xy=0 B} . f:i‘kw2 .
Gii) 7 x,y .z ZAEPIAMFE L H yzt+ 20t xy=0 B, (at y+2) ="+
S F = kT
f= Gt yt@+y +2 —wy —yz —2x) =% K.

ENCHS)



4.2 FAHRAE R . 155 -

RN, f Z KN B MBS — 87 .

HIR HHLE fAEFE O<k<<] BTRYEAE . i IR HERRAR A R £ iy icRAE
S 1 /MBS —1 B0 0<<h<1, £ IIRAEZE X I 0<<a”+ ' <<1 (950 5 k3]

Bl 4.2.4  fEZ NN H—MARAER AR SRR «

D R 2= f(x o) TEFRME o 0y)=0 TRUHAE L f(wuy) oy H %
2 il 4L

@) RR flx,y. )=t DG GHOIESRM o' b= F FRE  Hh
a0,6>0,>0.

% ﬁ%i: —d /gl

2

d y V4 / V4 / / V4 /7 \2 /
4o = [991 (e, ) 20 00T @y (@) ]/(goy ).
TN / /d s
IR AL A5 2 1 25 zX:fx/Jrfydﬁz:O B

Frlxap e (xay) — f1(xy) gl (x,y) =0,
MBS o(x,y)=0 B A (20 40 ).
FHNE HRAE L K4 RS FRARARK
Vo V4 //d //(i}f)z /L/\f
xx T 2 Cy 2 9
2 f-”_’_ fx)dx_kf” dx _‘_f}dx‘
rc!
V4 1 Va4 /7 \2 V4 / / V4 / \2 V4 / / Va4 / / V4 / /
@=Ly W @) T2 aeet file) Tg et 2a [l dief )
L D/(gpj» ).
Mﬁﬁ%ﬂ s%/l D |(LO.}‘0)>O Hd‘ 2 HX@H‘&/J\{E ;%,l D ‘(x()~_y'0)<o EH‘ 8z EX@H&j({E .
) XA FEOSEL : xlnat yInb+ zlne=1Ink,HiC Ina= A ,Inb= B ,Inc=
C AL 2R £y O TERAE Axt Byt Cz= K(K=Ink) F I .
KA ACSEARAE R —FERAE RO 2 AR £ f 55K
faa) = (x+ DG+ u*/‘g*'g +1 .
SR AR S ) R
{fﬁ— (y+ 1K+ C—A—24Ax —By)/C=0,
fl= (x+ 1)K+ C—B—Ax —2By)/C=0,
KGO
X {xl = (K—2A+ B+ /34, {xz =—1,

Tp=(k+a—28B+0BB; © =1,



. 156 - AR RS A

{xs—l, {m— (K+B+0C)/A,
Xz 14

Ly = (K+ A+ C)/B;
PR =B 2 A

fl==2 G40 == G =

M TH
(1) E}?\ Xe 9X3 9X1 ALI\J:':‘ AZ<O Ef%ﬂ 9f%$&{ﬁ .
GD TES X &b ol A= (K+A+B+HCY /3¢>0.L00 1%

r_ —2A(K+ A+ B+ C)_ —2lnasInCabck)
fes 3BC 3lnb « Inc ’

FHE S=Ina - Inb + Inc » InCabck) JU2Y S<20 B £ IKEIH/ME 24 S0 BHAFIH
KA HAE N £ [InCabek) T /Ana)’ (nb)’ (ne)’ .

B 4.2.5 fFEZETHINE .

() WAEBER afbZh =mBEAABC NELNEB— 5 P = A5 L 0
SRR DLELF SRS PSS B8 =MIEA DEF S .

@) MRS+ 45— 1 W BEROC KT

(3) MK asb.c FIAABC GRIEFE FAERS N h BOHECR G0 AU
& (D ICME PRISSHIEEN v,y .2 JEER S DPE=/DPF=/EPF=
2 /3 WA DEF 2 i

Ly =—1.

K—A—B+C—2(Ax+ By)
c .

S:%sin%-(szrnyfyz):%(szrnyryz).
VEEHIAABC BEFAF =AN = AR HOU
%axﬁ—%ay—l—%az:%a-%a, B x—|—y—|—z:\f§a/2.

R AL A7 o %K f(x,y,z):\g(xy"‘ xzt yz) /A RS oty z:\Ea/Z ™
AH .
()% F(x yy,z):\g(xy‘Fyz—'—xz)/éH—A(x+y+z%a/2)J"JFfLﬁﬁéﬂ

;A3
F.= T(y+z)+ A= 09
F,= %(aﬂr )+ A=0, «+ y—l—z:\]‘ga,
Fi= %(er y)+2a=0,



4.2 FAHRAE R « 157

Gy ME—f# x0 =y =20=3a/b.

(i) AR AAELEIR/ AR I DEF Z BRKHAE (0o 4yo 20 ALIEE]

2) Gy N R TIN50 T T A AR 1 ABUE N3 T 1
TESR—RBR P TR ARBR R (o sy 2) B2 B XS FRME W] A5 32 K D7 IR Z AR
8xyz ST IAZE AR REL f(xvy.2)=8xyz FEAM «" /d +y /6 +2 /d=1
LN EA T

YE F(x sy ,z):xyz+k(x2 /a2+y2 /b2 /¢ —1) Hi x>0 s 50,20 It
SRR

Fi= yz+227%5 =0

Fl=xzt+2a% =0, L4242,
b a b ¢
z/: xy+2/1f_:0,

IHTATE A 0= /A3 o = bAI3 20 = A3 AR TLAGTHE R AN o 0 %M

BRI B K RTE S — BRI TSR (/N3 b3 e A3 OIEA BRI AR
V=8. % b e _

= Labc
J3 3 s 33 T

Q) iCHETC Y H e B AN 0 HIC S 0 Wi a,b,c HBAEREL 2

KEER x vy oz JUWHRZHEAR Z TR
T P e Ol
G2 0 5OABCZNLTE BC IR A5 >0 750 0.y 5 z 12K O
AABCZE*R Sh = (axJFbercz /2 A ax+by+cz:25AéG,m‘f§f
6= 1Gr—aGp—bGp—c), p=(atbte)2.

VErRER Flx,y,z)=a \]h2+x2+b \]thrszrc \jthrzZ —A(ax+by+cz —G),

W F/= F= F=0mlf#ih

_ X _ y _ z
N N
Gy e LA fe/IME T TG S KA L I H e /IMBTE v = y= 2 (BRI O
ANABC ZF0HFHAS] A
S= % JE+ 7 atbto.

Hor r(NERRERD =2 N p G —a)(p—b)(p—o) /(at bto).
Bl4.2.6 FHE YR .



. 158 - AR RS A

(1) BRMBRI «° /d 4y /b + 2" /¢ =1 T —Z IR Y171 75
() B 5 ARl A 2 R ]
(i) "B 25 AR br-F- I T RSB Y T AR R )
(2) R 2 FEWERILITE «° + * =2 az SIEFET 2° + xyty = @ (a0
A2k LR
) WoRA LRI AX +2Bxyt €Y =1(AC—B #0Olk Hrh Ac—
B>0,A+C>0.
4 BRMERTE «° /3+ 5"+ 2" /2=1 51 2a+ y+ 2= 0 AHASHHR 2 i
(5) SRIAHETT az=b \x'+ 5" (>0,6>0) 5K 2= b I B A4 AR 9 ek
KIMRB R GZ KT AR IR ERFAT x Oy F-18)

(1) G) 5 AIERE |5 P— <x,y,z>ﬁa@w$@w§x+%+§z:1 A

HRE& R A=d /x,B=Vb [y, C= ¢z A RS

Fxyy=%4+0 el m 215 1)

x y z a b c

MR F/=0,F/=0,F/=0 a]fiih

x=Ca 20, =GR, 2=
TRAMGER T 7 72 5]

(12 /3 + bZ,"X + CZ,"I% — (2 /1)2 /3 s ZA: (a‘Z/S + b‘Z,"S + CZ /3 )3/2 .

MFRATA

x = (dl /2/1)12 =47/ quzz + bZ% + cz/g ,
y = NP R A A J&? + B4R

i) Sy RN Z BBy V= ABC= ¢ 0 ik V=

xyz TEEME x" d 5 /62 /=1 FRIEKME T .
@)W =z HFRAERAFAEN AE K%L
Flx,y,2)= 2+ A&+ —2a@)+ pua" + ay+ 5 —d),
I R

Fi= 2+ px+ 2y =0,
Fi=1—2a2=0,
B ey 22 %95t @ O AN 155
2+ Ay —2a@)t (6" A xy )= 0.
HIEA R JE M S R AT 21 pa” =080 2= — pa” KXW 24=1/a,
MO O L .y XATHI

{F,f 2X 4 2px + py = 0,

SACHS)



4.2 FAHRAE R . 159 .

A+ ' —p =0, W (2k+3#x2k+#)20
ML AR = =228 p= —2A/3 Ak S5 AR 2= — pa P FHZER 2 1Y
KRB a M/IMA /3.
(3) Gz A i (0,00 BT Co sy TERIZR b URIEAL F oK f (a0 =
%+ yz TEEAF Ax2—|—23xy—|— Cyz —1=0 TIIMAE FEREL
F(x,y) =&+ + AAx" +2Bxy+ €' —1),

TR
1
—EF—<M—1m+wy—o
1, @
— 5 Fl=Bx+ QC—1y=0,
Sl h - M—1 2B . . .
T 3 o) A AT 2 i B AC—1 =0 WHMMRH 4,2, HICA

@ JFEMRLT A BN (a1 ay ) KT 2 BUFRIC N (a2 oy ) UG GEE A"+
2BxytCy'=1)
[ sy )= X+ yf = w1 [A (Ax1 + By ]+ y1 [A (Bxv1 + Cy1) ]
= X (AxT +2Bxiy + Gy = A
FAHA f (22 0y2) x2+y2—/12 SERR LA TAEEE T O AT
A+ O+ LU+ Y —4UC—B)
2(AC—F)

W AZ=2=>0 By F (K B/ MER A, BB AG il 2 A i R, A S
ISR A k.

(4) HFFR A SR 2 A< il R AT Eﬂkﬁﬁc%ﬁ(x,y,nmx +4+ 7
Ay B AE SRR f(x,y,Z)*x er + 27 =7 &M

x2/3—|—y2—|—zz/2— 1, 2x+y+2z=0

A= (i=1,2).

T HIBAA AR pREL
2 2
Flxay. )= o +y +74+ 475 +y +5 1)+ ot y+ o),
ST B RRAL Fi=0,F/=0,F/=0 f#ih 2= —7 ;B4R F'=0 AJHI(F —3)x=3 .
#r =3 ;=0 MRA F=0,F=001] y= =0 X ANulfg Bk ¥ —3740,

HIRE S =3,/ (F —3) G F=0=F /2 y= /27 —1) 2= /(7 —2). X
A

611 J23 y23
+ S + =0.
=3 2 —1) 1 —2

HE AT 157 —497 +36=0 SR e (RAEHD



- 160 « AR RS A

o :%:%, MR = tdb = tnr = 2x M
(5) FEREEDFRM: AEICBE N R RO T — S R Z TSN (xyy,2) UL

B V="4xy(b—2z) MITBIHEE Sy SKEEL f(x,y,2)=4ay (b—2)TEARM
az=b "+ y2 ) IR
YEPREL F(x,y,2)=4xy(b—z)+ A (x2—|—y2 Yy—d 2 | IR
Fi=4y(b—2)+ 20" x=0,
{Fﬁ Ax(b—2)F 20y =0, dz =b & +4y).
Fl=—4xy =2z,
Sy ME— A x= y=2 a/3 , 2= 2b/3 R4 LI JUAT 3% S, HeAme R Ry
PRI B I T4 — S BRI TUE (2 a/3 72 /3 ,26/3 03KF) JLAE J 84 b/27 .
B4.2.7 fEREFHIE
(1) BRI 2" +4y =4 b— a5 (EFIL A B LR 203 y=6 IE R
2) KA Xo= (x0 390 920 YRPEE T.Ax+ By"‘ Cz+ D=0 = .
(3) RIS BT xyz=1 FRRES A il 1A% .
) BRI L y= " HHZK «—y—2=0 Z[AIMHE .
() FEEEE o, O BIL IR AN d= [20+3y—6 |/ 13 I
RSN TELI RS o +4y" =4 FREEL
Flx,y)= Q2x+3y—6) /13
TR/ IMA T4
Flx,y) = Qx+3y—6) /134 Ax" +4y —4),
FFar T
Fl= L @at3y—6)+ 20 = 0, o
L6 x +4y —4=0,
Fl={3@x+3y —6)+8iy =0,

8 X =(8/5,3/5).X=(—8/5,—3/5) IIili/ill d|x,=1/13,d|x,=11/13,
AR (8/5.,3 /5 BRI ER N A1 .
@2) s Xo B T E3h X= (woy W
d= (v —m )+ (y—yp )+ G—=n),
MRS AR & FESME A vt Byt Cz+ D=0 FHIME AE Rk
F(x.y.z2)=d + MAx+ By+ Cz+ D).
W F/=0=F/= F/alfgih
x=x —M/2, y= y —MB/2, z= 2 —X/2.
IRAS-T TR RS ATfS A=2(Ax+ By + Cao+ D) /(A + B+ ) Witk




4.2 FAHRAE R < 161 -«

d=1Axo+ Byo+ Czo+ D1/ NA+ B+ .
3) MBELE IR f(xay =o'+ + & FEARFZM xyz—1=0 TR/
{ENNIOR(ETSR ¢
Flx,y,2)= o 4y + 2+ Aayz — 1),
IR

F;:2y+/12x:(), xyz —1 =0,
Fz/: 22+M_’y:()7
518 d=—2x/yvz=—2vy/x2=—2z/xv VUM
Y y y

{F: 2x+ Xz =0,

L= =i xyz =1,
y2 Xz Zx Xy
Mﬁﬁﬁ?‘lﬂj Xl:(l 91 71)’X2:(71 971 91)9X3:(1971 971)9X1:(71 71971)-
FAVHE & Flx, =0 805 X 2 a7 1 20 5 B s i i — s B IRk

() Ut oy ) R E— 2 y— ' =0, (& Lk L — () & g
2=0) JUIHLFG & RIBEE g d= | (e—x ) + Gy ) N1 BRAC
Fla,y = d + My —a" )+ w(é—9—2),
AP 5 7 T x—1/2 = 1/4,6=11/8 5= —5 /8 o d=T12/8.
Bl 4.2.8 RIE TSR
(1) BEFIGMTU A= Cor vy ) B= (a2 1y )+ C= (o 2y RTINS
flo,y) =0, x,y) =0, Ku,y)=0
b GBI = A B TR B , D0 33 4 il 2 7 T Ak vk i o it = B 1Y
T . GiDAT = FAIE FAHC I8 B4R (R T3 2 pify 2 78 Tt s &b 19 76 2 ik = A2 1Y
WL .
2) B f(xsysz)s@lasy 2 A TR A u= f(x oy O TEARGMN o(xs
y»2)=0 FEAWE w JURHMIE w=f(x.y.2)5 o(x.y,2)=0 4] .
EB (D) B £y )= 0.l 1y )=0., g xs 92 )=0.
() A =MIL 2R S e
ooy 1

F= S_/lf_#gp—}’(/):% oy L =2y ) — peae sy ) — %pas sy ) s

X3 ys 1

i Fx/1 :%()@ — )_Afx/(xl a1 )=0 7F)/1 :%(xs —x2 ) Af, (a1 431 )=0 R

PRI A Yy f>/'<x1 ’yl)__l
2fx/(x1 »y1) Zf:(am 1)’ xs — f:(xl »y1)



Yo

. 162 - FATE S SR AE

R £ ooy )/ Fl Coop VEIIEZR £ 0y)=0 TER (G 4y BIEERIIRER i
WHIELE BCS £ (x,y)=0 FEM (an 5y YIbRIIELETE T B0

()38 dh=BC= (x —m Y+ (s —y2 ) LA
d=C= Aw—wV+—p), d=AB= V(x—u)+(G —n),
LR BC.CA A BZIT AN (b mi ) (ke ame ) (b omo ) B

b:xs—xz’ l2:x1—x3’ k:xz—m,
d 174 ds

oy Ty £ S Sy

m — H ne — H ms — .
i d ds

VESHBIRE F=di+ &+ & A sy )T pf (a2 5y ) Vf (as s ys ) AN
IR

/XL A3 X2 — x1 r_ VO A S & ¥2 » /__
Fl= R —M.=0, F= 2 — 7 —A,=0.

BHEW b —L= Afx/(xl syt )z Tms = /If;(xl > Y1 ), Al 15
(=) f (xay) = (me —ms)f (2 ay1)s
Lfli—mfl  bfl—mf!
NI S Gl
SYRITER o sy ARG 2 T A%

FLACGD LY sl A GD Gl
UL CA A BRI A I UIZ Py £ A 258 IEEZE 40 N (4
L) HETOSWIEML . GE L £/ (xay)= 7 Gy =0 BRSO

(2) BB N oy 02)=0 bt 2 JE v oy BOBABRE MR = £ vy o2 )FE
R (a0 syo s 20 A IREIRRAE JUARH
ul= fH—fz/' 2i=0, u;z fH—f;z:: 0,
ot @lezl=0, @+ ¢ez/=0,
AHIZE S (o sy0 520 M SRR
Jle=file= filg
BIPHHITAT f(xvy.2)=w 5 o(x.y.2)=0TE (a0 »yo 20 LY
FiCa syo 200 (v — 20t £ (a0 vy 520 ) (y — 30 ) F1 (0 4y0 420 )(z2 —20) = 0,
o (a0 vyo 2200 (6 — 20 ) @ (a0 4y 220 ) (y — 30 )+ @/ (a0 ay0 220 )(z —20) = 0
PAT ERERIEATA ARV SR ETIE
Bl 4.2.9 KIEA TFIIAER .
1) "ty /2=[(aty) /2] (x=20,y=0,nEN).
(2) abé <27[(atbte)/5T (a>0,60,>0).




4.2 FAHRAE R . 163 «

(3) ab' <<108[ (atbt+e)/6 T (a>0,6>0,0).
TERR (1) BEEHREL f(x )= (" ") 2 B ot y=s FRINAE AR R
Fla,y)= (2" +y)/2+ 2 —x—y),
PR il
{F#=M”U2A=o,
Fi=n""'/2—2=0,

n—1
s =2 2| e =S

X Y S

2 —1 n—2 q 2 n—2 1 2
& F= 10D gy 4y
2 s S| _ —1 [ij " 2 2
dF{Z,ZJ—m—)2 >l Wy >0,
FRLL £ 158 (/2 1s/2 KL ]
Flxay) = (s/2)" = fuin s

x4 y|” < 2"ty
2 = 2
(2) ZERREL f(x oy 2)=nyz ARG ERIED+ 5+ =5" >0 F
AR R AR A PR
F(x,y,z) = Inx+ Iny+ 3lnz+ A(x" + yz + 2 —57),
JEfR T REH

Fl= l/erZAy: 0, x2+y2+z2 =57,
Fl=3/z+2x =0,
AlAE (ME—Hff Xo= (xo Y0 520 )= (r,r,@r)-%%ﬂ f?f'ﬁ Xo MBI RAE )&
SN |- I
FREBMATE R xys <337 Heh = G 2 /5 RS
% y2z6 <L 27[(x" + yz +2)/57
HH aft 2”018 " e U 2" ENARFTIE .
(3) RMUT bl B o ek %L
f(x,y,z2) = Inx+2lny+3lnz (x>0,y>0,2>0),
FEARENE &+ 5+ =67 (>0) TR AErR%L
F(x,y.z) = Inx+2lny+ 3lnz+ A"+ + 2 —67),
Fig s e

{HIM+ZMO,

Fi=2/y+2 =0, &+y+75=56/7,

{M1u+2Mo,
F/l=3/z42X%x =0,



« 164 AT —BARAES RE

A 75 (M 0= 1y y0 =27 20 =3 r ARSI BRBCAESE — G BP9 EZS 5 00 oo
yo sz R [ IR JEH £ vy v20)=In (637 ) AT

x2+y2+z2
6

F(xay.z) = Inxy' 7 gln{ 603

B xy’ 2° <6 (3[(x2+y2+z2 V67T Lk a=a" Jb=y" =2 ARABITIFHE .

T 4.2.10 fRE TR .
(1) 8K R f(x 22 e )= @ At @t ot ann BAREM 0+ e+t xa=cF

M IME T a=>00=1,2 - ,n).
2) 3k Qa2 g 20 )= ar - ad e ah FELR S

v/at+ w/et ot w/a=1 (a«a>0,i=1,2,,n)

THIMRAE
3) R JACTRT CISEI D Rl G (%>0,a>1.0=1,2 0« ,)IEAREN o+
w2t et v = a(a=>0) T AURIE .

W B ;= i (=12 0 ) REIHCARR AL £ (0 xe v v)= D) ayvix; TEAAF
=1

SV = 1Rl
=T
B (DAE Flan saz ooee y20)= Ea«,x? + /1( Exi *C) JErRA
=1 =1
Fi=2axm+A=0,
FYCZZmezﬁLA:O, X xz et = c,

Fi,l: 2@mx+A=0,
BERT AT RN AR

1
w

2wt D L =0, a=2/ D
=T

HIEAT R Xo= (af ad o) GE A= D1/ a )

i=1
|
2

i

4 0 L _c
= O .
A @ A an

x = e X’
A a’
ez 2 J J 2 - )
EEE A& F‘XO :( adleF"'Jf(»)x dx.| F= ZZmdxf > 0,5 Xo %fﬂ/‘ﬁ&d\ﬁ‘i ,
n i=1

HHM/ME N
1 v
e

f(Xo) = ( A
@) VERREL F(x1 yx2 yoor y20 )= fo + A( §+f+ +% *1) JEM TR

Fi=2x+ g =0 (=120,
) JEERIHAREM FRATE

) (£ 2verd)-

RATREE = — A a (G=1.2,



4.2 FAHRAE R . 165 -

A=—2/>70/d), x=1/a>,1/d (=1.2:.n),
=1 =1

P & F=2 Y did = 0.B7BL £ 7E LRSS JHEY 1/ D) A /d ).
@) S 5 = In ARG A HOAT K g HOBAE M

n

Fx yxz yoee yn0) = Zo&lnxi+ /1( jxi —a) s
i=1 i=1
TR
Fi= a/xi+ A= 00G=1,2,-,n), Zx = a,
i=1

TR Xo= (&) a2 ,oee o200 ) ;
¥ =aa/ Dlati=12m ., A=—"Da.
=1 '

WHARN & F=— > (a/xi )i, XF4
=1

¢ Fx) == >a) Y] da g,
=1

=1 Qi

A £7E Xo AbSRBR A BN @ @ o ( o/ Da) 2 o

W) E FCa oz yoee yx0 )= 2 ajxix;+ /1( 1— xf) L S TR
= -

=1

%Ffl = (an —Dw + azxe+ -+ a,x. =0,
%Fé: @ x+ (@ — Dzt o+ @uxa =0, D
%F;": @i %+ @z xz e Cam — Dan = 0,
SRz B AT U HACY AR
ap 7% a2 A Ain
@1 @ — A e @n — 0 ®
an an oo — A
HYAR .
() AMEFE I RIEEL I SC R @y ) HITTIXT R RS A AT
AX =X (X= (a1 .22 s ow)). ®

e AJESEL A= ab iR a; BESEC A X= wt v JHIE O T
Au=au— R , Av= put aw .
Pho T k5 —20  u g5 =X T4
(Au,v ) — (Av ,u):*,@[(u,u)*(v 2w ).
HEER Au,w )= (u,A" v )= (u,Av Y(A" J& A RFEEEM B8 A (ww)— (v ,0)]=0. XA



. 166 - AT —BARAES RE

(u )+ (v v )F0 AR F=0 X UL AJECHL .
(11) iﬁ A 9AZ [ ’A" %K@E/‘J*ﬂ 7mux‘j‘/l\ A(Lzl 32 Eh 9”«) 9*&?%—:&:@[/1&2@%%4&,: »EI%
B[R
(wt? x8” oo ) (= 1,200+ 40).
JH:&I\ 9[/\/L X1 9 X2 5°°% 9 Xn %%ﬁ@*%ﬁ‘@%ﬁ 7E$Hﬁu 931‘1%"::[:’!
Zaj‘,xixj *Afo =0.
= i=1
@fﬁé"‘]ﬁ%ﬁ“ 9&’“‘]% f(xl s X2 4°°% 9 Xn )= Avﬂ&'lﬁﬁ’}ﬁizﬁ%
f(xl(i) ,xé” [ 996r(1i)): A (l: 192 Ehi Jl)-
PNIIE: 7 (REE]
Sl = max (A}, f lwni = min (A}
Tl 402,11 FEZET BRI
W) WA EIER ol n A IEFT 2 AR iR .
@) B a=0,22=200=1,2,--,n);p>1,1/pt+1/¢=1 IXUEW
Zaaxi<( Eaf") w( Zx’{) m,. (Hélder ANZ5L)
i=1 i=1 =
(3) (Hadamard A 175128

ail a2 b din

anl an2 b Qnn

%“Zafk — l(L: 1,29""71),51',‘ | A | = 1
k=1

B (DA fu,m )= Zl/xi SUTR) U I fAELIRFATF 61 22 e v0 —a=0
T HyfR/AME A

F(u g2 goor y20) = 21/%1+A(x1 X2 xXn @),
=

JEar T RA
Fl,=—1/++ A];[xj =0 (i=1.2,:.0,
SYRTTARH 1 /2= AaCim=1 2 v sn) LT
1 1 Xd, A= a7,
1_ a7 ea=a"", xi=d"G=1.,2,,n).

xi
RIS Xo=(d/" .d" o d") LR [f(Xo)H)= n/d" .
HEEE (X )>1/ x>0 (w0 )UK
JAC Y- ITE S ) = f(al"’" vd" e d") = n/\lg O< <,



4.2 FAHRAE R < 167

HIAEAFLHEE Do={(x1 s2 vo* 420 ) H v = a,x: <0 I fATEEER/IME .
@) BEGREL (a1 oo e )= | Zx} Ve sz') R ax = L GEEOF
b AE R

F(x1 sz goe 3200 ) = ( i}d’) l’/”( ix?) 1/(,+ /\(l*ia{xi)y
= = =

o= Da) "I 2w —d =0 =10, ©
i=1 i=1

AR— Rk JAHAE %:>>0,a>>0=1,2 - ,n) JFTEROFHE m KEBRE 7 X, 0015 (v /

Xm )Flzaj/a,n(1<j,m<n) BUE mRH x=xn (a an ) G=1,.n;j7m).

R RA LR SR

0
/(g1
Z(lixrn((]j/(lm) T+ xm = 1,

1
i#m

0
/(g—1) 1/(¢g—1) __
xm-ia‘f" Jan' T = 1.

=1

NS ¢/ (q—1)=p,1/(g—1)= p/q N _LHEHIEA AT

Am = lal?/l"/z":(i' (m=1,2,-.n).
R TEE AEE B sy JRATE

TSI PIRID ST JFEFNET) JIFIg
=1 i =1 =1

=

n

& = | Zd) gl Zx) S

=1

+ A *q)( En x?) MFZ( Eﬂ %7 1dx5) 2]
i=1 i=1
HRE] D ade = 0. BT AT
=1
( § x! ldxl A/E )(rl) § adx; = 0

B d° >0 5 i B R AL ffllmﬁ SUISLER 2N fﬁl S aaz e w22 LIEEE
(3) Hifdaih A fed&fF Z ar — 1= 1,2, ,n) FRRK J/MER 1, —1 BIA] AER%L

F=A+ 50 (i ot — 1) SR

GE 94 4 Gk=1.2,
day.  Jai

ittt Aut Aan =05 Ay A HIEE an AR TR LWL an JEXE & KA AT
A+2A4=0, A=—AG=1,2 -+ ,n) ;LT

e .n)



. 168 - AR RS A

A = arA  (Gk= 1,2, ,n).
MR ATE
A e A Aan -+ Aain
.. A = g
Aan <+ Aanm

Au Ann
UL A (RO 1 i/ MER 1.

Bl4.2.12  fHRZETHNAE

(1) B fCab)=CIEBREL £ (o o) TEATFRM o(x0y)= C FHI— A K
WEW oCab)= CEPRAEL (o sy TELIRIRME £ (xsy)=C FIIRIE .

(2) XA x=( * { ) FeAhe | X | =22+ 2 F 35 LA
V4
SR XY 2R 4 YO= | x—y | e ES

10
E= {X.det(X)=0}, é\A—(O 2),

RoR A B E s/ MNEES do  HIEWIEAE Xo € E 18 d(A , Xo)=d> .
(3) & FE—WRE<2 WL MAES  E={ P(x) . PEZ P(1)=1},

HIE JCPy= || P Goda. ok Q€ B JCO)SR/ME .

(4) FYPE E R ERE DM A RS
MBI GERRSRET RIS BIE A 5 B
FARPA T, A VIEE v 5 v mshinE
fies JUA

sina /v = sina /v2 .

R (DA SFERMLE f(xy)=C.SFR
MLk o(x )= C' MK S5 S H S .

— kU AR f(xay)—CHE S
(P IE R AES — DR O (xay) —C
7 S IS AR £Ca, b fCa )RR (R O JRA flx,y)—
C<O ABBLREBE ST S B9—M 2458, S Wt i T S B —M X o(x0y)—C
12 S b OO S NMTER Casb)ib 0 BRI iR (RS

Y MERREL f(xaysz )= (x— 1)+ + 2+ G—2) B LE AR 778
YR EAF (il B T E/IME D 4

F(xsy,zot) = f(x,y,25t) —2Mxt —yz),

A 4.3



4.2 FAHRAE R . 169 .

Fl=2(x—1)—2x=0,
Fil=2y+2)k =0,
Fi=2z:4+2) =0,
Fi=2(—2)—2&x =0,
O ORI A7 y70 0] 2= 21 HHARARD @ FHF G HA y=0, 0
M z=0 .t i RO k@15
x=CAD/A—X), 1= Q+2)/A—X).
RPEZEE det (X)O=0,FA1A
xt=[CAH1D/A—=X)]- [A+2)/A—X)]=0,
B A= —1/2 s —2 .t 5 A4 R

o 245 o

AN R MERTh 1A X — (g 2) ahikE
() E=2 MZWA G R P(x)=ax’ +bxtc, NIl J(P)XA]FikH
Jabor=[ Fode= S @y ee by
H PO ab bt o= 1AL IR TCanb o TELRUARPE T IR IME A ik
Flabo = S+ D120 byt b aat bt e,
S IR

® 6000

\_2a, b | 2¢__,_
Fa_ 5+2+3 A O,
F£=§+2§?+C—A=o, atbtc=1,

Fl= %’%L b+2c—A=0,

a5 B
2/5 1/2 2/3 —1)\/da 0
1/2 2/3 1 —1||b 0
2/3 1 2 —1lle¢ 0
11 1 o0/ 1
GyHE R 2=2/9,(a.b,c)=(10/3,—8/3,1/3) XU J ZIAE 5 (10/3,—8/3,
1/3)kb ik B /IMA AR —2518 AT E 76 R R AREECRER SR A
LI 5 5 — Ul
2= J(x.y.l—x—y), (x.,y.2) ER.



. 170 - AR RS A

BEHITE S J .77~ R PG 4 H5E 2 Blbess  nT i 205 B il vy AL A AR Ty
e A 1524 0 vk St AR v T R AR SRR 2 i T A B A

R /M.
@) TR — A BN IB S RN A o e
n = a/vicosa , & = b/rcosa .
WAE B 5 R %L

T(a ,@)= a/vicosa + b/v:cosa
TEARFAT atana + btane = I N IYRAE itk 4
F(a ,@)= a/mcosa + b/vzcosa + A(l — atana — btana ) .
IRV |

Fl = asina 0.

- : a_
vicos a  cos a
l= atana + btanc .

bsine b -0,

SR RIER SR A=sina /vi =sine /o2 .HILEA R A a ,e A5, FRA]
AEMAR B ENTONHBERE) .

IR A B 7T B

d* F= { b— 124

2
vicosa CcCos a

Fo,=

sina

sina _AH 2

V1

d
Sinw*ﬂ”dag.

V2

2 sipw

{ b
2
v2CosS COS @

Zy e AT i AR A A
dZ F= a

vicosa vzcos

UL NS sina /o =sine /v BT JR4 T k2 H/IME .

2

dae >0.



ES5E SZTENRS

M

O

5.1 HEZARMER T

BERREL f(x ) TEFIE D iasa<b,essyssd bHEZE V8t « BE N La,b 1B — & v I 2R

B o B — AR 9B BBCAEAT— A |/ o oy 5 o X3 AT RSE T
A anb] BRI 10 = |/ o)y FRE A SR RGBS B x Bk

BIE % f€CD), A F<x,z>:Jif<x,y>dy<c<z< DN FE CD).

TS 1.1 e o 1<x>:fffu,y)dyﬁ[a,bjhﬁééi.ﬁéﬁi@&ﬁ%hﬁ:

d d
%li_nxljcf(x ,y)dy:JL Lim fCxyy)dy.

BRI R 5 SRR 38 U ] S e

EES. 1.2 & f€CWID) . CLab].¢c CLabl.HA S gar<d.c<gx)<d. W J(x)=

Wx)

| reeayay teLann] L.

TEIS. 1.3 W f(way) s fe (xoy)E D FIESE N 1GOTE[asb ] FIEST L HA

d
I/(x):JCfx(x,y)dy’

RIS 5 R B A3 is ST 7] L As 4

L Y < d, < gp(x)< d.

7e9)
W o= ey fELanb] LATHC LA

resl

J/(x)zjw)fy(x,y)der S laNg () — flalx))g ().
TS5 1.5 W € CD) SHER € [a,b] A
H J:_lf(x,y)dy} dx:m fif(x,wdx} dy .
B z=b,B)15
H J)jf(x,y)dy} dx:MJZf(x,y>dx} dy .
X VLA AR AR 3 05 AT LAAS e
B5.1.1 fFE THINE .



< 172 . BHE TSRS

Dbl 1= lim |9

rl+ta
2) KR 1= lg)lJ ) Fif“ﬁ

) € CCabIX[eadD 1 glo) | dx<t oo %

F = g f oy
RIEWH FEC([c.d)).
W & FE€CLash D) K(x,9)TE D={(x,y):a~x<b,c~y<x) [IEZL N
SHERER AER L
o) = fCo+t A Ky glydy
AL HE—
G) B f(w,y)dE R AR 5 7 20 19 R A0, UTE AP 7 R L 48 pR 4R )
(g (xoy)) SERHIm go (2 0y)= fCry) (2,9 ER .
g () fEsRg I E .
f(x’y)_{v[w A4+x)]", 0<<x<<1,0<Cy<1,
1/A+e), 0<x<1l,y=0,
SV f (e EL0 LT[0 1] 18k T T 75
I:JO )lﬁirﬁf(x,y)dx:Jo ﬁxg :—J de

@)% Pl =| % g

v1+a +x
~1ta
— _ dx A
F(+ a,a,a)fJa T it = ()
Bk PR o (0 A T 5]
-1
g P+ a0 = 0.0 =], 735 =

b
G BM=] 1 g1 d.b o € [e.d] MRHES e 0 S7HE 0= 0 %

N Yy |<< OWHA
|f(x,y)*f(x,yo)|< E/M’ (x9y)6|:a’b:|><|:c9d:|-
WA 2 |y —yo | O AT

| F(y) — F(y) 1=

| ool f = fCxag)

b
<[ o 11 ) = £ 1



5.1 &3

%

AR R E TR . 173

b
<J | go(x)ldx-Ms: €.

) HAEEHN AT K () [SSM (209D E DL | f(0) [SSM (a<x<<b) JIf%
a ()= f (0, LLRAE

o= fCO+ A KGpg (Ody  (n=2.3.0),
S € CLasb]) JAM
() —q@x) = /\J;K(x,y)ga(y)dy‘

<l AIJ: | K(xyyp) 11 fO) Tdy<<I Al M (x —a),

| @ (2)— @ (x) = /B[zK(x,y)[gQ(y)*gg(y)]dy‘
<1UAPM] G ady =1 AW o a) /2 1,
WHRIAANTE: AKMEF
| g (2)— g2 (x) |<f4,| M (x— )

TR ¢, (e FELasb 1 B2 ool R —Sl8 AT HARBR N o(x) ] o
C([a9b])9ﬂﬁ

G0 = GO+ A Kryglydy .
FIE @ IME—E FRAMRE BT I — 2L U4 g(x)= o(x) —¢
() (=) SV (=0, K g(0) = A K (e gydy . Rl [g() |<
N(a=<y<b) FATH

| g(x) IS NM | A1 (x —a), |g(x)|< TM LA (x —a)
| (o) I<ﬂ[M" A= <N A —ar.
n n

H AR 2] (& m>o0) | g(x) [=0 JEEE .
(5) () RWHBAE [£(x0y) M ((x, ) ER) AW AT H arctan £ (x oy U .
IEE A g (x,y)>arctan f (x,y) (n>02) JUIA arctan f (x,y )<< 7/2,#>4 n 5T

I3 R g (x ,y)< AT 3]

limtang. (x,y) = tan(arctan f(x,y)) = f(x,y).



« 174 BHE TSRS

(i) EBREEL g ey = | fCoonde. B
x|+l yI<<N, |ly+thl,lx+hI<<N.

Gt byt gy 1= || Gt handi—] peeaod

yth

<JO | flx+ hot) — f(x0) | di+

J;Hf(x,t)dt—fgf(x,t)dt‘

yth

oy ,
<JO If(x—b—h,z)—f(x,t)ldH—J | o) | dt2 B+ E .

HER | fl=M A FSCGEBATE L—>0(h>0) ;XA |k [<M |h[=0(h>0).
S g(x,yt DTE R S FRATA
lim glax,yt ) —olx,y)  dalx,y)

=0 h o dy *f(x,y).
F R AT AL
BI5.1.2 R F A

)& F(x) :J;sin(xy)dy(x ER K F(x).

@) BK b 2 RGN ot be — 2 dw ERAMA

2 1_ 2 o
() Bl | T 0= 10< r< DLk

I(r):J In(1 —2rcosO+ F)d0 (r>0,r7#1).
_ (7" arctan(a e tanx)
@ 1) = dx.

tanx

i DOHHAF () :J:ycos(xy)der sinx’ .
@38 Flaub) = | Cat be — ' dx FEBUME T RS I MRS 7B
FiCa,b) = 2j (at by —x )dx =0,

Fl (a,b) = ZJ (a+ bx — x5 wdx =
B R S o= —11/3 ,0=4 JFE7)
& FCasb)= ddd + 16dadb+ %dﬁ

— 4(dat 2dbY + %dbz >0,
B/ MEAE o= —11/3 ,b=4 B3K3)] .



5.1 &ZAERKIERY - 175 -

(3) IHMEER » 0<np<1,RE In (1 —2rcos 04 7 ) S HXF r S (RROEAE
r€[0,n [ EFESE B

oo [T 2(r—cosO) 7i2"( 1= .
I Jo 1 —2rcos 0+ rzdri rJo 1 1 —2rcosb+ 7 dg=0.

HOATG 1CH)= COREL,0<<r<<r) BHZ NS n BHEEME A 1(H=
CO=r<1).MH 1(0)=0,XF1 C=0,R I(rH=0(0<r<1).
XF =1 ARPEA

e,
" 2m
Tl 1) = Infdo+ 1/ = dxlnr.

(4) i& a>® 9E1/Elg';g&
arctan (atanx), x7#0,x7# /2,
f(x,a) =

~2x o 2
)d@zj 11’11 27‘,2 6 rde’

0 r

1_2QQrs(9+ 1

T2
7

a, x=0,
0, x=n/2.
O FHSHECH
, {1/(1+a2tan2x), x F /2,
folera) = 0, x=1n/2.
A f(xva) s fil (v ) TERIR D 0<a<n/2,a=e >0 I#ELE I RATH
GHER AT 1 = tanx)

1/(a):J‘M dx :J% dt _ _ =
o 14+ dtan’ x o A4+4FHA+df) 20+ @)

I(a)=mnn(1+ a)/2+C (a=>0).
HILIER C= lim I(a)= 1(O)=0CGEE I(TE a= 0 AbELE) SXHF  fiefm w13 2
I(a)=nln(11+ a)/2(a=0) .MAM T TF [Ca)=1(|a|)sgna, it X 15
I(a) = msgna+In(1+| al)/2 (a€R).
B15.1.3 f#E THINE .

~ /2
(D tsk 1Ck) :JO In(sin’ 0+ K cos” Dd k7 0).
1+ acosx

1 — acosx

/2
(Z)ﬁk\ﬂ‘zl(a):ﬁ) ln( é)lj;(lal<1).

() FEEF In(sin® K cos” 5 2kcos’ 0/(sin” K cos” DITE [0.,7/2]]

R ESE O
Ik JO sin’ 0+ kzcos26d(9 ijo E +tan” 0°

A tan 0= x JU) d6=dx/(A+ ") JH I A




« 176 BHE TSRS

PSP S | de 2k *( 11
Fo=2, ey el e e
= %{ arctanx —iarctan X }+
E—1 k ko

25 =0 0 I'o=n /(1) 345 =00 I'(khH)=n/(k—1),
{rrln(k—l—lH— c, k>0,
I(k) =
mnl k—11+C, k<O,
A 1()=1(—1)=0 A fF C= —=ln2 /5 KA A
b :{ xln(k+1) —xn2 = =n[ (k+1)/27, E>0,
mln | k—1|—xn2=nln(l k—11/2), k<<O.
2) G) % f(x,a)=In[(1+ acosx) /(1 —acosx) ]/cosx , 5 Hl flxsa)™>
2a(x—>w/2) N2 f(TE/Z,a)ZZa,)HJJ f(x,a)?’j—: 0<a<<m/2,—1<a<1 I"%%:.
(i) M fa/(x,a):2/(1*a2cos2x),Uﬁxlirng;(x,a):2 A fum/2 a)=2,
KD £l oy )FELO,10/2 X (—1,1) BEs: MR 1A

, . /2 2dx x = arctant [T 2d1
I'(e) J0 1 —dcos x JO 1—ad)+ 7
= 4arctan — || =
i—a N P

it X458 I(a)=marcsinat C.[AH 1(0)=0,8rLL C=0,B I(a)=rarcsina.
B15.1.4 AT YR,

(1) 3R [(a):J.:‘ln(a2 —sin” DdAHa=>1).
@B 1) =] In A+ de0< y <Dk 1),

& (1) SRS R R B4 U
2ad0 pis

/ _ i —
I (a)*JO —sin 0 g —_1°
TIEE] () =nIn(at [ d —1)+ C.H N

n/2
C

I(a) = TclnanJ ) Oln(l —sin’ 0/d Hd0,
FrAFRATTA

/2 2
C:JO In(1 —sin’ 0/d )d0—=In gj—_(lu .

A g>too JHIFEEF In(d —sin’ 0/d ) |<< [In(A —1/d ) | JUIARYEHEH, €= —nIn2 .
Bl ICa)=nln[ (at & —1)/2].
(2) FEEENEBRECILXT (15 ROETFATE (0 0OAbELL HONRE B AE



5.1 &ZAERKIERY - 177 -

U5 TR PSR E SCR S
B A7 10) = nadx=—1.

oy)=lIn \leLyz —J x‘iﬁdx—ln \J1+y2 — 1+ yarctan ij .
0 ¥
Rl TR 22 f T 15
L) —10) N1 +arctan yj .
Yy

H I ENA 1 (0)=mn/2.
O BEBEE I < MZERUB AT 17 (0)= —n/2 B0 1G)FE y=0 AR

B15.1.5 & I(x) :J e ek 10,

sinx

R 2 Fluw ,x):J;etzﬂldt,lﬂJJ I(x) = F(cosx ,sinx ,x) .\ AJ 5

Vo= 2F IFdy | IF
¥ auax dp dx ' Ix

= (—sinx) — )costrJ. ,jtet2+x'dt.
BB 1) =—1+[ e’ di= L e —3).
BIS. L6 AT,
Wit fe c®y.reo =] [ fards diok Fieo.

dy(O<<:<<1),3kK F'(»).

@ re coatrrw= [ fe.px
@ M F/(x):JIfo(t,xz )dt—!—j;f(z,s)ds: ZxJ:f(t,xZ )i
2) F'(0) :Jof(x’t)dx+J[f(t,y)dy.
B15.1.7 UEW] 5 A .
b
(LHix M:Ja | g(x) | dae<<too, f(xay) IR £ (o oy) FE D :[a,b]X [c,d]

b
EELE U FG) = | g f ooy FELe.d] b HEZETRL

y(lix)a y<x’

@) recqo,1],K(x, —‘{
 f [0,1] (%5y) c(1—). y>x9

)

-1
FGo = | Ko fGody



. 178 . BoE AR

{m&@ﬁt"?ﬂ”dj@ —f(x),F(0)=0,F(1)=1.

1/ -
’ J(l]lnf(x)dx

@ ﬁfu)%[o,l];a@ﬂaﬁémﬁ,mluim(fofp(x)dx —.

) B fa o) TE R E—BSEAEAE 2 f L fo 78 R FESE M £ ()=
f‘//x (x 9y)s(x 9y)€RZ .
R (1) SHMEL €0 077E 80 152 (wi oy )E DG=1 ,2)IFH
|f;(x1 ,y1)*f;(x2 ,y2)|<M€, | 22 — 20 141 g2 — 9 [<T O
BUAERXS yo +y€ [erd]HL |y —yo [< 03804
FCy)— F(y) b ,
ST *Jag(x)fy(x,yo ddx

y—
b l /![ " Z( s Yo b /
J (x) (2.9 J g(x) = )dx—J g () fy (wsy dda
Yy oo Yooy ¢
b — . ,
<[ 1 g1 Fas) Zfaspw) e 0y da
‘ y

b
—Ja L gCo) 1 fi(a,®— fr(x,y) Tde (1 E— 5 <<l y =y |)

b
< g S =

@) P F<x>—f y<1—x>f<y>dy+J x (1 — ) fCdy AT FO) =
0= F(),iliFL
Flao=|

0

—yf(dy+ 21 —x) f(x)
A= reody — 2@ — 0 fCo)
*JO yf (ydy *nyf(y)dﬁrjxf(y)dy

— [ yrody [ £y,
HE 513 F ()= *f(x) JERE .
iE K(x,y)ﬁ(j‘?%% z(f F(0)= F(1)=0 B} )Y Green PRAEL .
(3) BUOWECELA L' HOSpltal N (HF S TR P 5T TR,

[ ot

hm In
p0!



5.1 &3

%

AR R E TR . 179

:J.:Inf(x)dx.

1 0
lim Jof" (x) lnf(x)dx/J 7 Cod

FH RS TIE
(4) % Flxy)=f/ (x.y) U4

F) = fGao = Feadt (o< x<boe< y < ).
FERE F (x,y)= £ (x oy e ISR B AU S RSl
fx(x,y)*fx(x,c):J;Fi(x,t)dt.

MIFFE] £ (xay)=F(x,9)= f4 (x0y) .
B15.1.8 TN,
(1) ¥ fE€CMR) R F'(x) Hrh

Feo = peet st oad as - > 0).
120\
2) B fCua) BAESEMSE R F'(o) JHop
F(t):J;f(x—Ft,x*t)dx.
(3) B fCu, o) B ELARFE AR 2 (FL+ F — FoOH= F L
Fraysi) = fCat zcos0y-+ z5in 0,

*h[ htatu
B D EEER Feo =] | pds)] du, QR FAEE)

Fleo= b Lrt s+ w— peet wldu

:#U:jf(u)du—L Fwdu

(o= ELf@h+ ) = 2f Gt 0+ fo].

) Gy RS TR A RATA
Fi(o= @tz [l to—0— LGt o —0Tdx.

b

HEREI = et Lm0 e ) T
J; [fulattox—10) — fl(x+t,0— 1) ]dx

= 2| fleat rx—ode—| [flGt =04 £l Gt to—

= ZJ.;flf(er tyx —dx — f(x+ t,x — 1) :)



- 180 - 5 E FELRMB

=2 flCt to—dx— f@L0O+ UL 0.

WIBAA F' () = f(t,*t)"‘ZJ.;fzf(x—Q—t,x*t)dx.
(3) TERR Al AR5 TR RO BT 1
F:c/x:JO £ (x+ zcos0,y+ zsinO)d 0,

— [ 7L Gt zcos Oyt zsin®rdo,
Fi= [ T Gt zcosbuy+ zsinBcosf £ (xt zcosbuyt z5inOsindld0,
F= [ "[(flicostt flhsindeos O (fhcos b fLsinBsin 10,
Fit Fy— Fom | T flhsint 0—2 fsin0s cos 0 fLv cos’ (140

:J%{ 6(f151r1(9 fzcos@)Jr (flCOS(9+fZSIHH)

=0+ F! /z.
B15.1.9 f#% NYIRE .
(1) R A f<x>:J:y”<x—y>’"dy (n.m € N).
2) fCFE(—o2 00) PR AT X uE]
{ f(x) = flx ﬂ A
n+1

3 € CKR ),F(x):J.:f(t)(x*t)" Y daloR F ().

lim
¥ dx

(n€ N,xo €ER).

X~ X0

“) L%**H%J Oﬂ e"cos (xsin O)d 0.
R (D) RS TRS FRNTA

/ * n m—1 m _ ' n+1
Fo=]my =y, =

4 _ 'n! w1
EEJHSEM?E'ff(x)*(ernJrl)!x .

@) fE FAE x0 AR RIHY Taylor A3

f(x)_zw( —x0 )"+ Rt (x),
k=0

() — Yt et
Rt (nJrl)j%f () (x— )" 'di.

EE



5.1 &S EIERS . 181 -«

Rit1 (x)

X T X0

L{ fC0) = flw ﬂ_ ARCR
dx" n+1 dx"

X — X0

G N i (D T (i k)
p— +;cn1{,,+](x) =

AR Lim R o/ G ) =0 (=012 000 on) S JABUN S TR S
nx L FRATA
k=1 k=1 v 2) n
R (x)= jjxij'{H (x) = kaj{ nif—ro f("i_ (D) (x —1)"dt

. 1 ) NS B
= oG

T %o

H R AT AHIE
@) fOG—0 TR X« TR SRR B TR
Feo =] fiom—1e—ode,
F7 GO = (i D2yl - | paods
F"(x)=nlf(x) (x €ER).

2m
O TR TFRS A3 F'Go = || e eos (0 xsin0)d0.1H A48 T
F" (x)= Joxemsg « cos(n0-+ xsindd. @

MG F” (0)=0(n=1,2 ) JFIARSE Taylor 2420 FAT4

n—1 " » .
Fo)— Fy= ) F2O o F2x) o F7Ax)

= X 0<a<1).
= k! n! n|
EERIMAX O [ F" (0,0) [<<e' « 2m #iUH
n) x
1Lm‘Mnﬁ;@x <lim e =0, F(x)= FO) = 2.

Bl5.1.10 HIE T4 .

O BABRBGY B = | 1= Fsin® gl g0 < k=< 1) Jl
E'(k)+ E'(k)/k+ E(k)/A —FK)=0.
(2) % (Bessel FREO . (x) = %J :cos(ngo— wsingp)dgln € Z) )

D) Fxli(x)+ (& — )L (x)=0. (Bessel THE)
ER (1) B4E 8 0k <k<<k<l.Hil
~7/2 d

F(k) =

O<<Ek<D),



< 182 « BHE TSRS

B N1 —F sin” @5 ksin” o/ N 1=K sin” GfEH X 0< o< /2, <<h<<h L J%E%E,
M AERR S TR RATA

m/2 ksin® ’ E) — F(k)
E'(k)=— —M, E (k)= .
o=l T T

o AR A2 AT
/2 i /2 kcos
E' (k)= k _singlcosg —)Qt@;{)
J 0 1 _kz sinz gp Jo (1 _k_ sinz go)s,_
w2 d 2 sin‘ale
=k "tk . a2
JO (1 7k2 Sinz @)5,2 Jo (1 . kZ Sinz §0>s,_

) .2 - /2 d
WER F (k)= K = kP ] = :
‘ : JO (1 — K sin’ @)3,2 ! ] J° (1 — K sin’ o'

E'(k)—F'(k)=—kkF (k)] .

B

I AT 7%
F'(k)= EG)/k(Q—FK ) — F(k)/k. @
SIH E'=[EGk)—FU) 1/ k FATE
F(k)= E(k) —kE'(k), F'(k)=—kE"(k).
RARD HpfH
E')+ EWD/k+EWR/QA—KE)=0 (h<k<k).
HWK AR b 5 ke AIFEAEEET 05 1A EAHE .
) TR TR B 5 BN TR

I:(x):*%J;sin(ngp*xsingp)singudgp

= fj ,cosge cos (ng— xsin gp)dgp*ij . (1 —sin’ @cos(ne— xsingp)d o

lTELJOcosgo- cos(ngo—xsingo)dgo—xln(x)*xl,/f(x). )

if%?@]%[;(cos(nng wsing) (n— xcos p)d = 0 R
fJ.:cos(ngp—xsingp)cosgﬂgp: nl.(x).
PAE LA« X Q W I LRI A5 .
B5.1.11  f#EZE A8 .
1
(1)K ]:Jof(x)dx,,ﬂ;q:‘ flx) = (x" — 2 )/Inx (0 << x << 1),f0)=0,

F=b—ab> a>0).
@) # €7 R =) A



AR R ARGy . 183 »

5.2 &2

\\»

( ):{[f(x)—f(a)]/(xa), ¥ a,
Yol = a
I g€ ¢ V(R IR ¢V (0,

B oaE = oy =] | [ ey den e RO,
1]X La,b] B3ESE LA S8R T ATTA
=[] wax] dy_Ji(ﬁ Jay=T' 1d+yy—1n%iz.
2) FEAEATA
fo—f@=]f'wdi= —af flat yx—a Ty,
URYCIEE

0

(x) = fa) Jf[aer(x—a)]dy (x % a).

X —a
HERES) = a i ERATHN (@) 8 g = fTat y(x— ) Wy
IS o€ ¢ (R ) S b 64
P <x>:J " Lat y (v —a) Jdy

& (0= 17 @)y dy= F @ /n.

5.2 FZAEMRERY

VEBREL £ ooy METERIEIE a b oy too b5 X A x€ [anb] TEA B

I(x):jc S (xy)dy (@)

ARSI BB AT LA R E SCAE [asb ] B pREL
EX5.2.1 HIEG e 0474 Ao = Ao (= ¢, A= Ao i Jf—B) € [a,b], 3L

[ iy < e fCropdy BT « feLab] —Solat

S 2 B I b TTRMEZ DL (b, (oo U MR AAE BB 5 BT
T B E— Bl KT LA S AR — Bl B £ o y=cox€

Cab EBRRIEI | f ooy B8Rt « WA SEBRUY| ooy 2T x 1
Lash] E—BORBGE X AT e 0 725 0= X&) ™ 0,5 o< /< o+ ol X B « €
Canb] T J):'f(x,y)dy‘< .

PR R BRA TG BUMIY 00— AR TR 8




« 184 BHE TSRS

T 5. 2. 1(-Bulsss)  BHEBRSOE E L —BRSUNREZ KM A5 &0 71
A= 25 A A > Ao BE SF—PI x€ E 34 Uj f(x,y)dy‘ <.

TEIE 5. 2. 2(Weierstrass A1) B EZEREL F(y) fliF5

.
| faa IS FG) (€ Be< y<too), | Fody<too,

WSTR[ Coapdy SF x FE4EA B LS008k

I B Weierstrass FI 5L — B0k S SRR 0 2550 E— @ 2 400 — Bulesiny it
e xt —Bok S SRR T T mAEE
EI 5.2.3 (Dirichlet #HN7E) & OFFELEFH M IEER x€E E.25 A=A

U f(x,y)dy‘ <M GD SMEBREN x€EE,g(x,y V& y FHRTERE Y y>Fooff, g(x,y)
KT € E—FEaTE LS &0 75 A= y=> Ao B IMEER 2« € EFA [gla.y) [<<
o JURY

e

J(_ S (xsy)gla,yddy o)

ST o 15 B ol

RIS 2 4Abel B WO B fCrody KT ot B LSO G BB
Cooy) AHEEBER x € ER y BETHEEBAEAE M= 0 SHEEH = oMl 2 € B, 4

| g(xay) << M.

WRSORT x 6 B _E—Bolesk .

FIS.2.5 1 f(xop)fE axbuy< oo LM BB 0= [Gropdy %T
x 16 Lanb] SO ) 1o FELanb] F %% A

[T reeaar as= "] [ reeaie] ay.

oo
EEE 5.2.6 &f(x ,y),fx (x 9}’)?’£ G/< x<b9y>cii§éi JER%J . f(xo 9y)dy(x0 6 [av

DS BUE o= foCoopddy % x FELanb] b—BOREE] o)

1= ey
KT xTELa,b | E—BUREE) 1(x) . HA
L oo oo
reo="L" rapdy =] fody.
T 5.2.7 & f(x,y)ff LL<X<[),}’>C Fi#Es HAEG X EZH x€ [a,b ], 57
o
o= fCeady 8B 1o € CLanb] U RBURET x 6 La-b] L S0lsL

T S5.2.8 lx(l)f(x ,y)?’:E x/a,y>LJ_ HEL



5.2 &2

\\»

AR R ARGy . 185

GO B f ooy ST A Lant o) ERGE—AT R R Ca.B ] E— S0l RCT
x e[t o) ERP—S0H0
GiD) BUY £ Coapda KT y Lot o) ERIP—S0les,

aoB] || et ay ]| e 1] ax st

r{ rf(x ,wa;} dx = fﬁ ffu ,y)dx} dy.

RIS.2.9 B [ B v = any = e LR BU]  fGapda ity = o ik
SRH B [ vy S x = o L HOHESE R OB
J:U[Jjwf(x,y)dy} dr 5 J+{J+f(xy)dx} dy
H—FE7E
jjlw[]:wf(x,y)dy} dx:J‘{ J.jlyf(x,y)dx} dy.
B15.2.1 W f(xy)TELa,o0) X [a, flEHESE . HR 1= J:wf(x,y)dx Xf

y € (anP) F—BOKEE JRIEW 18 y € [an] 80008k .
ERD KA XHEL &0 4778 Xo X0 a8

J.%/f(x,y)dx <e X' X'=ZXo.a<y<p.
TR f st ?Jéﬂ‘] y > ot y > p AR
[ rwds<e || focpa<e

?

A RN AT ASHIE
B5.2.2 BIERA T,

—+ oo .
W 1 =[ Tdaaty € ©.o0) A—Holis.

+

@) Ko=] e dexta€ 1) R—Folesk.

0

+

3) I(a) J £ “sinadx X a € (0,1) A—Flsk .

e 2
@) @ = | e duxt a € 0.00) K—Holkesh.
+e 2
(5) 1@)2[0 T da Xty € (0,00 A—Buls
©) 100 =], IRty € 0 .00) A—SlL

oyt



. 186 . BHE TSRS

l
—
3 +

ER O] MVdae=] Mg
. /

+oco . co .
. sint sint T
hn(JA ; dtIJ de= "~ .
et

BT R —BOKK
@OWEE 1) = | Ldx R BARFTE .

0

+oo
)W 1) = | sinad KA HAFFTIE .

24 ) 2lad 2 ;
@) HRE JO = e du=] e de=late ™ MR o= /47

W JCA) = e R
~2A 5 " 2A—y 2
) WHE JO =] e de=] e deIfik y BA U ) =

A, oo,
[Cedi| e duca ooy B JCA) A =t oo BERET 0 G

oo 2 _ .
6) HE lir(}rl (1+x9 )T 14« U\&J 14 + oo,
515.2.3 lﬁlﬁ%?ﬁﬂﬁ@(ﬁﬁﬁ)& )

\
a1 I(t)*JO sinte ' dx FTF e (0,00) —Fulsx .

@) 1(t) :J? e /5 dae KT 1 € (0.,00) A—Hulksk .
T (1)
@ 1 =], e 7 e % Ty € 0.1) ol

TERE (1) SR AR e e 1o~ T 0

+oe _,2 sint +oe _,2 sint T 2
IA(t):J4 sints e " dx = ltnj tee " dax= 1tn -\th%fe dx .
/ ANt

TS 0. S HFE >0, THUX CdaBM )
BAGIES ‘ﬂj”@f

$tHF 0, NE

x <M\F8<e (6t 9.

<< m - dx

| < %\
PR U s AR AW s Eﬂ’ﬁﬂ | (1) [0 (A—>—+c=) W IKEITG FTIE
@) HESTRB AR (A>1D)

| I (t)

4 oo

1
=1—e u?.
A

. 1
IA([):J4 J?e 22dx = e 24
"



5.2 &2

\\»

AR R ARGy . 187

AT lim 1 (=1 BT
GIERFI A= o di<rhoo BOHESR < 04878 X > 0,068 | o dr

e )22
< e B:B> 24/t X JFMG I (y) = J ,oe T da R R —

oo 5

x—if) /y,ﬁffﬂaﬁ ]B(y):yJ ) e ' di.

(B=1/y)/y

oo

DX 0Ty << €24 A In(y) < yjiweﬂzdt: 24y < &
Gi) X e/2A<<y<<1,f
]B(y)<J )

FH I RIS T IE
fB5.2.4 BUEA T H) 8 (FH Weierstrass FIAl7%)

2 oo 2 tee
Fa<|  ta<] efa<e

1/y)/y

1= BHF € [a o) Bl Hoh a > 1.
@) I1=] e cos(a)de XF a € (—oo,00) —HkEL.
@ =] deae?pe[o 107 —Solies
W I=] P Edy KTy € [0.00) —Bulsk.

NES —|—y2)7

5) I—ch cos(xy ) * %dy?é?x € [0.,00) —Fulss .

S
ER DR/ <10 e

CH)TEE e "cos(ar) |<e " ,JO e dax B .

In” In'" x 1 [ dx
(3)(555' 4 . 5/4 9 5/4
R el bk M
s Z_ +x 1 dnx
4 ER V V 2 | = 7< 2y
@) R | +y) S ¥ x+y xJ s
ln(1+x2/y) 1
| f(x,y) 1= |cosCxy) e = =" glx,y).
Sxey Y V1+yx4 Yy V1+yx4 yg wy

H gx/(x,y)ZZx/(ljfyx1 Y >0 (x>0 )A] I 22Xy I % Y326 14 PR, HAT
Jim g(ay) = lim &/ 1+ ya' = 1/y (=1,



. 188 . BHE TSRS

XYL AT AT A5

Joo d
| flxay) 1< g(x,y)< » —= <t oo,
Al s

FH I RIAS FITIE
fB5.2.5 IR oA,

1) I :J: sinx“dx XF a= o > 1 —FUREL.
@1 = Sy XF o € [anb] Bl Joh 0 € [anb].

@) 1= || A YT 0= 0 > 0 —FHL
(4) BAHERHY B>0, 7€ R(0,B)) #4i

qup{ J e V" f(x)dx]| ;0 B<oo}<_’_oo,

.
W= e fde XF a € [a.0) —HBH T a > o >0.

e
5) I(a):JO e “sinax /xdx XT a € [ ,20) (a0 > 0) —FEKL .
EBH ()4 fr,0=as 2" esina’,gla,00=1/ax"" ,ﬁ

Jilf(x,a)dx = <2, g(x,a)<

%1'

RN ez a ,g(x, B x>0l T 0, HCT a—3 .U\ﬁ'ﬁﬁﬂ Dirichlet |
BIARFRIE . R Wsina“= f(x,a) » g(x,0).)
@) HH 1/x Y x>+ oM KT o 2—BURMET 0 /Y, T A E R

J;sinatdt‘ =| (1 —cosax)/al<<2/min(l al, | b|).H Dirichlet |53 B n]
15IE .

@) HIF 2 x -t oo B BB BT o BRI T 0 00, LA

||| sinardx << 2 MR Dirichler I VAT

~ A
J : sinx‘da”

4o
O HIEXEH (0 :J e TV ee O f(a)da, RS e O Y x>0
MET e=a™> a0 —BEARBT 0, M % JUK Dirichlet 513 By AT 15
G HEH = |(1—cosad)/a|<2/a VIS pRE e " /x {E x—>Fc0

A PR — 20T 0 ITLIARYE Dirichlet F) 5175 RIAS FrlE
) 5.2.6 BIEH R4,

J , sinaxd x



5.2 &2

\\»

AR R ARGy . 189 .

W 1= s e e [0.00) —Folst.

Joo .
(2) I(a):Jo imfie “dx XF a€ (0,1) —F0s.

GBO< p< 2 =] e Iy T € [0,00) —Holesh.

E (D] ST @B SURE L/ ) X 1 B

—EURT 1,0 RL ARYE Abel J510%E BN FTIE .
(2) () FER sin2x B EREA LI/ (xt ) i8I —EH#E T 0 (v —>F0,

+oo
| 1/(x+ o) 1<<1/x) BARTE Dirichlet FI0) ,Z1F JO sin2x/(x+ a)dx BT a €

0,1) —&lsess .
GD) e “ B~ B H 1e ™ 1<1.
LA DL E AR Abel 20 RIS FIE

@ 5] S e R x SH—EC R Abel HUBREIRHTIE
B15.2.7 f% FHIR
(1) iﬁiﬂf@?}lﬁir_gjj e dx=1.

2

dng.

sinx

o
@) BRI
) BHBS]  fCode BTy € [M.00) — Bl (M > 0), BB

» oo
[ dim oy e MBI 7 L 28
4 co

llinyf Copda =] lim fapd.
B ()%« BRI T A B

19 O<x<1,
lime™ = Ve, x=1.

0, x>1.
F AT AR Xk N3RS SR A — 3511
BAE S = KB SR IR 2 R AR BR R vl A8k 7 R AT 1A

Jim [ e o= 1ax =1,

~2 2
leAJ lei'“ dx= Jlde =0,



« 190 « BHE TSRS

MTARHIE
@) o snCntlag, oy
0 sinx 2
D sin(2h 1 = L CosEme sl o g,
= sinx sinx
AR e I R PR
ndo | sinx 2
/92 . 2 2
.. % _ R/ " siny { y/n } _ T A
Gi) RS y= nv . h BB T S il =34
1, x=0,
. 2 2
fula) =5 | ¥ —xln " o
X sin(x/n)
0, x> /2,
1, x=0

— (sinx/x) » x>0,

2 2

'-“z<x>o>.

2/m(0<a<<m/2) XA fulx)<

sinx
x

—+co +oo
%JJO (sinx/x)" dax <+ ,FJTU\JO S Coodw — 2l S

2 2

y/n ay

Sinv

¥

R
4o oo oo
- }LII}JO f”(y)dy :JO y!i»n:l/f”(y>dy :JO
O R Wi 1=y de B 16Ty € [1.00) ol
HA ye " = 00y >+ o0) fHi
[ e e o=
, ye " dx = #* 0= }l’ll ye " dx.

2 0
B15.2.8 LLUEM T .
(1) B € C0,22NH [ f(x) [S<MO<x=<"=) I

I= lim lj:

)F»()* T

siny
dy.

(x)dx
. =1 £(0).
P =t o)

X
+oo

@) () S0 .00) LRYAEGUELERALH] £ Codx e

1+ f(x)

n

.+:xw
dx :JO f(x)dx .

400
limJ neln
> 0



5.2 &2

\\»

AR R ARGy « 191

+ oo
hnﬂ f(x)dx—fo F(o)dx
(4) B £ o[04 T E Y R AL )
Al_i{nj S‘“Mf(x)dx— EVAURE
IERR () PR o= 1y (£>0,y=>0) U
_ t(ty
! }1”1’1011 “Jo t +1d
o
R fQy) | /<f+1><zw/<1+t2>,Jo /(G4 Dde= /2 I f %52 1K

Moy—0" B, fy)/ A+ 0O FEFAXIE (arb) E—BUELT £0)/A+ ) .k

fQy), 2 fCy)
}h,IOI‘lF tho 1_|_ d Jo , +1+ ;di f(O)

A SEREIRUR Ty HAEhE ,zan%

.2 yt(x _
lim HJO RO

(2) BN SA R 1 PY
F(t)_J‘OWﬂn{1+J%x)}dx t=1),

HRY >tool] ,dn[ 14 £ () /1 BEIGHET £ ) JTLIARYE Weierstrass FI517%
ARG F(ORT 1€ [1 00—l M £ ozt  BIAR FR
Jim dn[1+ fGo/e]= £
BHT x€[0,4 )0 o A<Too)—FLHy JIFHE .
) AR 2 22 FRATH (X>0)

J: e " f(x)dx *J: f(x)dx= J (e

~ ~+5yi
:JO (e ™ —1)f(x)dx+J (e " —D)f(x)dx.

“ =D f(x)dx

(VR e ™ — 1A =0 RHIHI A —EA BT LB fCode 2T
o BB MRHES > 0 AFfEFA Kl X 575
| e —1ptods

Gi) STPGER) 2,4 M=sup{ | f(x) | 0<x=<<X}70 ,A[B a.0<a<In[2M X /
CMX—o]/X ,0<el2MX .ffifg

<§ (a=0).

[, @™ =Dpeods < a—eomx < £



< 192 . BHE TSRS

Gity LSS AT

() RHHBLE £ GO lim fCO= £ ) BOHTS €0 777 320 48
0= f(—fO e ki | My = T IEBRRA BN 2% AT 0
FIS BN PR
["reo— a0
~|I[;+ HEﬂWf(O SR
J S_de

Sln ghL ‘

J.A SM(‘dx‘
5 X

< [f(®—f0")] + A — F(0" ]

J M in dt
S

<€fki%tdt‘+[f(/l>* , 0<lg<<o<s<A.

IS (o) =] SMAr JFRGE | g() 1< M SUR N B

[ <o s a= .
MIFEATH (A= N/6)
[ 'treo—ro ]S ‘ <oMet [£A)— 0 ) Te.
FH LR AT A5HIE

B15.2.9 fFEZEFHIRE .
(¥ £ 201 EIERESERE ARBI 1= tim | [ 7 Code

2) WEXLTE D :a<x"o°,y —0<y<<y+ (8>0) LW f(x .,y E
) SHEREIK I [a:b].2 >0 B £ oy ) 6T ¥ [anb]—SOKHT
f(x s Y0 ) .

GD Xy € [0 — Oy + c‘ﬂjﬁﬁjzwf(x o FEAE L HA | flaay) 1<

1/p

+oo
FCo () € DY Foda <+ oo il

oo

+oo +oo
limJ f(x,y)dx:Ja limf(x,y)dx:J S (xyy0 )dx .

GO BAHMEER A= 047 £€ R(0.ADHA f(x)= o1 /x)(x—>F+0) FF
F(t)fjo M Goda X > 0 18K HffhmF(t)*L,U"JJ flx)dx = L.

(D) () BHXHEA g€ C0 1 DHIEM .S max{g(x) . 0<x<1}=
g (o) (o €[0,1 ) JU—TJr i A



5.2 SZERNIRERG - 193 -

1
I)EE<>(J() gp (x)dx < g<x0 );

I AHES 0 SR A v BIK I 1 [0 1] g (o)™ g (o) —
e(x€ L) MIA

phin(J: 8/) (x)dx

1/p

= lim (glw) =) | 1"

1/p
= lim “1 g" (x)dx
A,

= glw)—e (I L] FRIX[E] I BB .
M e F9AER LA

1

tim [ G

1/p

- g(xo)

1/p

:zwﬁ@%l@“ g (x)dx

Gi) MR GOHUHERE L5 A

1
. 1
= IJH‘U 70

= g0 ).

—1/p B ' 1 1
— Phpl/(Jo fp(x)dx
1 .
- 1/?&%{ f(x)}_ AR
) FEEPNB I BTN (X> @)
+oo +oo
J Sf(xuy)da _J,, f(x iy )dx
¥ Foo +oo
:Ja Lf(xay) = flxap )]dx+JX f(xsy)dx —JX f(x sy )dx.
XAEL >0, i GORIXS ST KA X A
—+co —+ oo
“X S (x,y)dx ng F(x)dx<§€,

1 GOSN |y —yo [FEI3/NIE AT
| flxay) = flaay) << e/3(X —a) (a<< x<< X).
XYL [y —yo [FE53/INEF S ATA

[ e —] £y s

<7€

J+
B f(x sy )dx 3

< e.

1/1

1/t
3) R%%éf‘étljhrgfo f(x)dx = L@‘Zling“o fx)dx — F<t>) =0.
Gy IS 0 A7 M=>0 AT |x f (o) [<eCae=M) SURIFAE 60 flif5

M

Jh:lf(x)dx *J cef(ada

< 11 d—e i< e 0< 1< ).

FER 1 —e "<xt,680F 0<i/<<min{d,1/M)i},n] 15



« 194 BHE TSRS

"1/t

J.Twhﬂx)dx *J T ()da

1/
Jw | f(x) | (I —e ")dx

1/t
<] lapo M < e i— < .
A FATIE A

J+ —t < 4“; EEp— 4“; R

L€ fody | < L X e dx << L Loe de<e.

i LR e e A T

J " flaoda— f(x)dx —f e ™ f(x)dx
1 o[ e p s
v
+ Jm e " f(x)dx| << 3e.
H I BN BT IE

BI5.2.10 A F A
foo
Oikie F@ =] ;0 @ oo Lmieset.
X

0

—+ oo
@ ik f(@ = e/ 1 sinx 1dx fEO 1) LGS

+oo N 2
3 g 1) = JO e " sinady KT x € (—o0,00) R —BORSHE .

B ()R F(o= f(at g(a) S

7.1 7~+;y;
f(a)—J S go=]

Gyl f(OTE (2 ,00) S Kt g(a) Joh =2+ e(e>0OMIFIE It Hh

2—0—x“<2—|—x2ﬂ:0 (x_>+oo)7

BB g(eT of [2+ e,00 ) BBy MBI B8 g€ C([2+ o))
W ERER e TR BRI g€ C((2,50)) JJERH L FE C((2,00)).

@) BV KBRS B TE 55 B FM— 80, P SE e 44/ X ] 7
MR R T

I+e
X

Uk Dr —x
flo= ZJ ) —edr A et
=) = | sinx |
B o 1 " e 'ds
E Josmt 1—eﬂjosinnt'

KB TA T GF 0<<i<<1 ,0CeC1 /2 ,e< a1 —¢)

t a 1—¢
< ( L) < ( Lj 1—e
Lsin“ <13, =3 /1.



\

»

5.2 SRR ERS . 195 .

R RLARHE Weierstrass B3I TTRIBUS] o ' fsin’ 1de 6T o € Lol —e]—50lesk

KT B e fsin’ i e e, — €] E—0lsk .
HeAh BB RE e ' /sin® ¢ TEDXCIR (0<T0Zr) X (esos<1 —e) B IELE A
f(OTE[ e, 1 —e| F#EZE FFH e TR BTG f€ C0,1)).
(e
) VRSB , 2 1= v |y, TTAHI I(x) = (sinx/ | x| )eﬂhJo e dt.fg

4o

Yoo, 5
linll(x)Z—J e ' dt, lim I(x)ZJ e ' dt.
x>0 0 x>0

XYL TC)FE x=0 A ARFESE ENFY 1) T € (—o0 oo ) A—FulesL .
5 5.2.11 RIEHH R A A .

(DB G R AR HESE A 5 Foo—=] {(Tﬁ“y%)dy,mu re
C(R).

@B fr FELa< 5 < o) X [o<< y < f] FARGUELE LB F(y) =
[ fapde ey € Lagl I 75 FE CLafD IR fCoopd T
y € La,p]—H0llsL .

(3) B f G L v bIX [0y o) L8 FEGY 1 o) dy

—+ oo
BB FCoO =] gy fGroyddy PELab] 135k
W £E€ CRLHE|  f Coda it

-
) F(t):Jﬂf(t+ o) f(Ddx fE R _FiESE .

I oo y | oo
(ii)slﬁiron‘ ) b;[ meir"“F(t)dt:J wfz(x)dx.

ERR (1) ¥ v €ER JHET2E (A>>0)
e | f(xsv)*f(xo 9V> |

| FGo— Fa) 1< T dy
L T L) = o) L A
[+ e N ¢
B o BRLIRHES e 0 THL X > 0%

1+ y

+eo g . te B
<o IR <om ek



- 196 -

8
ol

E e S Ny

C

Hr | flaay) [SM(x0)ERD).
SEF I EEE] £ o) TE [0 — 1,0 F 11X [— X, X | L —80ES: ot
15 8,061 fififd
I fCx,y) = Flxo ,y) 1<< e6X (—X< y<X,lx—x |<<J.
e I <e/3.
ZEf EIRGER FRATAE | F(x)— F(xo) [<e( |x—x0 [<<0) BIRFIE .

@)% F()=| [y de(n € N) S E € Caf(n € N HAT

Fo(y) < Fa(y) (y € [a.8D, li_rp)Fn(y) = F(y).
HER] FE C([La, gD MRS Dini & BRI ATFRIE .

400

Git] 1 gl 1 dy = LT £y By BUELERERT S AHES e 0 AELE
6> 0 ffifH
| /oy = fG7 D 1< e
(a<<x' "< b.e<<y',y/'<<eo 1 a/—a"1<< o1y —y 1< ).

MﬁzﬁXd‘—}‘J—i X0 6 [a,b]ﬂ |x—xo |<3HTJ‘ ,ﬁ

-+(,\: [=%)
| eopepdy = g fCan oy

| F(x)— F(xo) |=

b oo
<J L () 11 fCauy) = flao,y) | dy

+oo
gE'JC I ¢ly) | dy = e« .

HT R AT AL
(4) (i) W] Cauchy-Schwarz ANZEL ] F MG T
J;,f(ter)f(x)dx <U’4/f2(t+x)dx /“A,]ﬂ(x)dx /
g%(JA,fz(t—l—x)dx+JA,f2(x)dx
A" A"
- %J A%fz(x)dx—Q—%JA,fz(x)dx. D

H AT R B A DX E] [ @\ b ] R 53

[t opode, [ pat o pcods
KT 1€ Lab ] R—B0lstr) &k Fe RO ek O o FkfI14 A —>—o0,4"—
oo TR | RIS | Gode oo

Gi) MHBUMEAS R B = /2, 114



5.2 &2

\\»

AR R ARGy . 197

# o e - L A 2
2 @Jﬁ;e F(dt= \EJ*”e F2lex)dw .
SR ESUATREURET €€ (0.1 Boledle ST 17

Lo , 4oo ,
lim %ﬂj e’ Fex )da= LJ - F(O)e " dx

I
+oo
- F<0>:J,,,,fz<x>dx.
5 5.2.12 FEZ T[]0,
(1) (Fresnel 43R 1= J: siny’ dx .

too
(@) (Laplace BUHL(@) = | 0% ds.

1+«
(3) ﬁtk?ﬁ'ﬁn/\@
oo +oo
Ny sin’ X . o cos ax
1) [—JO 1+ sdx . (1) [(a)*J0 A+ &Y sdx .
T cosax 2
Gii) I(a) = J7 ax4+2bx+cdx(a>0,ac b >0).

oo . oo
A2 _ sint¢ 1 2 —Z P
By = or=] M = 2] e

o too teo e
I= %tho sint JO e 'dx|di= %,—JO dxjo e " 'sinude
_ Lj+xy dx _ 2 w® _ |=x
Jrdo 144 N D) 27’

+oo

A EE BRI (TR , BB AR e ™ sinbrdy =

b

a+bv
RETEY A 7.1+x2 o 1 4

@) EEF| e dy = 1p o T

dx.

L(a) = J; cosax(J:w ef"’(lﬂz)dy
HAET e ™ (5>0) JF25H4)

~ ) }f/\‘ 2
L’ (k,a):J0 de R cosaxdy.

kil f(x,y)_ —y kst cosax TEX [0 ,00)X [0 OO)J:Léi ’Hﬁfﬁﬂ‘

| & H osax |[<<e ', | & 7 e cosax |<<e ™ ,
-+Lw, o 2
HEEEFIRGY  eody) et de BB

+oo ) +oo )
—y—(kty)x —y—Ckty)a”
e cosaxdy, , € cosaxdx
( )



- 198 - 5 E FELRMB

PSS A itk AR T
R RN I P
BIVRD L™ Ch s WSS AT AT ARS8 AR 73O FRATAT

U ho=] eaf e cosada.

+eo 2 2,
5l HE msh JO e " cosbxdx = L J;e P (a>0),3758
A (ko) = \?GJO 7[ 4<}+k)+)]/ kdy—\rej am de.

Hoh A= d AF+E TR B e cosar /(I 2 dx T k= 0—Holsk
KR B RSORS00 T LA L™ (kX | ZESE TR
o e 2 2.2
=i " = cosax (iR
L(a)illp-l—»n(’)lL (k,a)ijo 1+x2dx_\f;JO e< 4 )dt,
Bl L(o)=me “' /2(aER").

T [ e
@ @) 1= 3| A= e

(ii)/v‘/\f(y)zjo cosar /(y + ' dda (| y—11<<1/2) JHEERE x = 1,
H Laplace BUMTS A f(y) = LU al y)/y=me " /2y XF y KT ,— A
Joo
f/(l):*ZJO 2 2dx:*21(a), [(a):*%f/(l);

A+ x)
ST £/ (=1 giye’ “?“) AT Co=n 1+ [aDe /4.
Gin) B85 e I B Jf4 \Ez + oA a= 1,0
o msi_ﬂ&)_cgsjgb@l
f(= J:J £+ X de
A . dt,

Hrh X =c—b/a>0. .55 R ZAFURET 05—l Laplace
AV N NI EE)

() = 2 cos@-L \r |A|) M
AI\]; a a Vacosh’

5.2.13 SR IIBUME
oo
O 1=, g @ pwy = LTty

X



5.2 &2

\\»

AR R ARGy . 199 .

@& K= M%Ld @ 1=/ sinte g,
X x_

g () FNXT a R FBE A ERS S F kT,
. oo
I'(a) ZJO cos(ax e ‘de=1—d I'(a), I'(a)=

1
1+ad°
Lk ICa)=arctanat C JFEF] 1(0)=0 % I(a)=arctana.

@) RS Tl ek s o1

r oo
I =] sinChoe"da = 16 =TI+ 5).

_ b
1+ bz ’
arctan (ax) / 1 \
3% fla,x)= JU feCayx)= . . L&
¥ Jlas K Nt —1 W feCars x Vx2—|—1(1—|—a2x2)§]%nf
SAEA<xy"o0) X (—ooTaloo) LiELE , N ERH
arctan Cax ) T

1 1
2 < , , < .
ol =11 24 b —1 x(1+d ") Jx —1 N

TR Weierstrass FI5113: Eﬂ%ﬂfﬂﬁj\ﬁx flayx)dx JT feCayn)da —BOEL
[I0E;%(EE]

/ o dx
I'(a) = ! .
“ Jl x(1+d ) b —1
VER R x = sect JWFE I'(a) = JO F;h; SHER e uw= tant, X015
/ o e 1 du o ‘w( 1 o arz
ro=l, rara el I e v
:L _4|_01|7
2 N1+ &

LRI I()=n(a— N1+ & )/2+ C(a=0) .- Ny 1(0)=0,0ilk C=n/2 FJ5H
I(=rn(at1— A1+ d)/2 (a=0),
I()=—n(1—a— N1+d)/2 (a<0).

Eli 1(a>:§<1+ la|— N1+ d dsgna (|a]<eo).

+5.Yi
I/(Q)ZJO cil:j»mg_)dx.
M o> 00 W AMS (o /(7 Db JHAPEAR ,A>1)
m_) A A 2 _ 2
J= JA R dx = 1 _’_1JAsmwcdx<A+1 a<ao'



« 200 o BHE TSRS

I BUY | OG0, T o€ [a o) BRI B I IRIELEAT R AT

Y41
[”(a):_JO ﬁ%_%)dx J SJﬂddwj %ﬁ‘%dx
=—5 + 1.

HIAEE] [(0)— ()= —n/2(x€[0,00)) JEEF] 1(0)=0,1"(0O)==/2 FKATA
szgu—fy

b N VAN RS

+oo oo ay
. sinx T .. oS X e
@], o dx= A e, @ =T
oo
asinxy W,
(111)J JEN ,dx = ge .
Bl 5.2.14 fRETHNE
<Dﬂﬁ%fu»—f /A Odica = 0) I

== e du/ v @>0.
OWKEG =] A —e" ) /xe’dx (a>—1).
) BRBUF f(ab)=] (@ —e " deosmr/xdx (a0 0.mH#0).
B OB e AT v € Lo oo)(w > 0) —HOlH LR

F IO+ OB OS] fe /A T x € [x o) Bl
S WA

. 2 2
2 —xt

poo=] —teha——| e tar |

1+ ¢ o 1+
r L oo B 2 1 ~+«,0 B 2
M| e = e du AT
X
@) EEF 1 —e " =ad Tolx' ) (x>0 )Y I(OXT o> —1 —Flk
S X it E
/ _ J*’““ —ax? d - J“*"O —(atDa’ d _ 1
I'(a) . e‘“z x=| e xiZ(a—O—l)

AL T (OXTF a> o> —1 —Bus L BIEGS T R ST DIES T AIRTAT 45



5.2 EEBEIIRERIY . 201 -

I(a) = In(a+1)/2.
(3) ZyHFY £ Ca, bW X H (> a=>0)

A
J 4,67” e cos(mx )dx

A7

<J e dx—>0 (4 "L A" o0),

4oo
Tﬂﬁn/\J e “cos(mx)dx BT a> o > 0 —FUREL BT 5 TSRS
dfta.b) _ ("7 _ Y
da JO e “cos(mx )dx RN

TR fCab)= —%1n<a2+m2 ) CHEEEE] £(b.b)=0.80H C=In(b'+m')/2.

b+m
2+ 2
fl5.2.15 HoRTHIFMAE .

+oo
1 I(b)_J 7”’ cosbxdx(a™>0,b € R ).

B fCanb)= 5 1n

+oo
@ w=[ e a0,
X

oo 2, 2,2
@ Ko=] ¢ dxa=0),

®m 1)L f(l),;vc):ewx2 cosbx M f/(b,x): —90(37‘”2 sinbx , H 5 Al f'i
FIITE (0 x<loo) X (—oo<p<loo) i4E JEEFIH
e 2 Feo 2
JO e " cosbxdx, JO xe " sinbxdx
KT bER BE—BURSAY K 1) 1 (WOITE (—oo 00) i%EsE  HAT

/ _ o —ax’ . _ —ax? . g All o —ax?
I'(b)= , e smbxdx—zae sinbx | , o), © cosbxdx

b
5 (b
HITTAE 1)+ bIh) /2a=0 11 I1(b)=Ce " FHA 100 )=l /2 a FFLI5

(b)) = % Fe Fle (oo p<< 00),
a

£ I(b):j0 P cos2brdx JUA (a= 1) %

2 L[t iy on ‘
a5 o e " coslbxdx= (*1)"2‘”[0 e cos2brdx = I G NP —/,Z) ;

den 2 e

\F jL(e ).

2) KRFATERS T AT éﬁﬂ‘?ﬁ



< 202 o BHE TSRS

, IR dux
I'(a) =— .
a JO € . \f;
+oo
A _ / ,l'll [/ — —t—alt 4dhL :7L(_GL) , l] I = C —2a '¢‘ %’:\QI
G x= il =] e 9 == LD i 1 = ce k)
Joo 4oo ,
](O):JO eﬂ/\];dx: ZJO e" du:\];,ﬂmgf I(a):\];eim.
(3) AR () BB A A
*?eﬂt(; o < %gleﬁtbz /et O<b<a<<A),

BB~ 2ae 7/ da BB TSR S ATAERUY 5 F T 5]

oo x = a/t

e g
| e =210

0

7272’/72 2
e " 7 /xtdx

' =|

—2a

R HTRAH [Ca)=Ce " Mifi 1 1€0)=m /2 FFIMVE [(a)="lme /2.
B15.2.16 BURTFHIBUME .

+oo 2 2
W) 1w =] %'?—)dx.

@ K=

0

—+ oo 711).'2 _
@) Fap=] =0, R).
X

0

+(“ e ¢
) F(Q’IB):JO arctan (ax ) 2alrc‘[an(ﬂx )dx(a,ﬁ> 0).

X
2 (L 0.0 f(r.=In(d+ " )/(F+ )M
filx )= 2a/(d + ")+ ).
SRl £ 5 FAEO<xoo)X (—oolaloo) L TEE S
(az 22 gM _ 2 2
R e (x)=11In(A"+x ) 1).
AR ICOfEAE—IX ][ —A A 1B —F0lsl . sbsh , 3l
2a 2A A
2 2 : 2 < 2 2 : 2N .
Gt S Crargray #
DK gCodx B AT AR
N 2 adx
ro=|, G EGTo v
TE 0<<e< |al|<<A L—B0lS I B T(TE (—o0 ,20) F#ELE, I ()fE |a[>0
b A O S
I'(@)=ma/ 1 afl (I al+| 1) (a7 0).




5.2 EEBEIIRERIY . 203 -

HIt I(o=mnIn(|a|+ |8/ |pI+ C.H A4

_ ~ _Inx “In | Bl 2 ("7 Inudi
10=2 P |,@|J ek Bljo e

_ Mj Code Il gl
| gl Yo 144 | Bl
FFLA €=0 XU ICo=mnIn(|a|+ |8/ Bl (F~Z0).
A f= 0 WA TCOMUTE |a|= 1 WHCE. B, 07 FH 20 R AR 23 28 5, Rl

() :JO In(l+ %) /x’dx = =.
2) R 2= 0 AEFUIHES SO e=a0>0 6

—2 —(at-Px
¢ —e " 2

< 2y x (x 1)
xe

e

B Lo —e 7 ) adx KT 0= @ > 0 S HOlsly TR FT 2B
ST

kel 2o *(tﬂ’,}')
I/(a):—ZJ( E—x';d — 2“1 P,
! a

L, 1 =—2| In[ (o P/2aMat C=2dn

Bl ¢ = 2An2 o) FRA 1A

L Qorep”
I(e) = In (at pre?

(3) () BXI D= {(a,fox):a=>0, | =0 0<x<oo} &

+ﬂ—2ﬁn<a+ P+ C.A a= p,

o (ewx2 —cosﬁx)/xz , x7#0,
( Ly oL ){
AN é/Z*a, x=0,

MR S J5 T4
fllapa)=—e"", f,;(a,ﬁ,x){
SR f L fATE De bESE B AUy
P, | fllapaode, | fitapaoda
W —EOles N FRAT 1A
Flap=|  fllapaode, Fiap=]  fitapaods.

i s,

sinﬁx/x, x*0,
Bs x=0.

+oo 2

dF(a,p)= (—JO x| dat

dg




< 204 - 5 E FELRMB

1
=9 J:adcﬂ— gsgn[% dg.
LA Fla, = |81/2— Nrat €7D &0 MIEZME, ILEE X >0,
B0 i .
Gi) 3R SRR AR5 B
F(“yﬂ) = Jof(a’ﬁ’x)dx+J1 f(Q’,ﬁvx)dx ’
Sy RIS — UM o, BRUEESE SR IR | £ (a, Bon) [<2/x" JUEE AU 6T
=0 LI KAT R pE R — SIS IR £ BIESeE AT AR AN a0,
BER L MG F(a, RSN N2
FO,0)= lim (x| gl /2— nat €)= 0.
a. >0

BERNTE Fa,p=mn|p]/2— \na (a=0,R").
arctan (ax) « arctan (v )/«
aﬁ,
(O==x<eo) X (—oolq,fIo0) iksE , HA

| fryaa@ 1< aBl O<<x<<1), | flx,a,pl<<m /da’ (x=1).
BIFS Fa, pre—30sny M Fla, DTE —oo<a, oo ik .

(i) HEIX I 0 e< el A<<o0 ,0<C 8 =< B<<oo , RMEHESN

Z0,
X— U,

+oo +oo
, _ arctan (Bx ) y _ : :dx _
Fap=], T i Pap=l G eSir s
Xt o B IKA A
4 . 1 } ( (22 o é o T
”ﬁ(“’ﬁ)&—gfo 1+dx 1+ 4295 20t p- ©

bR b X o= B A FATE «>0,8>0 b N PH—S0Ie8L , v i S i o BR
B3 H7ER@ X pERRST 50

Fila,p) = §1n<a+ P+ g,
iMilim £Ca =0 8 g()=—7lna/2 JXijtH]
Fl(a,p) = gln %ﬂ Fla.p)= 5| dn %&L AnCat B+ «p.
N a0, B3 o(p=—mGnp/2.

R T HE: ’ _ o g L g _
| (Wx )dx—Jo el Aty — £,

B 5.2.17 RXUERH R arA

} oo 2
A _ e
()% Fo =] o



5.2 &2

\\»

AR R B . 205 -

(i) FE C[0,5)),H lim F(x)=0.
(i) y= FCOWR IR v+ y=1/x.

+oo .
)4 F(x):JO ﬁmdx(x20>,ﬁlﬂ y= FC) R "+ y=1/x.

+g>‘
@)% Feo =] S 4= 0) 0 B i

F"(x)+ F(x)=mn/2.
) B fafE(—oo ,oomﬁﬁﬁﬁ‘ézz*‘ A @UIEER i

_ vf(z)

T J
<>J+J—o. G Tim Fx )= () (5>0).
iERR (D) <1>/\f<x,t>:e*“ [A4E) 0 fx0DTE[0,00) X [0,00) L%
L HHASE e /A1 ><1/(1+E>ﬂ%uﬂwe*“ JA+ T v =0 -5
sk i F e C0.,00)) ok 515
0< o <] erar= b0 oo,
(i) MR FRATA
fila, ) =—

—ix 2 —ix

e ” — lte
1_|_t27 f”(x,t) 1+t29

EATEXIR[0,00)X [0 ,00) FiESE , HXHMEL x0=>0 7] Hl

el |f1’,(x,t>|<ie+0 (x= w4 =0),

| f2 () 1<
PNIIE2Y

- -

JO FoCx,dt, JO o (xande

KT x€ [w0 ,00)—FUEL , FE CP ([ x0 ,00)) JEEF] x0 >0 AfEEME BN F(x)
160 ,00) F kAl  HA

40
Feo =] ffdt (x>0).

e A2
oo >
Foo+ Fao =] %

@ MRS 1+ x = w U FCo = | SOy Ui e 0)

rdi=1 (x>0).
X



. 206 » 5 E FELRMB

~ oo o 4oo . -
F/(x)zij, Ml;—x)du, F//(x):*J 51n§uu x}dqui.
XU F ()4 F(x)=1/x(x=>0).
OSBRSS 0) S L R k=

0 X} (n/2 =n/2).
(3) 4 fla,)=sinxt/t(A+ ¢ )H(x=>0,20) 0]

[ = £ () =— Isinal

COoSX1l
1+

1+ 4 9
2
7 __ Lcosxl — t sin tzc
fx (x,1) 1+t1 ’ f (x’t) +

Gyt >0 151

o +4co n+oco

JO f(x ), JO Fila,nde, JO £l (x,0dt, JO Fi(xaode
KT o< w0 B—BUMSIY SHRY t—tooif ¢ /A+ ) R T 01,
Hiz 3 JO sintxdt‘ < 2/x < 2/8&x = &, BT UUAMRYE Dirichlet H 513k , #14

oo
4 e
EEC :J rdt (x =,

dx' o 1+
1 —+oo
CFQO L poo =[xty = T (= 0.

M &0 IR AT O 20 o plar .

) () RFATERS T AT  BIATIE

(i) 753 o € (—o2,20) JF | f(x) |<M(—O©<x<oo)9ﬁﬁfﬁr5*§?ﬁ% z=
yitxo A5

Foo = L[ J%L)dt.

oo
] U = w2 BOES &> 0 74 X 0,49

+ oo
ognfx AiLlJr e, 0K J iﬁr < e,
NH fZBsE B 60 ffi5 | f(xo+h)— f(xo) [<eC [ [<<O) [HItL 7E
0<y<<&/M B} AT

J f(xo+ly) f(x0)

1+ ¢ di

| Fxo ,y) — f(xo)|<



5.2 SZERNIRERG - 207 -

A" Lot ty)— £ |
+11J7X 1+ 7

.
<emetemet =) A — wmt e
) e 14

dt

I BT A5 .
B 5.2.18 XS FHNFA—Fhe st .

W =] — A
J° Jx—1)x—2)

ijd%f<o<a<2>.
X/ x

—dx(l al<<1/2).

1

2) I(a):JOsin

1 2

o 2
T dr (0= y < D).

3) I(y):Jo 50

R () X eREE S Behh R
X {1/@ Ja—o@—2r, 0<x<1,
O< 3 2 3 :
e —11G—2" W/ Va—DGa—27, 1<x<2.
F A VE R 0 B i

I(a) gJ

1
@ 1= 2 A/ G) p= po = 03Gi) p=>0.1g>—1.

1 '
o e Ja —dzxx—zf Hl ﬂujl;)d(gl—z)g ' =
HEEE T I AL T
1/ Jd =)@ =2y =o/dx), x—>0",
1/ Vd =)@ =2y =0/ Vx—1)), x—>1,
o/ Yx—D@ =2y =o(Vx—27)., x—>2,
MR OA IS . Weierstrass FIH% , [T |a|<<1/2 —EsL .

4oo .
@B x = 116> 00 1= | S50ar SRR B AR LT

1
T

4o

X

f?ffdt (X>1). ©)

W1/ <<1/e N1/ Bl -~ oo B —a T 0 19 L U;costdt‘ <
2, ,HE FUHEZ AT o€ (0,2) —BURS AR UL XHMESS @ > 0 7 1E
X>1 ’ﬁﬁiut cost/txindt‘ < a.



. 208 - 5 E FELRMB

M HREAODOZH
B .0<2—«lne
Hollesl .

(3) A 501 AT TR BT

— T ST e .0<e<<1/2,7[BL A=2kr> X UK o
" In2kn fH1E |cosA /AT |=1/Q2kn) e XU [(a) A —

in Sp—— do — —%— ‘v: 7 1
) Ty gy
U 1()RT 0<y<<I A—Huless .

<®¢ﬁ5%ﬁx—e<owxml—fmhww.

(y—>0).

O HEHK e ot DA RS JO‘ fe o de WS LA T—30sK .
‘:»
Gi) & A>0 Z5F ) (A p)_J t’

e "dt MR s= pt U ICA,p)=
1

qt+

}
p IJAP S ei'ds.ﬁﬂa: I(A 9p)_>+oo(p_>0‘ )aﬁ&ﬁ‘{féﬁ E> O,ﬂﬂl P> O ’fﬁﬁ%
I(A ,p)> e XYL T A—FSL .
f55.2.19 fRZE TR .
(W feC0,1DH f(x)>00<x<1).%

Fop = 9 20y, oy =o0,
x Fy
RIE FOOTE y=0 ARYESEE

@)ﬂ@ﬁl—ﬁﬂﬂﬁ&%M¢m@%$%&$%§ﬂiﬁ?

1.
3 F(w = || S0 R FE C((—e0.2))

) L Fla) = J:sinx/xa(n —x)dx (0<< a<2) WIIELEIE .
fi#

(1) VEREE] « BORREL 5 /(47 OPE[0.1 T TR HLAE (0. 1) E RS
HR (5 ]

y>O:F(y):f(8)°J e aretan T, 0< 8 <1,
O x +y y
F(—y)=— f(&aretan ~, 0< &, <1
Y
MTIRHEL €0 7%

| F(e) = F(— @& |= ‘[f(S)“‘f(ef) )]arctan%

=2

arctan%‘ . min{f(x>:0< r=<<1}.



ol
Do
5
\\»

SRR SR Ry .+ 209 -

lim | F(e) = F(—¢) |= e min{ f(x).0<<x<<1} >0.
SR FOTE y—0 AbIETI
(2) AFTLASSH B ANE
'1 2 9 ~ 1
JO limxe /yzdx:J x+ 0da = 03
1
2

0

2
X
2

Y :i
l)m(l e ) 9 -

.1 1 —2/7

() AR« = 1/1C> 0, e — [ 38040y,

(1) —co<la=<1/2 T |sin(a)/{ “<<1/3 .85 F(a)—ZWsh T3
sin(at)/{ “AE(—ooTa<1/2)X [1<<<loo) IS I FE C((—2,1/27]).

(i) 1/2<<e<2—e(e>0) . i H stin(at )dt‘ <2/a<<4, UEMBGEZ «,

L/6 " r>tooif Bt F 0 A AT 1/0 <<1/¢* IR F(a—B0lsh .
R AR R BUTE 1 /22 —e %L UL F(OWTE[1/2,2— €] bk X it
F(fE(—c0,2—e) FifsL . 0 fEEMERS FE C((—0,2)).

4) ()% 0,558 e<o<2— e JHEDRANTT AT 1R

F(a)<J x(r—x)" Jl 2 (T —x)° JH X (r— )"
<J Yt —2+JV1 (T—dj;

F AT AR 45 F(oz)ﬂéjt o€ [e,2 — e BN FHEF R F AL sina/a" (m—x)" FE
O<x<m)X[e<o<2—e]| &% Kt F(a)TE[e,2—¢| %L

Gi) 0 LM B FEC(0,2).

B15.2.20 R TFHIFUME .

dy
(1) Fx) = (1< D).
J T =y

_ [ dnd—ax)
2) ICa dx (1 al<1).
(><>J)xmx<|a| )

-1
@) 1) =] ¥ In"xdx (= 0.m € N).

W e (06D, Flay= J S gy gy = g”(O)H: flody

Na—x Ja Na—zx
fi# (1)H:E'§UJ #—arcsinx(*1<x<1),[)l&Xﬂon;*1<x0f

=2y
0 v <+ o< 181/ — 2"y ) ME[ w0 — 0w+ X [0,1] %S  HM



« 210 « BHE TSRS

B KT € Lo — O+ 3]0l BT B PR
Y

0 (17
A(J"%> :J"%d;'
dx A1 —xz yz -, 0 a *ng )3

WO ZEs R 1/ 11— JiEse
2) () FRAE [al<<1—e(0<<e<1),H%A
Ind—dadx )/ m, x=#0,
f(x aa>7 )
—a , x=0,

W £/ (x,00=—2a/Q—d x") J1—2 855 Flxya), filw, OTE X (|a|<1—
OX (la |[<<1) EH#ELE FHEEF | fi(r. 0 [<2/[1—A—e & J1—x R
Weierstrass F 51 ol IR

1
oy ad
rw=-1, A —dx> 1w

KT o<1 —e—BUE SEREH v=>sint,1[15

n/2
9 ds _ ma
I'(a) 4 1 —dsin’t N1 — &

AT [(o=n \1—d+C.i 100)=0 X ¢=—= B I(a)=n( 1—d —1)
(la|=<1—e) MRHE e WAL LR L ILESERT | o<1 BIRE. .

G FHEET f(x,off (—1<x<<HX(—1<<x<<1) bi%EZ A HAERX | f(x,
O [< In(1—2") |/4 1—o JTHN TCfE |al<<1 b —Sulst th‘lc}‘rlll ()=

(D) SXPH I(o)=n(N1—d —1)(|a|<1).
) EZ B x=1/1(>0) A Hl
In"t

1= | Ity
G/ Hn"re ¢ "V AEA < 1< oo) X (0T e<< p<<oo) LS, ARG
1 foo
[ oede=] o dolst st SR YA

lnm lnmt lnmt 1 Zﬂ, m Lbelo
i < (e = (7 e < K 4 ’

JI LIRS Weierstrass FI5 B 1(p)KT p€ [e,00)—Hllish  mAEAZ
| wtdan= i (p=0)
Pt p 5K m K (AIFER 5 TR T

1 m 1 m
I(p):J)x”illnmxdx: fﬁj)xrldx: fﬁ(;j = (—1)" mn' .
‘ P p p



5.2 SZERNIRERG - 211 -

() VAR R o= o AT GRS 1/ 1 —fE[0 1 T 43 T
F(a):\q.;f(at)/ A1 — e
e Lt sk S A 1A (TRAZERAM 2 TR )
Fl(o= 21 { f(“”tdﬁ%fl e,

Joo 1 — 11—
ﬁj:f(at)d E+(&Ji ‘t{/%dt
—T%—F\q;f/(at) Jliftdt—b—q; l%dt
—%+@';f’<m> Jli—ﬁhj di
—%+Q; Q/l((l)tdz— f\(fz)—FJh: j%dx.
5. 2.21  BORTHIBUME
W 1 =] ¥ datab>0). @) 1=, asignads

g () FEER lim (" —x")/Inx=0 DI %
b

lim % = lima (" — ™) = lim (' — @) = b—a,

HORBUY 1Ca.b) fEtE TRLIAR] v dy = G — " )/inx 78

1 (b b( 1
I(a,b):JO Jx)dy deJ Jox)dx dy:lnﬁ:—z'
1 11
. dy o . o d/V dx
(Z)EJEH/L\\fEJQ 1‘|—x2y2 —arctdnx/x,ﬂ%ﬂ I—JO(JO 1+x2y2 m .

FEREFIN 0, R% /A4 2"y ) N1 —x FEXIR 0 x<<1 —e X [0 y<<1]

SR

0 1+x2y2
' d . 2
XAy J:J (1+x2y2;6m(| x << 1) & : = arcsinx ] 15

J = arctan(A \jl+ y2 )/ \jl—F y2 (A= tan(arcsinx)).

dy.

dx JIU dx
= Ve a4y 14

LNIEE



« 212 . BHE TSRS

- %arctan[ m « tan(arcsin(1 —¢)) .

y
HIT f ey )TEL0,1 X0, 1 TR GRRE (0. y)= lim fCesy)) AT

1 ~ 1
1= lim I :JO lim f(e,y)dy = LJ —dy §1n<1+f2>.
e>0 e>0

5.3 Euler fi4r—B pR%S T pREL

B (Beta) ) BRZH T (Gamma )RR SiFRN Euler FH43 .
‘1 too

B(p,q):Jox"l(lfx)"ldx, F(s)zj e fdx.

B BREUAE I p=>0 ,q=0 5T eRELAYE S8 >0
L PR e g .

J‘)! 2 2 e !
O B(p.g) = ZJO sin” ' Gos™ ' @10 (ii)B<p,q>:JO (dex;

Hoo )
i) T'(x) = 2[0 e dy.
2. AR (50 .0

(i)B(p+1,q):4fB(p,q); (ii)B(p,qul):fB(p,q);
ptq rtq

Gi) B(pt1,4+1)= B(p,g); Gv) T(pT1)=pl'(p).

_ pg
Grat DG+

1
0

-+ oo
HEBAD = de= 10 = e dv= 1.4k
PR _ (=D m—1)
F'wy= (—0D1, B(n.,m) (tm—1)1
ot nom RTEREB IR 0 V=1 JFLRS p g RERHO el 147

INEDINED)
B(p,p)= F(ﬁ .

bid
sinpm

3. RIEAR O0<p<1):() B<p,1—p>:$;<ii> (P —p)=

1. PRSI R AR (50,6500 B(pagr— P (@)
IN@'Rat'd)
ASUHH] B BRI S LT T T RO FL s SO O ¢ A 5 L

SR T BHCAE (0.1 OBCI RO MR B 20 5200 1 A9 6/ Rt — S50/ T SR
sttt R e 0. L] Lottt ATH S A 0. L



5.3 Euler f14r—B %5 T %K . 213

Rf\:ﬁ

i B( % % —x. D=1, 5 F( %) = zf:e . dx,ﬁq@ﬂj{iwe g =
5. D65 B o T3 S I 625 FLIE KT
B5.3.1 R FHIFEME

oS
GRS TAY AL S
1

J
@ 1=] T a0 < p< 1),
Jb

(x —a) (b—x)'dx(b> as;p.g=>—1).
1

“4) [:Ja (b )T
R () AR v= /A —y) 0 do=dy/(1—y)" HIMi%I

1
I= Jo Y A=Ay =B(pag).

A
dx(b> a>0,e>0;1>—1,k>—1).

1
(2) FHRy F(e)zfo<xP*1 —x A —x) Vda(e= 0) . HR flx,0) =
= /A=) T KR D = ((x,0.0 << x<<1,e=0) L%, A
1 pl
| fr o <<« —x" | /=2, f ijcudx<+m,

1
FRUAR G F(o—Bsl NI FCoiELE H TR S5 T BURBR L5
lim F(o = [ ¥,

HT F(o=B(p,0—BA—p,o FIA
I= lim[B(p.) —BA —p,o)]

= limT([T (/T (p+ o —TA—p)/Td—p+el.
MAK T (=T 1+ e)/e,lh I L' Hospital Z:M AT 75
I= 1lim[T'A —p+ /A —p) —T/'(p+ /T ()]
1
— [T —p) - (]| = meotpr.
) A Gx—a)/(b—a)=1t 5
=] #—ay b—ard—0r b —a:
1
= (b—a)””HJOt”(l —0)'dit= (b—a) "'B(p+1l.,g+1).
== pgBp.)/(pT(ptgt D).
AnEgki X —0__b—a g
“4) 'ﬁzli é}ﬁ%x+c b“i’ct 15



« 214 . BHE TSRS

b—a)""!
b+ )" (at )
= b—a)"™BUF 1,1/ b+ (at ).
5 5.3.2 BIFEI A ar .

. ML L
1= JO Ca+ bx?)" b”

~ 1
I= jom —)'di

,rﬁ’l) (a>0,b>>0).
q q

(Z)IZJ;N e /x"'ldx:22 afﬁf‘(gnj (a=>0).
3) IZJA” de _ AxTa—1/2_ @a—3r1x
(x"+1) 2'(n) @Qn—2)112"
N [ dx T xdx . 2=
(4)&11*J0 1+;7127J0 1+%7U“J]1*[zf3\f§
. o
(S)ﬁhzjo 1+x4,[2:J0 ﬁfi&,}mjﬁ:[z: 27:@
1
<6>1J0ﬁj—7rz<1/4>/8&
-l -
@ 1=], = Ty e

HERR (1) HAE = ba'= at B x—(a/b)] agte )

el e _1&(42 _41)
I (bj . qu Qrod=, b s

2) 2 1=a/2x BPHI [:21‘-%2 OfJZLF( JZLJ )

3) 1—%3[ ; n— %j:%F ;jr n—%j/f‘(n)
:\EF n E) /ZP(n):\/;F n—%+1) /2(n—1)1
\f; n—%)r‘ n—%j \f; n—% n—% ( n—Zlell)F(l/Z)
- 2(n—1) | - 2(n—1) 1
[ @n=3)@n=5)lesn_1e3Qun—3)x
T 2" N (p—1) | 244 (2n—2)2 "

j:;Fa Hra—1/3_1 = _ 2x
3 INED! 3sin(n/3) 3.3°

) 1 is __2m
3sin(2n/3) 343 °

;) ( 2
3 A 3
Lj ( _ij* m_
1 1 1 7 /4sin 1 2\@;



5.3 Euler f5—B %5 T sREL o« 215 .

L
s el

-
(i) X Jl el
X

U
SRt
:J.l %JFJW _dx ZJ.I de oy,
o Al & ! 1+ &' LN
I=J2=T"0/4)/8.
(7)1:J1 dax _Jl dde 1 ;) 1 Fz[;j
vl —y e 1=y a2 V4 2
B15.3.3 HHETIIEY
~ 1 m—1 ~1 2 s
1) I= . 2) = 1— dx.
( ) JO m ( ) J*l( X ) X
-
_ _ _dx
@) 1= Lo =] s @0
R (A "= 0
1= rra - a= iB(m %) .
nYo n n
(2) YEAR B x=sin0,N] dx=cosf- d0,HA
= ZJO A —2)"dx = ZJO cos" 0« cos O
= ZJ: sin” T 0o cos” T AlO—= B( % ’nzéﬁ)
= {252 el ] = e 22 [
o tenR] | N = T lata 0) P ok S (EBG B TR

(_Nnj*“‘ da _md ey G ICa=D 1L
o (Xt a da' Cn) 1" . \j:z ’



« 216 BHE TSRS

hﬁm@ﬁﬁi_5(L;VHEUK&<0<%)Xm<x<%)Lﬁ§hH

[, ot e ) s

—HukE .
B5.3.4 TETHFS.

ey Y4<(zﬁ@m(@2mﬁﬁé>0ﬁﬁﬂm4%

1) I:J: sinxdx(a>0). (2) I:J:\%dﬁxi.
— COSX

~ /2 )
(3) I:JO tan’xdx (] al<<1). (4) I:JO a0 p<1.a70).

/2

5) IZJO sin"x ¢ cos"xdx(m>—1,n>0).
" sin" x e dx
©) I_J (1+ kcosx)"

@ () s = siny JU do=ded2 J1—0 ATTTA

A gy ta = L gi) 2
1= dra—ota=te £ =28

O<1 k1< D). (1) 1=] sin's - sin‘xdx

a

2 2

2 BRa 1= LT dx R = sin ,rl'
@) WEBY 1 &L)ﬂQHMQEméﬁy Il

. ! dy = £ —3/4 V)
I*&Jo h=, 4Jol A= de

Bl {4 4 2 3
(3) 4 y=sinx JU tanx= y/ 1—)" F&fiTH
1

]:Jl “(1 — 2 )7(1/271/2d _ 7[1 a/2—1/2 (1— )*a/'Z*l/Zd
Y ¥y ¥y 2, t t t

_ 1
=B

ij = 1/2cos(ma/2).

a
T 2

1 _
9 +

2> 2
oo

WO RIAR /2 = e di/D(p)(a= 0), 7%

- # —+ oo ( —+ oo ‘71 o
1= F(pJo cosax J() e T dt
1 ! o p—L xt
F(p)ALm}J cos ax JO 7 e Vde
PIOMBREL f(xv, =1 "e " (0<r<<oo) X (0 o<w<<A ] %%, HH

Fran (e e LB [ e " cosandt KT 1 €[04 T EoleS FiT
BUNGCF T LA e B

dx

dx.



5.3 Euler Fir—B RS T REL o 217 o

oo oA
= ) hr+nJ t"il(Jaeiucosaxdx dt
>0
L[ ot = osa,
g I, d+r —
80
+o0 —& B
e ” . Y e
—|—cosaﬁo aZ—l—tZdt asmabfo aZ—Q—tzdt}' @

X AOPE AR A AT

[ 4] o] < LELal] gy o] - 6 Chalbog,,
ZY Aol BT 0% O A M TEXRT o€ (0,0 ]
— B0l BRI (0<rco) X [0=<6<6 T HELE Y o0 el T

Jff* rde_ lal” p+1,1_p+1): = .

o a -+t 2 2 2 21 al' "cos(pm/2)
Flith 24 00" OB E=ABUMLET 0 It SRFHATA
I=mlal" /2l (p)eos(pm/2) (a7 0).
(5) 4 sina=\1(£>0) 7%

I:iJh o A—n7 dt_ 9 (MLMLJ

2 2 2
(6) % =tan(x/2) JUF5
— 2 J* £ de ( _ 1—k]
A+pYe A4+dad) 14+ k-

PR B o= kAT 1=2"" ( ’lzlj /(1 oy

(7) % =sin’ x 15
_ Yo 1 — ) _de _ ! |
I Jot ( ) ) Tl—t) Jz

at1 ﬂﬂ)

5 )F( 5 /ZF

f5.3.5 fFETHINM .

(1) REGZE F =sin’ 0 cos OFTEITRIFR S

(2) RHNZE "= d" cosmO—BtiyIEK [ .

R (D) HAHERALTH— . =% R i

o L[ 7 DG/ 3/A)  2x
S=2. ZJO sin”’“ @ o= oT(2) = 5

(2) HEEF] cosm =0 i} 0 6<x , HETEXFR A

S
A—p2 dt

=T

Saasip



< 218 BHE TSRS

7/2m
=2 ds. ds= 7+ iy de.

0
HF 7 =dcos’ " (m0) JH = —acos” ! (mOsin(mb) . H. ds—= aos” ! (m&)do,n|
= 2aj 0’4 cos"%i1 (m@)do= Zﬁjo _cost7l wlo
el (1)
m 2m m

f15.3.6 AT,

NSk ¢ na
W=t e o= @ =] M 0=,

_ (77 «lnx [T In’adx

@ =], MM (y =t

R Wiy

4oo
fiR (l)é\]n(l/x):t,}”\M%I:JO t"eﬂdt:F(erl).

dx (1),

@) ii%%iui /A o)=2 " e Ina/A+ 0 BT

_d o dx _d _

PJ = dp,1— )= DG« T = p)]
TEcos(th)

dp Sm(PTC) sin’ (th)

(3) 4 x= 10" SR F 7

I:HM LHlntdz 1 mleos@n/3) _ 2
I 9 sin’ (2n/3) 27 °

() & w= 0" ) i 1= [ /A ode R

64
£ (%Jﬁ %) ‘ _
dp’ Aol b
FirLAFRATTA
14 ‘ _ 14 _3or’
1= 64 d )B(p 1— p) =1/t T 64 dpZ Siinf p=1/4 64

(5) 4 x=¢" U153 (H Taylor FEx0)

=[S

e
+O:
?E%f?ﬂj s e "ds=D () /n BHATIEH

Mmoo

Jj R ZJ( e Mds = E

w=1" 0 a=1" 0

" ds+ Z J

= mt-1



5.3 Euler f5—B %5 T sREL « 219 .

m

- SN
:ZJO s e"“dsJﬁF(t)Z - .

n=1 n=nmtl I

F I TR R o 8 0 m—>oolh#a T 0)
Jj{ ;%1 — \ s e ™ } ds:J:w 2 s e "ds

n=1 n—= mt1

{00 t—1
:J e " . ds—0 (m—>c2).
0 e —1

R EATTA
Jiweﬂmu)s :SH ds
0 e —

+oo ) t—1 M i 1
< JM +Jo) e"'—lds_’_JBe e‘sflds,

AR FESR/INR) &0, FE00 K M=>0 24 m>colif e "V T s€ [0, M JRE—3K
ST 0 B9 T AGE IR AL
515.3.7 fHETH ),

oo r oo
(R I= J dt(a>0). (Z)ﬁ?[:JO x'e “lnxdx(a=>0).
B) ¥ 0,20, —n/2<a<n/2 RRFS

(1) F( a):J; £ e " e cos(Msina)dt.
4oo
(1) G(a)= JO £ e M e sin(Atsin)di.

teo
4 L= e dx. FEWlm =1
R () S al =x 00 =/ G

I:Jl %eﬂ ) df; = ; aﬁl‘:ZlJ.(iw e dx
— %aﬁf letde=La P Lzﬂj .
() 2 no 2 EET 0 2n A
R e R I E)
=i d)
—Zn=lZa=d Ipl)_ledeCazD
PNIIEEE

Gi) 24 n AR G008 2ot 1 0EHA



« 220 o BHE TSRS

oo )
T Zn 21 1) _ I'(n+1)=n), JO e dx = ZLdljl .
2) % x=1t/a 1%
1 (7, - Inal ", -
1= pH1 e tll’ltdlfi ],+1J e tdt
a 0 a 0
/ I'(p+1)
“TGeD liap, g gy 4| DeED)
a p d

(3) ZHIG)HE GORIF I PR BB RS o B9 B 7E X 3k (0<<y<loo) X
(—n/2<a<n/2) EFESE R HIBNERTA, F(05 G()TE |a|<<n/2 BPYEL.

4o
& I=[—n/2+en/2—](0<en/2) ,?i%iiﬂjo e " de AR

s SN (Asina— a)
cos(Asina— a)

HOATTE F(a) ,G(HX a SRFAERGM S R #ET

/ . v x  —Atcosa . .
F(a)= , te e sin(Asina— a)dt,

X —Atsi
t).e <txe tsin €

b

.
G ()= JO Fe " e cos(Msina— )dt.
M Weierstrass FIHEE . FIRF LT of I J2—E0S JRTE SRS F/(a)
G (N ESERLSy o

p=1r, dv=ce

—Aicosa

sin(Asina— a) ;
—Atcos

p=1=1r, dv=ce ‘cos(Xsina— a) ,

F'(a)=—x6(a), G'(a)= xF(a).
NG T RER BRI TR (| a|<<n/2)
F(a) = Asinax + Beosax, G(a) =— Acosax + Bsinax .

v oo
HRE FO)= | ¢ e di=T,600)=0 M A=0,B=T(o)/X SRRRAAT

0

Fla) = %%)com, Gla) = %%)sinm .
@ 4 = =L e am e L e D
nvo n n n

lim I, = }ggr( L 1] —1.
f15.3.8 IR A am i .
1) I:JO 1n(P(x>>sinmdx:%T( 1+ %




5.3 Euler f5—B %5 T sREL

) T@2s)=2"""T(H(s+1/2) Al
3)id ¢(x):1nr<x)<o<x<oo),mu

sp(xl)+x gp(xz) O <<x<a).
B InT (oo )2 (0,00 )J:E@Tlﬂll‘zl%k& :
(4) WA LAE (0 ,o0) B IE(EPRER £(x) T2

) fxtrD=af(x), G D=1, GiD) Inf(x) R,
M foH)=Tx) (O<x<<o0).

IERR (1) & v=1—¢, 01§
= [ @A = )sineodr= L] P GOPA — ) sinGrad.
FEEEI T () - TA—p)=n/sin(pr)O< p=1) # L4
1= 1] [nw —1nCsin () inGrad

1
= iln7t *ij In(sinmwx ) * sin(mwa)dx
e 200

I

(Z)EE'?'JB([),(]) C(p)D(q)/T(ptq) 5K B(s,s) .
B(s,s)=2 J: sin” ' Oe cos” ' HO=2.2" I)JO (sin2 0"

ik /2 ik
_ ger Josinz\ﬂ = 27 { J X J /?}Sinkl s

5 "2 2 ! z
=2 %! { J , sin” tdt—Q—J P sin” ' (r — x)(—dx >}

/2
=2.2%" )J sin” ' udz.

0

—(1+lnl

HTBG.L/2)=2]  sin” QOB 2 ® VB (s.1/2)=Bls.).
BAE R R T () H1 ERIFS
2 DD(OLA/2) _ T

Ls+1/2)  T'@Qs)
I(2s) = & F(F“g;;jl 2 _ 2( I'(s)« D(s+1/2).
T

(3) AT ¢ (1)=0(0<<x<<co) . RHIFATH
,,(x):i(r‘/m IOl ) — [T/ f
¢ dxl T(x) I (x) ’

DA K (Cauchy -Schwarz A5




. 292 . BHE TSRS

oo o
J() tl € Ldt)

+oo
= J , Ji e o A te Inude)

Moro=| [ el

0

= U; nte dt) =[T'(nT,
FITRA @' (x)=0 (0"a<<o0).
1) 4 lo=1Inf (o) MR G, GO
o+ 1) = go(t)+lnt O<<1<<o=2), o1)=0, ¢nt+1)=In(n.
SR Gi) P AT (0<<a<<1)

gp(nJrl)<1Jr ¢(n+1+x)+1+ o(n),

ont 1+ x) = xp(nt2)+ A —x)elnt 1.
NI el

Gnt 14 ) — gnt1)

X

R 90(n+1+x): go(x)+ln[x(x+1 ) (xtn) JARA FRG

Inn<< <In(nt+1).

- n'
0= o) ln{x(erl) (ot J xln| 1+ — j

A oo FAITE

nln'

go(x):}Lrgln{x(x+1)_._(x+n)} O<<x<<D.

XU () BN fCoOTE O D) bl 55 G, GO L GiDME—Bf5E 355 F L
G GOAMEBEI] £ Co)TE[1 o0 e —BEaf /Y 1R E) T ot 2l G,
(i), GiiOAY IF5E

#15.3.9 %(f)):—cvt D in*mtiﬂ) Foh € 5 Euler %80, x<0 A
LR
IR MR AR
1 . . _ a4 2)(x+ —1)
F(x):}grgfz,(x), fr(w) = A xn! R

AH (ha=1+1/24+-4+1/n)
frlo) 1 1
fo(x) x+x+1+ ST x+n—1

Lot

—Inn

11

= Gl Pt




5.3 Euler f5—B %5 T sREL o 223

t (x)
Him S f(a) - 2 x+n—1

WEH 1/ n—1/(x+n—1) <2 |x—1 /0 (n=2|x—1 )Y n>comf
FrCoO—BEE] T o A T ()/T Go=lim [ £ Co)/fo G s it B A%
JITIE .

1
n



F6E E M &

6.1 HERUPERKB

TR I XA A R E BOEH IR (R ) S SO T (R ) s R” (=>4
{14 DXL PR I — B T A AR A ) 4 ARG SRR AR

EX 6.1.1 % DOR JEAH T f(x . y)TE D I FeRE A3 DT E R A,
Ao Aa e A GrH Ao BFRRTEBOL AT IR (6 7)€ Aa (i=1,2 - ,n) SEFEHRPR

lim, D376 e =1 (5] 2 Aa W HEFRIH ).

WFR f(xoy)TE D ERIBIMETE B f7E D ERTER BUH TR0 f (xoy)TE D B R
43 ACE GORLAMIE 2= £ (o, y AT D AR AAEAARTRD

I:ﬂf(x,y)dxdy.

BERGFEAT LM UM R I R A X R T B S B RS Ak
S o)A RS D FESE W f () FE D TR SEAT TP JAITELE (6, € D115

ﬂf(x,y)dxdy: fpI DI, Hldxdyzl DI,

Horb [ D BOoRIXE D iR O T 24 B T B JRA T kg R

FI6.1.1 W f(x.TE D EATRLHA m< f(x.y)<M((x.y)E D). X ¢ C([m,M]),
A5 R W s )= @[ f(xay) HE D EATRR.

EI6.1.2 W f(x ) ERIZI D=a.b]X [c.d JERR X EA «€ [Lasb], BABUY 1(x) =

~d b ~d
| ooy e BUBGY aa] " f (o yody titete 1

ﬂf(x’y)dx‘iy:jidxjjf(x sy)dy .
D

EHE6.1.3 & DHE 6.1 H XL D= ((x,y) [a<2x<b,g (x)<y< g (x)} . H
a () @ (TELa, b | EES B f(xv,)TE D EATR W — x€ [a,b], BRG I(x) =

¢, ()
|7 ey et
1

Jlf(x,y)dxdy = J.idxjtz:zf(x,y)dy.

X o — B X3 D IRATRATFEAT T 2B B D 43 s 4B (6. 1)Hp Xk 8 FF
TF « FAOLREE AU D AyEI A TN 6.2 PAYIXI oK D _EEA st g ok E 6. 1 s &
6. 2 F X3 RS .



6.1 TS5 RRPH . 225 .

y“ @5(x)
IO
ol a b x 0 ’g
K 6.1 & 6. 2

EI6. 1.4 WM Q= {(x,y.2) [(x:))E D, (x,y)<z<g (x,y)) (K 6.3) Hrh
DJ& QFF xy P FRRE X g (x.y) @ (1, D BIESL X f(x.y .20 Q1R 4
— 1 (x,))E D, fx .,y 2 WEN 2 REE L@ (x5y) s (xoy) TETTER U

@ (ra)
Jﬂf(x 2y ,z)dxdydz :dedyj “ (xq)f(x 2 Y 22 )dZ .

)

FEE6. 1.5 WEERKE 0= {(x,y,2) [c<z<d,(x,y)E D)} (H 6. 4), K D)) HF
E z2=z Ej QE@?&% ,H_j‘:’ilz‘ﬁl)ﬂ&iﬂﬁ -i}X—L f(x sy 22 ):EE QJ:EJ‘EI{ 95(‘1‘—‘ Ze [Csd] 9f(x 9ysz),ﬁ£
A %y WERETE D (2) L ATEL )

mf<w'v2>dxdydz:fjdzﬂ Fxayadxdy.

0 D(z)

2A i

______

Q
<y
(. J

K 6.3 K 6.4

IR X 2 RERBUY A x g SREFMAR FREA X « 3y SKEBUY X
y 2z, x PRZFERBI AR .
Bl 6.1.1 fFETHIME .
(1) B D={(x.y):a<a<b,c<y<d}, € C(D).i[n] . JLAF I B KF5rfig
AR T 7
() 2B E KAELO,1 X0, 1 T ERYHESAR T RREL £(xoy) A

J.;de.;ﬂx )y =0 :J.;dyjiif(x,wdx.



.+ 226 Fem OB o

(3) % D=[0.17X[0.11.ik%H £€ R(D) AFFAE E[0.17.E=[0.1]. fi
| fCoadatty € ERTEE.
) SRFHIBUME(D={ (x1y) 12"+ <),
(i) 1= fo Ydudy. G b 7H ) dady .
B () AFIUNFRAT 1A i XAE O 1]X<o RRIRIE T

_ X —y d
(& 4y )T dy

2 2
X "y

- (x2+y2)2 ’

Y

Xy

—

%}g d| —
f(ﬁhy) x2+y2

(x° —’—yz)z’ dx

iyl

! 1
| remy=115 e,

J.:de.:f(x,y)dy:J.: 1ixxz =,

1 1

J:dyjofu,y)dx =—JO —r -
) #E[0,1 ]X[0,1 ] VErR%L
( )_{ Lo x5y BB T Q. FLRISMREIREL 54K
A N W TR

FEREEEAE— 8 (0 0y DE[0,1 X0, 1 R/ LPEE L L eREL £ PRI
BT LM f (o TEL0 1 X0 1 AT

B —TH Y yEQHF, f(x.y)=03Y y€ QI G HIBRA RA SN IH
f(x ,y):O 9EI]

~ 1 1 ~ 1

| feopde=0. [ dyf fexegde=o0.
Iﬁliiﬁfodxjof(x,wdy: 0.
) 2 D=[0,17X[0,1 L4 %K
{1/m+1/m, p= Ty = TR RS
fx,y) = n ne
0. JLEMKAL L.
SR FAEATELS 1 RESE AEBUE A 1SR B £ € RCD) | £ Cxoyddady=0

HEAN 5 g0 ST A1) £ ooy = 0324 g RATH o = ™ B A7



6.1 TS5 RRPH . 227

0, xEQv
f(xyyo): i_'_i’ x:MEQ
n n nm

AT AN« B9 BREL £ (x oy ) TEAEMI/NX ] ERARIES R T 1/ (AITE « €

(0.1 EATBUATAEBA] ooy rdn FBITBIATAERS fCeaydy.

(4) R AR DRI FRAY ST B pR RO A RS BT b =0= L .
Bl6.1.2 e AR

W 1= dof ¥ =dy. @ 1= ddf oy
0 0 17@ 2 4/x
fi# (1)Hﬂ[zbjz[0<x<1]><[0<y<x2]§p%ﬂ
L
1= =2 dv =] ye dy.
JO 1 ( yj J)y Y

(2) HEEINER y=4/x 5 y= 20 —4x) /@ — ) ZTEM (x .y bR FRATH
TR s
x= (20—8y)/(d—y), Ly=2.
PNIEIpS!

J (y 4)dyJ(ZO —8y)/ /(4— \)dx.

%6.1.3 litIE@gTﬁUfPJﬁ
W 1= ] P3aat | dyj

(2) ]:J.;de.O (xy )nydy:J.;y} dy.

ERR (D Ad IS — 2N R b kS y=e" IEDEFRE S R

2 :dexjj %xdy:th %x(el —e)dx :J.jlnxdx*ﬁ .

) hlxxdx ZJ;lnxdx.

Iny e

(2) & xy= 1, O GER 2y=0 IR xy” =1)
1 r1
=y Cyrde=] Y Gy dcay)
y

= J; QJ; fdt= J; (JO ¢dt| dlny
Y

1

! _J; y Inydy :_J.: y'lnydy.




. 228 - Fowm @ OB

. 1 1 1
Bl At Ingdy =] dGH =08 1=y dy.

B16.1.4 % £y )fE R FHESE >0 i3l Fo BURUMONIT |

1 - o Nta
W 1= dof o pady. @ 1= da] [ pCepdy.
@ i="ad " proar. @ i=["af ped.
/2 Nsin2
Gy 1= dd T fppdp (a>0).

B (D= 4 fGadet] ) fGeydedE 6.5).

1= | pCeopdudy+ || £oidrdy+ | feaaydady

Dy D,

Jiz

- Jodyj 2 /ta

3

saut | ayf mfderJNZldyj fdx :

a

yA  y=dax

a D,
D,
x; 19) 2a x:
& 6.5 & 6. 6
~2a ~arccos(r/2a)
@ 1=]al T poaaiE . 7.
W 1=["ad syt fepayEe.s).
yA
y=2x
\\\\‘\\\\ T :
N ~x
<9=cos’12La ! 2a o % 2a X

6.7 K 6.8



6.1 TS5 RRPH . 229 .

%) < @gf *Earcsin

a

1 .
arcsin
2

(5) NP 6.9 i AT 0 <, A%

2 2
2)’
a
2,
n(p /ad”)

1=["af” lp " i,

1/2aresin(

B16.1.5 & f(x.y)fF R FiELE A
T 5 BRI IRT
W 1=] "0 plegde @00 @ 1= dd L fepdy.

" 2w

@ 1= ad™ s odr, @ 1=] aof " pepdy.
G) I= J.i/:zdéizwwf( rcos O, rsin@rdr.

& (L B Xs Do, D Wk 6. 10 B JRATAH

1= [ peeopdndyt+ [ peepdzdy = aof " pea ,y)dy+dexJ-:2f(x oy

1 D,

@) BAB X D5 D 40 6. 11 R T

yl\
a
1 1
: Dy D Y ‘
i I G
I I >
—-a 0 va X
[® 6.10

J~o J( HN1F4y) /2
1/4

= dy (-~it1,) zf(x »y)da
2 (o) 2
+J0d)’J —1 f(x,y)dx

) BN KIS D 5 D B IR

[FIRIEAEIR] 6. 12 FRR/R I .
Fé—] 6.12 - Ta /4 Wu /4
1=["a peodor] Caf peeode.

) ' FITH

0



. 230 - Fowm @ OB

= ad " pepdy | adf T ey

T E 2 0
—[Tadf " vy [ ax] ey,
HK FEER] ¢ 048R 1B ,x S2 M arcsiny 28 2] ©—arcsin y ;1] y N —1 28
£ 0 W}, x JEM T —arcsin y A8 #@J 2m+arcsin y BT 15

2m+aresin

1= a] " pepde | a)] f(x,y)dx

arcsiny

®) [:J\fardr{ﬂr:t‘: " f(rcos@,rsmﬁ)dﬁ*#f NJ rdr\‘{ f(rcos@,rsmﬁ)d(?
Ble.1.6 HIEW NI AKX b f & %S
W 1= ayf 0 peode=

+1J (b—x)"" fCo)dx.
A/2 A/2
2) I:L/dejwfu—y>dy:J7Af<t><A —1 ¢t 1)di(A =>0).
) & D={(x.y):a~a<b.,c<y<d} . f(x)>0(a<x<b) ]I
[Crco/ronIandy= b—ay .

W £ € CCabD I 1=2] feords] fidy = U:fu)dtj
IERA (D) PWFRSROY SRR
o )n+1

= feodd] G xrdy= J}u{% [jdx

1
?J (b—2)"" f(x)dx.

2) Xfif UM R x —y= 1,1 4%
J J f(t)dt—J f(t)dtjijzdxﬁ—f f(t)dtj4 :/de

:J%f(t) « (t+A )dt+J; fO i+ A)dt:Jﬂlf(z)(A —| ¢ |)dt.
(3) W Cauchy-Schwarz A5 ,—I%[]

(b*a)zzu \Jf(x)/f(x ddx ( f(x)dx . de
:Uafmdx . f( )dyj J%dxdy

W 1= reods] pody+] ooy o

= [ peods] Fody+ | reodd | roody



6.1 TS5 RRPH . 231

2

— [ peodx Jff(pdﬁjjf(y)dy} — ([ peoad
B 6.1.7 LUER] T 44 .
W e (Lab D, H f(a)=0,0
J;fz(x)dngb;ZaLJ ;[f/(x)]?dx—%J;[f/(x)f(x—a)zdx.

@) ¥ e 0,1 ). HAEX f(o)= 1+Jlf(y>f(y—x>dy,mu a=<1/2.
IR (1) A X a=a A (FH Cauchy-Schwarz S5
feo=]rwde. fFoo<a—af Lol
1 PR AN SRS « 7L a,b ] EAER S AT S
['7 code<| oo T =TTl x—ana

G Lo Tde—

[N

Ja[f’m:)]?(t—a)zdt.
!
~ 1 ~1 .1
A:JoldH aJoldx 'Jlf(y)f(y—x)dy
! Y 1 y
=1 d £y fly—mde = 14+ d | 7y peodr

—1d [ peoad al [ g =1+ ?(J.:f(t)dtj
=1+al"/2.

2

Elalttm%iz‘/ﬁ —A+1=0 FEF ACR . «<1/2.
i 6.1.8 BIEH FANF AR .
(1) (Minkowski REZOE f(x.y)7E R LS
b d 2 1/2 d b 1/2
= U{lHCf(x,y)dy} da <JCHaf2(x,y)dx dy.

(2) (Poincaré NEEXOB @(x), gl )& a,b | FAYELLREL, £ (2, y ) TEIX B

D={(x,y) :a=x<<b,o(x)<y<x)} LELAHLHA [, o(x))=0,WFFAE
M>0 flifg

Hf2<x,y>dxdy< Mﬂ(f,i(x,y)) “dady.
D D

BB D={(x,y):0<a<<1,0y<<1}, f(w,y)TE D FIURELL ]I A5



+ 232 - Few W OB g

' Z(xyk
(7x7

' M
]| Jlf(amy)dxdyg e

4) B D O<x<<1,0=<y=<<1 0l L 72

=M (x,y)€ D),

flu,y) = 1+J:J:‘f(u,v)dudv

WERE (1) N Cauchy-Schwarz A%, AT A1

f:J.b(J(lf(x,y)dy) de(x,z)dz dx:J.TJ:[J.if(x,y)f(x,z)dx dydz
H U £ e ayda 1//’2(J])f2(x,z)dx Vs
Jd(J S Gayd Wdy J (J f (xz)dx

( *(ay)da I/zdy}z :

/A

1/2

dz

(2) AIHEGE 0< ()< fx)<=m . HE D'={(n,y):a~x=b.0=y<<m} ;&

X fx,y)=0((x,y)E DN D) A
FCxap) :J;x)fz/(x,t)dtZJ;fz/(x Odt.
LNIILIEES
£ = el <] Gleenyan,
FER EXChm Sy JOOC L BOUm
[/ oprdxdy="d . F Gy

b m ~b rm
= J udxjo f2 (x,y)dy< mZJ udeO [ft/(x ) [de
b 9o / 2 /
_ mzfddxfw)[f,(x,z)jzdt: m“ful[[fy(x,y)]zdxdy.
GO ER EMRREL g(x.yp)=xd—x)yA—y) 0
9" g(x.y) ' 1
gAY — L
9x29y2 =4, Jlg(x,y)dxdygfj.

(/)2 f(o 7V) _ 32 f(l 7V>
9y2 Qy“




6.1 TS5 RRPH . 233 .

Rﬁ g(o ,y): g(l 93/):0 ,U\ﬁ’ﬁﬁéﬂ

1
H%%Qg(x,y)dxdy JUO 3 (;’2 gCx,y)dx | d
T

J’ J
J flasy) g(xz,v)dxdy.
Ly Jx

Hﬂmwaﬂ g(x,y)d ay =] I glaay) & FC) .

I dy’
MTTFA T4
' flaay) (x+y)
ﬂ?fﬁwﬁg(x’y)dxdyzﬂ wf(x,y)dxdy—4ﬂf(x,y)dxdy
D
mf(xay)dxdy‘_ j (x, g(x,y)dxdy

31
3.2 <;’§/ >g(x ) | dady

<l

|
D
]ﬂ[[g(x sy )dady = 1]:{4.

h(x,y) 5 g€ C(D) AWHARE |g(x.y) \<M(<x,y>6 D) A

g(w,y) = JOJ; [ fCusw) — h(u,w) Jdudy = JOJ; g(u,v)dudy;

| gCxyy) I<JOJ; I gCuswddudo << My O<<x,y<<1).
H AT

x

| g(x,y) |<J;J;M- wdudv = MUO udu

J:vdv

BUAEE | gCa oy [SSM (e Jk DGy ke DO<x,y<<1) T3

__ LQL
2'21

"C.)'
| g(x,y) |<J0J< | gCu,v) | dudv
k+1 k+1
Y

<[ [m M vd“d” Mo+ Drar
MR SR A 232 FoA T8 A%

| g(xy) < ME Y (=12,

Vn|



. 234 . Fewm ®m M o

Bl6.1.9 XUEW] T S ar i Grfe il —FH ) .
(1) B £CoJE[0,1 ] E bl i {4 i 0

J.Oxfg <x>dx/j'0 xf (x)dx <J'Of (x)dx/Jofmdx.
@) ¥ € CLab ] H 0 f(x)<M(a=x<b) M|

2

2 2

0<I=(J.if(x)dx *(Jif(x)cosxdx J.if(x)sinxdx g%(b—a)ﬁ

(3) B pCOTELasb ] EAES AT BRI £, gCoOTELa b Fig
[ poycods [ peogtode <] poda- | poseogods.
ERA (DHHTEWN
["f codas[ gy |y (ody + | peods=o0.
s w1 )
I:Jjjif(x)f(y)y[f(x)*f(y)]dxdy,
IR AR v 5y 45 T3S ] H
1= [ sl r( — G Txdy.
MR CRE AN

1,1
21:J(Jof(x)f@)(y_x)[f(x)_f(y)]dxdy.

WA £ B msrE FRATH G — [ f(x)—f () E00<<x,y<<1) 3X U] 2 =0 ,B]
=0.
(2) % D={(x,y) :a=x,y<<b} JURDRX 175K

I:ﬂf(x)f(y)fl —cosx + cosy —sinx + siny Jdxvdy

— [ reorfoom —costx — ) dedy.
RN
0<< I< MZJ] [1 —cos(x —y)]dxdy

= M2(b—a)z{1—{ sin b?“j/(b?a”z}

FBIHAER t— /6Zsint="t(£>0) ,AIFFFTIE .




6.1 TS5 RRPH . 235 .

(3) R ih
b

3
b b b b
]Ijap(x)f(x)g(x)dx -Jap(x)dx —Jup(x)f(x)dx -Jﬂp(x)g(x)deO .

AT S TS
b b b b
=] pofogtods | pGody =] pGoseodss | pgtydy

:”p(x)p(y)f(x)[g(x) —g(y) Jdxdy.

D

B .y AORTRRME: L [FIRE AT A
J:HP (x>P(y)f(y>[g(;v) *g(x)]dxdy.
B LI ERR 2 45

J= %”N“P(Mf(x) — L gla) — g(y) Jdxdy.

KR £, g(a)TELa,b | FEAEEESE 8 XA T 55 W5 B0 X AR R 8T
D FRARGE AT =0

B16.1.10 F T =HAPRIT 2>y > x BN v >y >z

W 1= dyf perdz f€ e,

cl—x

‘x‘y
dyJO Flxay,2)dz (£ € CR)).
| Nimg
(3)l:Jﬁdxjiﬁdyjmf(x,y,z)dz (f€ CR).

2) I:J.;de

0

) I:J;dxjjdyjjf(x,y,z)dz (fE€ CR ).

B FRITEA Z R X R 2 St « 5y BN Ry 5
z BRI NI L 58 T X T E

() x5y EBUIRIESH 1 1= |y da | peodz i
=]y pdd] e =[ 4] pearca—yd
= | pords| Ca—ydy=| fra—z 2.
(2) F6F x5 y BIBUFRIFACH U 4] 6. 13 m] 20

1= J;dyjljdszhf(x sy sz)dz.

HW ANE y W RS « 5 2 (MK JWINIE 6. 14 s il 43



. 236 . Few T OB 4

1 1

=L paet ] af e[l af) et [ad ] as

2=xty

=y
o «
d
A

Kl 6.13 i 6. 14
3) e Al x 5 5 BUNIITE
N
I:J—ldyjf\/?dxj mf(xsy,z>dz.

W FI53eHe « 5 = RUMIE T 0= o+ Mt v=+ (27—
1 1 R 1 . N
I:Jﬂdyjm dzji\/ﬁjdx :Jodzjﬁdyjimfdx .

() Jesche x 15 y WRURKIT Fh A
I= J.:)dyJ. i de.:) fx,y,2z)dz.

Az g « 5 2 BURRIT BHAE y(0<y<<1)
=y i U -z S B AR X BN EL 6. 15
N NI

¥ I:J;dyul‘ dof " fleay.odz

. = J] dy| J dzJ.i Fdut| ag 1 fd]
) ¥ S 0o N
/6. 15 :Jodzj\cdyj yfdx-FJodzJZ dyjz,/},fdx'
Bl 6.1.11 R FAIEY 1HIME .
W DREHEL Yy =0.0=1H1y= xl%lﬁjz,lzﬂ 4y =y dady .

D

QB DREA Y =2xaty=4.0t+y=12 Lf_lﬁi,lzﬂ(x—Fy)dxdy.



6.1 RS ZRRR . 237

WD y= o y=1x=—1FK.f€ CR ),Izﬂxyf(x2+y2 ) dwdy.
D

&) [AF/NTRET AR .
OED={(n,y) 0<a<<2,0<y<<2},]=

ﬂ[x-‘- yldxdy;

]:)U V[y_x2 :Idxdy

D

() X DR & 6. 16) B D={(x. Al 6. 16

1 . 1 .
I:Jodxj mdyij {i mﬁ—szarcsin;[ dx

ol 2 x =0

o143
xdx—3(2+3

FOEBUNFRIRE « 05 y U SRR A
(2) S5 DRI 6. 17 i AT Al 15

2oy 0.1 I—L[(xﬂL y>2dxdy+L[(x+ y) dady

II
=

N3 |
2+3

2

: J:}dyJ y+l/2 (x+ y)zdx+deyJ:7;}Z (x+ y)zdx

1—y/
_ 25
6. 17 4"

3) ¥ Dok Dy 5 D AT1E
Dl:{ (x,y);2<x<8,4*x<y<\gx}9
D=1 (x ) 8<x <18, —J2x < y <124

=y

I:_H(QH— y)dxdy—Q—JI(x—Q— y)dxdy

Dy D,

8 Nzx 12 12— 11
:szqu,x (- y>dy+J8 de@(er ydy =543 <.

W= xdel V8 Y Oy = %Jl,

1 1

=1 =0

-1
xdaf O MG )

1

o SOAUR x BEERED .

x

QER FGo) = of



. 238 . Few T OB 4

4 (5) OHEZ «+y=iGi=1.2,3)/3% D R4
D, XD (b=1,2,3,4) LK 6. 18 .M [x+ y]=k—1
D, ((x,y)EDk:k:1,2,3,4),ﬁﬁ[),{
D ']
I= [+ y]dxd
:DIAI ;L[ Y Y
19) X

4
=> k=1 Dil=1D1+21Ds 131D 1,
=1

K 6.18 . \
Hrb Dy |FR8 D Z R N RATA
| D=1 D:1=3/2, I Dil=ID1|=1/2, I=3+3/2.
Gi) FEEBIBATIXSFRYE 5 A A
ED,=
1= 2| Ny — & Jdady, D0<x<2.4<y<4. =l
Dy D,
JAHIZE y= '+ G=1.2.3:2=0)008) D /WA KE ., B —
D (k=1.2.3,4) 08 6.19 . 36414 J[y—« J= Jk—1 T
((x 9y)€ D :k:192 93 94)Mﬁﬁ1§‘§u O - x;
=23 Sk dwdy =23 k11001, 6. 19
- 3 c

B IX I, D Fon ok
D=1 (x,y):0 < x << @,x2+k—1<y< xz—Q—k}
Ul it — k<2< e —G— Do Hh—1< y <4,
U AT SR L AR

Ni—k ok No— !
| Dx |:JO dlezﬂﬂdy_’_J@dxjx%k—ldy

= A=+ G =k (5 —k— Nl —)—[G—k" — U —k)" 3.
R a3

=23 Ak—11Di1=20 D 14+2 1 Do 14031 D D
=1

= 28/3+83/3—22)=4+43—32)/3.
f6.1.12 AR TH=FHH) .
() % QC R #&LL0,0,1),0,1,1),1,1,1),00,0,2),(0,2,2),(2,2,2) N

BRI G 1= M (A/(y + 2 Ddadydz.

o}



6.1 TS5 RRPH . 239 .

(2>u92@+9@+4 1=
Q0

3) W D={(x sy 22X ,y,z}o ,x—|—y—|—z<7r/2} y

2 2 2
?+i§+? dxdydz.

I= Mxyz e sin(x+ y+z)dxdydz.
0

(D LT T x0y FHBPFEREGZE S AV D= {(x,y) 0=
¥y oy z) AT
o dad 2 ey 12
I—JldzJD yzﬁ_iﬁ :JldzjodyJU S+ 7 =5 -
(@) HIE SRR A

1= m zdxdydzﬁ—m dedydz—’—m jdxdydzé L+ L+ .

Hk SRS L JHFEATT y0z -1 09 1 A0% R Q1T 60 HA i — 1
ACHN Ve X BB W A7

I :J‘;x;jdxﬂdydz, p=]" Jbédyjjdzdx, n=] =adlasay.

—c

V
2 2
whel L Tac 2 T 2 z 4
1= a2jiax2( ) dx+ J Y (1%] dy+ cZJﬁz - z)dz— 5 Tdbc .

(3) ZH 2 E'MQ%KEWE/JE@J PO GERUT R x>z I
I:J: zdzJ: zydyjz ) szin(x+ y+ z)dx
= J: zdzjz/rzy[* xeos(x+ y+ z2) T sin(x+ y+ 2z )]‘ Zf’erjqdy
="z I —sinG )Ty =

Bl 6.1.13  HUEH FHIF 5 .

() # DRy = x,y = & FIFEAYXIE J:H Si;lxdxdy: 1 —sinl.

7+384

/2
@) Izjo Insintds =—"5In2.

(3) B lx) = %J:eﬂzdt.

T
. X 1 _ 22
() I= (at)dt=—"—( """ —1)+ xe(ax).
1 JO§0 a\j;ﬁ xgpax

o oo
G 1=], [1—gwle=—- .
T



. 240 - Fowm @ OB

R (D) B D AR D= {(x,y) 0<a=<<l .2’ <<y<<x) .

IL[ Sy = [ladf sinxgy, — [ S —

0

-1
:J (1 —x)sinxdx = 1 —sinl.
EODWITITRN D=1 (x,y) |0y, ysat LI
\C
I:ﬂ Sl;xdxdyzjodyf ‘ %“dx,
PR T IC0) 55 I pR B BOTE R TR I S L E A e 1 R IR O 3R B RE A RESK
FIMH
/2
@t fCo=] 1Y Wi« R0,1] LB T

J:f(x)dx:J:de;Z mdfmzjz/zdtﬁ ﬁx‘mth

- J /2 J /2 m

0 tant

/2 /2 /2 /2
:JO tdlnsint = ilnsint , —JO lnsintdt:—J(J Insintdt.

F—J5 T K tant= u, X[ 15

+ oo

( ):J du _ 1 JA du‘ _J%ﬁ xdu
SO A A+ ) 12U 1+d o 1+ 2d
1 | = 1
T2 T2 T 2l

WA A7 R AR | poode = 5[ (40 = Tz,
Sify LRGSR BITTAHE .

3) () I—J;( Bl e =

et
— %ﬂj :t o ef“z du= j;{ xj :x eﬂl2 du —iaj.: eiuz ud u}

= xgp(ax)*ﬁ(e o —1).

x —

e el _Ar gy
(11){33;%'\?”*/\ AN~ 0 e "du= 2 a%/ﬂ]ﬁ




6.1 TS5 RRPH . 241

B16.1.14 B D= {(x.y):x +y <4} 3K Izﬂ sgn(x’ —y +2)dxdy.
& 90 DAESE—RIRE D Dy JU p XERREE R
1= Zkﬂsgn(ac2 —y +2)dxdy.
A flxayp)=sgn(a’ —y +2) SEMZ [.y= o' +2(0< "

D A LA R AT Dy D | (B
Ds A X (A 6. 20) .

D:=T[0,11X[0,Na"+2)U[1,2]7X[0,4—4 7,
D= [0,1]X (Nt +2,01—417.
HREF] f(x)=1 ((xyy))E D), f(x,y)=0 ((x,y)E

Lf(x.y)=—1 ((x.y)E D:) AR Al 6. 20
1= 4(ﬂdxdy *ﬂdxdy
_ 4(J.1dxjomdy+dexJ.OWdy —J:dxf gdy]

4(];(2 I d2—d—y¢ >dx+j'j = da

= 4((x V2" 2 2nat G218 —4[06 cosztdt—|—4J;cosz tdt)

= 8ln L;iﬁ—% CGHerp % 4 — & 7S He x = 2sint).

—~ 4(@+21HL1 2(3 o] g sin

% sin2t
, +2( t+ 9

@IJ 6- 1.15 ‘&f(xay)%l_i‘ I:((l,b>><(0,d)tj§éiyﬁﬁ
J
R FRRC At

i) BHHEA 20 € (a,b),jiyf(xo ) OTFLE 3
29
Giii) aaf(x,yﬁf I FAFE HiESE,

P) 29
e Iiﬁﬁaﬂx,y%a@aﬂx,y%ﬁﬁ

(?f(x 9V) _ (’)f‘(x sV)
dxdy dydx ’

(x,y)e I.



.+ 242 Fem OB o

N . y Pl
[ 22 rndsai=| {j Q(M) dt}ds

B at 95 Yo at aS

[ o XLy +y]

- J;{ if(g ay) _if(S 2 Y0 )}ds
- f(x vy)if(xo ,y) *f(x 590 )+ f(xo s Y0 ).
INTTAESE X PSR y o a0 5K TRV ATARIE
B 6.1.16 RXUERH 51 A f .
(D) B Flx,y 2TE Qe f1X [evd]X [ab] BRI RAMEN Mom, H.
93
R e e AR
d x0 y( z
= .mf(x,y,z)dxdydz<4(M—m),
n

@) B oo R FMTEIESRE LR (€ R A e feodes

1) —
LR a,bia< boAT] fGodx< D041,
TR (D) % = E RN B AT
"B ~d b (3 ] ~d b : 92 o
L N L S LN PN 9(%) N

aaxayaz a (72 ax(?y
"B " d J’ Flx.,vy.b) azF(x9V9a)
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Bl6.1.17 f#E T 5R]E
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D

E E@J”dxdym D BT SRR LRI

F = lim POERD=EW [y iy
D

@) F/(t):Jtdyjlf(t,y,z)derJ;de;f(x,t,z)dz+ﬂdxj;f(x,y,t)dy.

(3) () P H—HER S A

3

— %a‘+ﬂj —xdxy %a‘ngJZlJ O’_ 4azsinzai(§b%a3+§a



. 246 - Few W OB g
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() B FECL0.0D B £ fI=af(y/2)F yf(x/2)(x.y=0) .0
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EIL6.2.1 % DD R BOWE 2 B A7 5P X 30 A5 4 T:{

y=y(u,v),
-~ 2 N dJ ) T
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- 4Jo 1+, &= JB 474 TB Yy }
= %B(}L ijrc/Zsin(n/ZL)_\%.
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T 1 o /2 /2 . . . 2 6
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(3) % 1=0G=1,2.3) .0 T e+ =1 K =MILNIERRH
{x bx+ azt Boas .
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61. & reC0,1D,p"=[0,17] i UFH
[— IIILKQI" _ ,lrl,mjjf x xziJr Xn

DO

62. sz(x a_’y)j(_‘ I_[CZ,I)]X I:C,d:u: 7597
F(x,y)ZJCJaf(t,s)dtds (xsy€ D,

dxdy .

dxiesdx. = f( %J .

WIEW F (x sy )= Fr(x sy )s(xsy)E .
63. WA >0 Wk B, ZIBROAL B R=>0 fBR Be (BRI I iIE
WX r=4R/3 I 3K B, 7EBK Bx IR .
64. R IhZ
(x —y) = alx+y), D)
L{x—y9 '8 (a=0) @)
M 0,0 ,0)F AT (a0 g0 420 ) (oo = 0DAY IR BEZ AN S
65. W—IEHTHIIE S:2= f(x.y) ((x,y)E DHZHAMLN C, X3 DCR,

Flx,y ) MHARSEAE S 5 ¢ Fi%s: ik
ﬁ> F(x 54 ,z)dy ” 7dxdy 7dydz N

Horpr S WYIEMITE S € EI’JEFLJ?”E%EXED”J
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66. & f(x)TE R DHELS T L FRME A .2/3)F5 BAL.2)MHLE
B ok
I:J, deJrj%[yf(xy)—l]dy.
’ Y

67. & Plx.y)=2xy(x' + )", Q)= —a" (' + )" JkIH] ABUI{ERT
M P(xy))it Q(x,y)j A& f ooy )FE a0 2P EIBREE .
68. W D={(x,y)ER &'+ >1} koK D EAIRREL £ (x0y) s g(oay)s
145
dfxay)  dglasy)
dx ay

PEAMEFE Y AFEAERE AE D LR h (o yy) ST

d d
f<x,y>=%”y’d, g<x,y>=%’“x’d ((x.y) € D).

69. B £(TE(—c0 o0) FATHELENY AL JT S BRI «°+ '+ 2 =2Rz 1O
) SR TR

J=||| X (1@
A

. ) . o d d o

70. () BE ulxy) o Co o) TE R AEGR FHCHD =0 (e ) ERD R

d
Yy
IEIIFEAEE SUE R B £,y R
Ix

((x,y) € D).

+xﬂdxdy.

+ x} dydzﬂ f( fj+ﬂ dzdxﬂ :yzf( J;

d 9
O (e € R,
9y
Gi) BUEMIATFAE G=R \{(0,0)} LY £x,y) il 2
If(xy) —y Iflasy) «
dx x2+y2 ’ dy x2+9’2
71. iE B:{(x 9}’73)€Rg x2+yz+z2<1} al&ﬁf?’%fﬁ]i
F= (K .,k ,F), F=0,0,00 (F,E,F € B).
HA 1 FAHE)=0 kW]
T cup>+ Fixayas—o.

B

u(x,y) = Xay) =

((x.y) € R).

(ii)m Fidxdydz = 0.

72. W F= (&'t y—Dit3wyj+ Cuzt 2Ok IHE
(i) EXF.
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Gi)

+

[ (mpus.
yztzj:m

U 5

LOIER %5 R LA LS (B A s AR s A BEO N L B 1/ R
PRI GOy B B A B ¥ T B SHEANE R BN FADRY
BE B J B FHi— i JHCAL I I A 2 2 B D B FRATECT
£ R E= U R FRITECTSE BT PR B EC FR o€ FLHIR
EIEBE kL BAR a TR BE B WA BEE F B9—D 5 HAMES E
H—AN 5L E A SR o DTAET 2/k b EE BRI kEN RN FRAT
# o€ E TG FOE ) F=E.

2. MEBA  JOIEE EAFEEAE T TR o U K FPAEAE S50 { X, ) (145 Bk
S B(X. 1/ )y IR BRI S AT —A G 1 DA K 2 S4E I LIAAAE %
RHIHINPR AL Xo € KT { G & K W JFTE mo .0 >0 i1 B(Xo ,0 )T
Go, A 1/N<e /2 3F3k n=> N ffi5 | X. —Xo | <e /2 A% B(X.,1/m)C
B(Xo ,@ ) Gu, X5 { X} IUIEPEF I JIFEE

3.AERE By K MR ERIRZ 0 8 PLQ R K A A B ARk
BIREAR 3K 45T PQ/2( PO BE PQ 2 K S ) AT B6 B 72 2 T il
A JHEABRESN D CEATBRLGSNE R (0. SERINE R () o> n (>
o) HAWHEGE B0 { 0. 2SS A AR R 58 0 TES Do 2 LABLG R O
H2AAEH ro BOPTIE

Xt K 15 2 JAKE 2€ D (nEN) AR B 0,21, (nN) , HLA5

EZ gmag,lrl}prn = .
Bl z&€ Do . KT Do IR AT n R B SEREEL S K.
4AEBE B (o= AL (0) JULEA
filz Lrol =2pwpim+epmpfe (—1<i<1). (%)
B 0, T fi (0)=0= 72 (0) ,HfFEAE .0<& , 6t fHifH
Ce Aqsi= 20 A (O f1 ) — O I+ O () — f20) ()]
= 2[f1 GO D+ 162 (D].
A BB T 0 U £ M
AeHrriw+ e rwm— 1ol =>o.

REAEE >0 M | (o000 0) NI
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5. MER N £ ARG TLIEAE R P a, B BMEFS (0= F(R) . T
TR p—ad £ A ] AR R AT A
flat )= gl floy]= g f(B.y]= f(pty), yE R .
MIHERZ R zER L y=2—a, 013
f()= flz+ (B—] (zER).
6. IERA 5 g(o)TE[ a\b | E—BUELE HOMELS T 0 778 &0, 15
| glxr) —glw) <<e (w0 € [ab]H | ;0 —x < 0.
Mtixt [ Al <<omh Fef

| 2 FLF(E) s g(p) — FL£(&).g(6)Axi) |
<251 FLAE) (] = FLAE) ()] 1 A

SMJ 1 g(p) = g(6) 1 e << M(b— ae.
R HY

dim 2, FLFCE) g Cp) I

" " b
= lim, D) A8 g(6) Ax = | F[fCx) gl Tdx.

Ia
7. 8% 0 B G PRl A i B AR U4
o, (x,y) € E,
f(x’w{ d(X,E)y X= (x,y) € E
IR
8. IERA [N f(w . K L —80GELE JTUAEAE 60 MR XHERERN =
0, I xi—x. | <03 F
Fraxo =l <etmlxi—x | (X = ()X = (2 .p)).
1 B S SRR AFAE M2 =0 (75
I fCaayt) = flaz sy IS Mz (g1 ) o(az 52 ) € KD
et | x—x = 6,858 M= M /0. 3M 14
| fCxy) — flzayp <o +m |l xo—x2 |
9. iEBA () " o€ () F >0, L=[a—r,at r ] JUEMBBA £ (1)
RS B FRASE BT PO £ O SSE
NLFN fan]=FN =9,
WAFAE =0 M7 FO f0 (L= NI £ a AR 1, AHHZE X 1]
fOR A .
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GD FERSE F=((x, ) ER ;') =) I £ CF ORI . AT 0
FCEON KRG A fo—— i () [ CFON K =2 JTAHE n=>0 0l
% f(EONK= AT (K& T EE R N\E, W AR £ st 8l
FKORMSE Bz (KOS .

10. IR G) # K NG RAE WELE RS f(x )= x'+ 5 ((x,9)EK)
AIEA R X SO E I KRR

Gi) # K AR LS (20,90 )€ K\K.ILHFBREL £ (x,y)=
1/ (v Y (y—yo Y HE K EARE R X ST G il K R .

Ze OHG) . K REBE.

11. iEBR () WA SEAE n 15

| fulxsy) — flrap) 1K1 (n=m ,(x,y) € KD (%)

1 € CCOTH FOORATRIE R £ COBRATIE FIAU £ (KO
ARE FER o) BT B R R

Gi) Wl zipae E LA zo ARBRAAYS3 o0 FIAn R b S i o g5 2005 T
FCOBETTHA fo, (KB4 z0 WA TR —SECER, (K, fo, (KO¥RHE
A2 ARAZR RS AT A2 (A1)

2z € fu,(K) (m <<m<--,i€N),
AW 2= fo, Coi sy SRR KA BT AT RIAE (SElT51Dlim (xiyi )=
(o yyo ) JATTFRATTA
I 2o — fCxo sy ) 1K 2 — fo, iy 11 fu, (g ) — fCxiyyi) |
1 flxisyi) — f(xo 90) |0 (G—>09).

LV 20 = (20 4y ), B0 ESEM4E .

12. MERA P AT AEAE 0<<d L, a<<1 .ffif%

Af=[fxth.,yth)—flx.y+th)]T[f(x.yt )= flx,y)]

= hfi(xtQh .yt h)Thf(xy+8h).
SRR T EE S 53
Af=hlfl(xyp+altklflx,y+al,
Hrh JE b= (ki +kE) " —>0 B a—>0,e—>0 .Fitk FKATH
Af=dftaeh=dftah+ah.

1M H fx/(x ,y),fy/(x sOE D b —BUELE UL fx/(x+@ hsy Tt he ):fx/(er
hooyt k)t a ATFIY >0 B ya 75 D F2—B0aTEN o HF LI .

13. SERR AP E B L AEAE 0.0 0<1 .43 L= f (xt+ Oh,y). AN
[ CooyE D b —BOESE BRI £ et Oh,y)= f ()18 D ER—B
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4. & GD B VBN frap)=xy /(7 ) ((x.9)F0,0),£0,0)=0),
W f£Cxy)fE R EAMbES: K

lim fF(O,O)‘Ft(x,Vﬂ*f(O,O): hmt ny“ —
0 >0 X +y

0,
e t

JIREA £ AE 0, 0) 4L 1Y BT A1 07 1) 3 B AF e L HAE 9 O NI REA f (xs y) =
o(\a" =y ) ((x,y)>(0,0)) MHX G FIRGEIBTIE -
. flaay) o x
i I+ T e T
15, BB X T A (an vy )y (o sy ) WA A HERBGE S i AT 4T
Frreeprih P E AKX TR 2B il
| fla sy ) = flaz o) ISSMU 20 — 22 [+ g0 — 92 1)
PNITREiY
I fCxn oy ) — f(xz 5y2) 1< M2 Vo —w )+ (yr =y ).
16. AEBA  B{ (v ay )} CRZIECT (0,008 5.51 X >0 J77E N 145
| %0 —2n << &AM, | yo —yu << &/AM (n.m> N).
JEHEBE oy ] G vy DESHF LR B CHE /NPT T A KR ) 25 P R i
YUl G i
L fCansyn) — fComsym ) I<Z M 0 — xm IH 1 gy —ym 1) << &5
AP B 5 URTRIYERS 3l (1710088 ) e/d M AL AT 151

| f(.xn yyn)_f(xm 9ym) |< M(I Xn = Xm |+| y" _ym I)+2Mﬁw< €.

HI TR TE8 R AATTRMETE o { f Qo sy )} USRI CF B UELT (0,0 Y 5151
{Cuot)) ASTTEHE) L L syt HCBRT (B ORI TR AT AT LASE L f 7E S5 A
ME B f 7R Lk

EOEEAE R BRI f(0)=1(x<0), f(x)=0(x=>0).

17. 3ERA ARG H . £ (r 0= 1" g () ,Laplace FAF A

2’ 19,1
A=t Lo
9r2+r9r rdé

H AT 75
0= A g()) = AA—1r" " gD+ X" g(O+ 7 (O
= [ X gD+ O],
IR g T g+ X g=0 Z M A5 ML — iR ¢ (0= acos (A0)+
bsin (AQ) KA g (ODJELA 2 Ay JEl SOIAY eRER T LA A8
18. iER A IEAEAME A
Inlna+ anb>> Inlnb+ blna,
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Hig y=1Inb>0 ,x=1Ina/Inb>1 ,J\ilii L 748
Inx > y(xe’ —e”) (x>1,9y>0).

VEZJCREL f(x,y)=xe’ —e” A fi(x,y)=xe’ —xe” <<0.H A
f oo sy DX AR By SRS IR SR £ (s y )<< f(x,0)=x—

) A [0 Ina™y f(x.y)= y(xe’ —e”).

Gi) 7 fQa,y)=>0,B0 fla )= [a—e" " >0 MIlif x=>e'" 7,85 i
Inx> (x—1)y FKAH

Inx > (x =Dy > yf(x,y).

ZiA (), GD RIS FTIE .

19. {EBA ) WFFUERI TR

if I _ dg, dg_
NG
d d d
daf+ yg) = fdx+ gdy+ x de+idy]+y(ﬁgdx+ﬂg y]
_ I f Ig )
= fdx+ gdy+ xax+yay dx+ xax+yay d

=+ D (fdx+ gdy), (x,y) € R .
(i) AEXAELas b R y= hCoOW R ) o(a)= xf (x, h(x))+
yg(x h()E dg=0 X B =CEFED B y= hCOWE xf+yg=C
20. f% AR EA BT Z B H T R A

h(xy) f(xsy)dx—+ h(xy)g(x,y)dy =0 D)
ot By
d d
a[h(xy)f(x,y)]:?x[h(xy)g(x,y)], 2)
, P) , P)
ch'f+ b = yh gt hE, 3)
/ dg 9
b 1% %S, )
h o af —ygldx Jy
HAEE h(xy)70 s f —y 70 BRI OIS xy 1Y BRELBAFTERREL R(1)
1 Qg_ifj_
of —yghdx 9y R(xy).

B2 BAAEN EFTEZ RGO UBUMA TR hlay) = e ™" i
2Oy
21. iEBA H £/(0,0)=0,£/(0,0)=0 B[ %1 d f=0 F#F f(x.y)TEL0,0)
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AETTH U A = (b ok )— £(0 ,0)= ah (h= K+ k) Y h>0 B a>0.
2 JE Af= A | b |= oh TEE—GIRTUIES 0 M EL I TR
IR TE ISP I R ATA b = heos@ ,he = hsin@ ,h ~sinfcos@ = ah,
M o= Jsin@cos @ HILAIG ,afE 5 b he TECMIERC XU £ (a0,
JEL ORI
22. R WS RSN

Fop=1 ] —FJ;}f(t) |ay — 1 di
= x] " pdi—| ipodit o] T paodi—| i code,

7 2 7 2
LS £ =2y f<xy>,fy§:2x Fay).
23. MERA ROIEE: ERE SN S TEE 6 ) 60 (meo) A

(x" 9yn) 6 D9 tfll) 9t£t2) E I, = (I:O - é\l oo _|_ &)(n e N)9

0 F 0 (€N, lime” = 0 (i=1.2),
FCxu sy ) = f(xu sy ) =0(n€ N),
’ll_ifg(xn sya) = (w0 590 ) € D.
[[0]:EpeE2cpIBsl
lim fCon sy s’ )= [0y ,0) =0 (1= 1,2).
FERE] Flro vy o0 ) >0 80H £/ (o sy 200 )70
PO AEZES F o syn ot )= FCan syn ot DR Rolle SEH A0 T 6
50 ZIA e SR F oy 60=0EN) LA K lim &= o FHRGE £/ 2,y
DS AT
lim £/ (o syn st) = flCx0syo s0) = 0.
SHOPE AR
24. iERR SR Hifm T8 AT AT

dz x Tty Jaty| [ 1

ox Ml oK

dz _ xty | xty (7L)
= + 2

dy xf xy xyf xy y

FH AT
J J x+
ngi—yzgi:xynyy (x—y)= (x —y)z.

T HFFIAE F(x sy)= x—y BIATARHIE
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25. f&  AEQ@)OAXS x SRFPHR IR
af < Cax bx )+ bf ) Cax ,bx) = a,

a [ Cax bx )+ 2abfY Cax Jbx)+ 8 £ Cax ,bx) = 0. “4)
NAER GORT « SR FAT A
af;/z(ax,bx)—Q—bfﬁ»(ax,bx):be. (5)
H ()M (4) 375
ffy(ax,bx):(). 6)

KHARAS G FRATH £2 Cax bx)=2bx/a FREBLRA (D) JGA £ (ax ,bx)=
—2ax/b.

26. IR S 2= H'[ (ot g1 o)z = H' L fGo+ g 1g ()
OIS In[ 2! (way) /2 (xop) J=In[ F /() /g G ] et

B Pl , - , _ a{g//(y)} _
1= 8xay[lnf (x) —Inf (y)] E g/(y) 0.

d d
27 iEBR 2 A (w1 sy sm yye ):;f(xz e )*aﬁf(xl sy ) H T ()

(x2 412 )E D JEEEF] £ Co o)A BT 0
AsCashsat ebt p = e’ (a,b)+ 5 "(a,b)+ &e, ), M
Hofr oCe, /A e+ —=>0Ce, =00 Ak DA
Ai(at eb,at b+ P+ A (a,b,at eb)
=A(at ebyat ebt P+ el (asb)+ 8 (o), )
Hifr 6 (o/e>0(e>0) B5E (15 @) .15
Ai(at ebyat ebt p = gl (a,b)+ 8 (eyp.

%Mim%%jy BN x %y 18

A, Casb+ goat eb+ p = ef% (a,b)F 8 (eyps

XHE) & (e, .0 (e, pHIPEEY 0Ce, .

Fh F(y)= flate,y) = fCasy)TE b bt BRI TR e BEa] A

F(b+ p — F(b) = pF'(b+ O = 4, (asbt Opat e,b+Op (0<< 0<<1).
F S
A= flat &b+ p — flab+ p — flat e.b)T f(a,b)
= syzfx/_y(a,b)Jr 70 (e, 0 (05 e i)
A HbIA A] S HY
A= epf i (ab)F+ e (e, 0<< 0 <1.

MZ T AR e= 9 HA e>0) 7 (a.b)= [T (asb).

3 d /
28. 8 4 u= bt = 0™ =12 0w,
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2
TF_

d xk

m%TﬂijaF 21t ) BRI TR

1
u

2 2
Bl k=120,
u u

-1 7

(=1 flw = =L ] =o.

IEATA /(= Cu "' (CRWHD .
n=1, f(w= CutC,
n=2, f(w= Glut G,
n=3, f(u)—Clur—Q—C?

29 -LEEH /fﬁJ f(x 9_’)/ 92) 1 yz 722 .
2 09 Y N >,
30. & ﬂELw{ YU L R Fk
x+2z—7=0,

(x —2y)+ Ax+22—T)=10
o

(14 Dx—2y+ 24k —T7A=0.
GyFITE Mo AbZ 1T 310 5 {220 W4 40 S620 L TTTYIF RIS RE N

2x0 (x —x0 )T dyp (y —p )T 620(z—20) =0,
[
xwx+ 2y y+ 320z — (x6 + 290 +320)=0.

HE AT 0 w290 y 320 2—21=0 JRATH

a2y 3z —21 _ ;
1+A2 —2 22 —712 7
HABH M=3,20=2,p0 = —1,0 = 1(1+ D= r+3 HFILARA T , S
(t+3Y+2(—)+3.22=21 & +2t=0.
I SE 0 =0 58 —2 I YR R
mxt+2:—7=0 5 x+4y+6:—21=0.
3. 2 (O icE LA FmR RN
(x—z—2)+l(y—2z+4)20,
£
x Ay —A+20z—2+42=0.
SR SR STEEE A 1X1+H1XxE (—1)HX (—1—20)=0,H ==—2/3.
S L 25l
3x—2y+z—14:0.
PRAEE LB 1 ) ik



- 410 - HIEGR] KR

L/:{l,la_l} X {39_2 71} - {_1s_47_5} ’
AT 4%
cosa=—1/ @, cosﬁ=*4/ @, cosYy=—5 @

(i1) Hﬂ%;: *ysin(ny),%;: *xsin(ny)Jrl/zz ,%;: *2}//23 ﬂ%ﬂ% M():O,
%1; Mozl/(m)z % M()z—38/<24>3 .Mﬁﬁﬁ%iu% MU=94/<24>‘* 42 .

32. fR WER, Mh(x,y)= (g () g(y), g (y) g(x)) H B R (D5t
(x,y)70), Bh(x,y WJeE (x ,y)E‘J'Jr%L'ﬁ{% N &S]

g g(y) _ g'(ge) ') _ ') Cay #0).

x y xg(x)  yg(y)
HIAES o () /xg(o)= COEED BB H g(a)=Ae™ * AN g(x)>0(xER ),
FIFLL A0 S AUE—UNb 2 g Co¥i R

33. MEBH BEEH F(x.p)= (F(x) . —yta Qo) XML F.R > R
FAER (o sy ) AEBYFETT HAT IR — £/ )70 e i it s 28, 5 0 F 7
(oo s yo D —ERIHNSE AT 19 ISRUHE £ 7 o BHEAT —AN R8I g AT £
WGy YI—AFES/INRERIR P F A EIA B AR g(w= gl f(x) 1=
x LI

y=—v+taf(x)=—v+ gwflgw]=—v+ ug(w.
34. MEBR  AWHEGE £ AR — D HEC I (o 4 y0) 75

df(wo sy ) 9 f(wo yp0)
dx ’ ay

# (0,0).

d 0, o ~ . s
B F o R T A B ELIE == £ (o) JEEEE FCay)=

(fCxay)sy) RN FTERT LEAT S0 ZAE (oo o g0 AR O AR 0 B S B0 P
JAFBIIYE G (TE Cas yo DAY —EBIN ) FRATA
F GCasy) = (asy)  ( ETHRAEE yo WHIXIE D .

12 M0 1 F 1 b AERR —— B R o (D= G(a,j (1)) E[0,1]
T AL EOR

35. (O ERR SR T RPHERT LA FERIAT )OSR T 0 i T2 Rl i iy —
— Rt

Gi) B BEMRT o +0' =y FBREL £ (uao)=ut v, 55— \f?y<u+v<
2y I, T RO

D= {(x,y):y>0,— 2y < w2y},
B (x,y)€ Dout o= x J2 u-v FIHPRFY —1 BB BS UEOh
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DIy R BRI o 40" = y HI5E ENTHSEAE G P9 — AAAS AT T R KHE
il EALSR

36. ERA ic S K F AT AR U R = £(SHU R\ F(S)) BUATHHE H st
FAEG=R\f [ WG RHEA R\ £ (S E GO R\ (SHRIERI Y
FOSHRERIEE G IEFFEE A HATEE I . (OFE R\ f (SO BRIP4 .

B ARG GN S= D UGS e ATA £ 7E G N — B —A 4Rk b 2
ALY NTTFESRFS £ IR B R IR DL f (G .

HWK B Xo S £COFE R\ fCSHPIRIR AT X2 £ GOTISIE] Xo 5
B BN X ) A AT DL R S A (X)) R R R R Y. =
FXDHEN) EREAG FEH] AR L ALK Yo MRIE £ TS AR Y=
FXo) JEREEI Yo € £(S), X0 € [ fSHTHA Yo € £(6) XU £(G)JE R\
FCSOHTHIFALE .

37.GEMA G F(ROEFESE FEEE fROHOFD MR (RO
FFEE R AR EITT

() B GD= f(x,y)E FR) IR LG8 B b 8 BT 1 AFAE 5 (x s )Y
SR3 U LI G, OBIABIR V 45 £ [0 U VRN RIIR TV S8 G )Y ITAR
XU f(ROJETFEE .

() B Ya= (oo 1) (nENDZE F(ROPILEEFN A Yo = (0,0 ) HF] L HA
Xo=Cn sy ) s f n sy )= Csu st ) 5 HH K= (Y1 Y2 eee Yoo REAERTAL, £ (KD
WRRE B (KO TRETH AR TFIX, ) :lim X, = lim (v, ,
yn, )= (a0 sy ) R sk ,}Ejfujlirgf(xnj syn )= fCao sy ){f%ﬁ'?ﬁﬂ}lm(s/ by )=
(s 500 XL £ (ROJEHIEE

38. iEBR  th F/=0= F/T 40

(ax” 4 2bxy + oy ) /(ax” + 28y + %' )= (ax + by)/(ax + §), (1)
(ax’ 4 2bxy + ey’ ) /(" + 28y + %)= bx+ey) /(B + 7). (2
PNIIEEE
axtby  bxtey 1= ax22+2bxv+cvz .
e+ KT W a 28yt W
H S R R

{M+@_M%+@%
bx +cy = A+ %)
I (o oy ) FRATTA
{(aMMmZ(M'me, axt 4 2bxo o + oy}
(b—2x0 = (A¥ =)y, et + 2By + %i

I
>
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BIEER (B —ac)+ (art ca—2bR) At (ﬁ —ay) X=0.

39. iR AWIL MBS NER vy JLH xt yt2=2p R RSN K
N x WERE B2 HREE ARy V=nh’ x/3 ,Hih b NAIREAK N « B9 =
FRE =R RTAT 5= ah/2= \p(p—x)(p—y) (p—2) g R IE
AV 11

V="Adxp(p—x)(p—y)p—2)/3x.
3RV BYERCR(E FRATT75 %5 Rk
u= f(x,y,z)= (p—2)(p—y)(p—2)/x
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